

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Osmistý šestadevadesátý kontakt

Neděle, 1. září 2024, 12.54 hod.

Quetzal Ahoj, Eduarde, můj milý příteli, jsem tu rovněž. Buď pozdraven.

Billy Ano, také tě zdravím a buď vítán, můj příteli. Minulou noc tady byly i Bermunda, Florena a Enjana, a proto jsem byl odvelen do kanceláře již ve 2 hodiny.

Quetzal Proto nyní přicházím i já, avšak nikoliv v noci. Je nezbytné, abych s tebou prohovořil některé věci, a sice hned teď: Ono ...

Billy To ...

Quetzal ...

Billy ...

Quetzal ... To vše ale nemáš uvádět ve známost, jelikož ... Krom toho ale musím zopakovat to, co jsem ti vysvětloval již při minulé návštěvě, totiž že máš – spolu s ostatními obyvateli Střediska – zachovávat obezřetnost vůči cizím osobám, které budou do Střediska přicházet. Ty sám máš zvláště dbát na opatrnost tehdy, když se budeš pohybovat mimo něj. A máte v něm také pamatovat na to, když ...

Billy Jasně, a co se týče té mlčenlivosti, tak mi říkal již Sfath, že o takovýchto ... nemám nikdy oznamovat ani slovo. S mým svolením ..., a proto bych nikdy nemluvil nebo právě nežvanil ani tehdy, kdybych byl vystaven vlivům násilí, elektroniky či drog. Proto bychom o všech těchto věcech ani neměli dále hovořit. To, co tu mám, je ale důležité: Jedná se o text, který napsala Bernadette a jenž se týká otázek, které nám lidé z celého světa stále znovu pokládají, a sice ohledně prostých nepodstatností, které jsou vskutku jen podružné a které jsou v »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života« zmiňovány a uváděny jen proto, aby lidé získali přehled. Tyto věci ale není nikterak důležité si osvojit, jelikož pro

studium »Učení života« nejsou tyto nepodstatnosti, které se týkají Univerza, dimenzí atd., vůbec relevantní. To, co je v Učení důležité, se týká výhradně toho, aby se člověk stával opravdovým člověkem, a tudíž se má vědomě poctivým způsobem snažit o to, aby se pravým člověkem fakticky stal, aby se konečně oprostil od všech zlých nešvarů a aby v pozemském lidstvu vzházela počestná láska a svoboda a počestný mír. Bernadette tedy napsala následující:

Předcházející komentář

Otázky, které s Učením Tvořivé energie souvisejí jen okrajově, by neměly být dále rozvíjeny, protože zabývání se těmito tématy nijak nepřispívá k rozvoji pravého lidství. Evoluce ve skutečnosti znamená pomalý, plynule pokračující vývoj velkých či rozsáhlých souvislostí nebo postupný další vývoj ve vyšší formy živých bytostí, v tomto případě člověka. Jinými slovy, evoluce znamená, že člověk nabývá síly tím, že se učí a aplikuje ve všech oblastech, v nichž jsou lidé aktivní, přičemž důraz je kladen na »aktivitu«, a nikoli na teoretické znalosti, které nelze aplikovat, a jež proto nejsou evoluční, jelikož pouze vytvářejí nadstavbu porozumění, kterou lidé potřebují, aby si mohli vytvořit představu o svém světě, svém životě a jeho smyslu. Teoretická témata tedy k evoluci nijak přímo nepřispívají, naopak od ní odvádějí pozornost, protože mnoho lidí svádějí k tomu, aby se zabývali tématem, které jim v osobním životě nepomáhá. Jako příklad ať poslouží takzvané »znovuzrození«, které vůbec neexistuje a ani existovat nemůže, protože forma Tvořivé energie je čistou částicí skutečné energie Tvoření, která se nemůže »ztělesnit«, resp. »stát tělesnou hmotou«, a není tudíž znovuzrozena, ale pouze 21. dne svým energetickým impulsem probudí nově počatý zárodek k samostatnému životu a zásobuje tento zárodek Tvořivou životní energií po celou dobu jeho vývoje a života až do rozpadu hmotného těla.

Evolučním úkolem člověka, jako kvazimaterializované formy Tvořivé energie, je pozitivně a konstruktivně se vyvíjet tak, aby se síla životního impulsu mohla lépe a silněji budovat a prosazovat, a to je možné pouze samostatným vědomým myšlením a jednáním, na jehož základě se člověk učí tomu, co život znamená a jak by měl být prožíván, aby se síla formy energie Tvoření mohla projevat a růst v každodenním životě. K tomu však není zapotřebí teorie, jakkoli se může zdát zajímavá a lákavá, ale spíše praktické uskutečňování toho, co dělá člověka skutečným člověkem, to jest například porozumění, tolerance, neutrality, ochoty k práci, nasazení a pomoci druhým, velkorysosti, spolupráce, empatie, shovívavosti, lásky, radosti, loajality, bezúhonnosti atd., atd. Tyto a mnohé další atributy jsou praktickými tématy Učení Tvořivé energie, kterými by se lidé měli zabývat a z nichž by měli růst. Z tohoto důvodu byly na základě Billyho rady z rozhovoru odstraněny všechny otázky, které se přímo netýkají Učení Tvořivé energie.

Bernadette Brandová, SSSC, 31. srpna 2024

Quetzal To je mimořádně dobré, a navíc důležité, neboť v Nauce skutečně nejde o to, aby se lidé zabývali dodatky, jež byly jen krátce uvedeny, neboť Nauka – kterou v pradávné době, přibližně před 9 miliardami lety, vytvořil Nokodemion, aby lidi vyučoval pravému lidství a aby se z nich pak mohly stát bytosti pravé lásky, míru a svobody – má svojí správností a důležitostí platnost úplně všude, ve všech Vesmírech.

Billy Lépe bychom celou tuto věc zřejmě vysvětlit neuměli.

Quetzal To, co bylo vysvětleno, však budou moci a chtít pochopit a akceptovat pouze lidé, kteří vědomě vyvinuli svoji inteligentnost do té míry, že ani nepropadají sociopatii, ani nejsou přemoudřelí a namyšlení, a že se navíc vskutku snaží o vlastní skromnost a učenlivost.

Billy Jak pravdivá jsou tvá slova, nicméně rýpalové a rozumbradové nebudou pravdu nikterak akceptovat, protože jejich hloupost ji nepřipustí. Podívej se ale tady na tento článek, včera mi byl zaslán mailem s prosbou, abych ho uveřejnil ve Znameních doby (FIGU Zeitzzeichen). Tentýž článek jsem ale dostal i od Achima, a sice rovněž pro Znamení doby. K tomu si myslím, že bych ho měl předložit i tobě.

Quetzal Když myslíš, tak si ho chci přečíst ...

Hlas z Ukrajiny – matka pohlíží na svoji vlast

Peter Hänseler, pátek, 23. srpna 2024

Poprosili jsme jednu Ukrajinu, aby z lidské perspektivy popsala jako matka a občanka svůj pohled na ukrajinskou zemi, která sousedí s Ruskem. Vzniklo z toho poutavé a dojemné pojednání, které představuje osobní pohled na důsledky geopolitiky.

Úvodní slova Petera Hänselera

V kruhu našich přátel je mnoho Ukrajinek a Ukrajinců. Na většině našich společných večeří v Moskvě, jichž se účastní naši přátelé a známí, sedí i nějaká manželka nebo manžel z Ukrajiny. V Rusku žijí milióny Ukrajinců a Ukrajinek – hovoří se až o 12 miliónech. Od roku 2022 se k nim přidružily milióny dalších. U svého velkého souseda žijí pokojně. V Rusku jsou vnímáni jako bratři a sestry, a nikoli jako cizinci. Prožívají svoji kulturu se vším, co k ní patří. Autorka následujícího pojednání je moje úzká debatní partnerka a kamarádka. Z důvodů, které plynou z jejího pojednání, již nežije na Ukrajině. Její profese nemá nic společného s žurnalistikou nebo publicistikou, je to vzdělaná matka svých synů, kteří stále ještě žijí na Ukrajině. Proto je nezbytné chránit její totožnost. Její vývody si přečtete v neredigované podobě. Jedná se o zprávu, která se svou pravostí a otevřeností člověka dotýká a která jej zasahuje. Je to dobové svědectví, jemuž by vůdčí média neposkytla vůbec prostor. Text byl napsán rusky a my jsme jej přeložili.



Zdroj obrázku: Warstein Total Lokal

Řádky jedné ukrajinské matky

Na Ukrajině jsem se narodila a vyrostla, ve velmi krásném a celá staletí starém městě Kyjev. V něm se narodili a vyrostli i moji – nyní dospělí – synové a ti se na Ukrajině nalézají ještě i nyní. Již po více než dva roky nemají možnost ji opustit. Peter Hänseler mne pozval, abych sdílela své myšlenky o tom všem, co cítíme jako matka, jejíž děti jsou od února 2022 drženy v zajetí ve svém vlastní státě, aniž by měly možnost, nebo dokonce právo, vést normální život a být svobodné. Tuto nabídku jsem přijala s povděkem. Tento příběh začnu vyprávět tím, že roku 2019 jsme na převzetí moci Zelenským hleděli s velkými očekáváními. Moji synové pro něj hlasovali. Zelenskyj mluvil tehdy rusky, jeho volební

program se zaměřoval na mír a konec války na Donbase. Postupem času jsme museli brát na vědomí, že se jednalo jen o volební sliby, které pronášel, aby se stal prezidentem. Dnes víme, jaké klamání to vše bylo, podvod na celé zemi. Horšího prezidenta pro Ukrajinu si nelze představit. Když v únoru 2022 všechno začalo, bylo dalším velkým problémem to, že převážná většina Ukrajinců věřila, že si může bez problémů dovolit hledat svoji cestu do Evropy a do NATO, a že má tedy naprosté právo řešit své konflikty násilím – dokonce i na Donbase se svými vlastními občany. Takto nás ovlivňovala západní propaganda. Jak se mohlo stát, že byl tak vysokému počtu Ukrajinců vymyt mozek natolik, že jim už nefungoval ani základní instinkt k záchově lidského života? A ten kult smrti s Johnsonovým sloganem »boj až do posledního Ukrajince!« si do dnešního dne vyžádal statisíce lidských životů a udělal z celé generace Ukrajinců mrzáky. Od doby druhé světové války se stalo na světě poprvé, že země takovéto velikosti byla na úrovni zákonodárství a pod pláštíkem obrany demokracie proměněna v obrovské vězení. Jak se mohlo stát, že Ukrajinci upadli do tohoto pekla? Kdy došlo k této otravě našich duší? První výstřel padl velmi dlouho před dobou dnešních událostí. Stejně jako mnoho Ukrajinců jsem se ani já dříve o politiku zvláště nezajímala, neměla jsem prostě čas ani energii, neboť život na Ukrajině byl vždy obtížný. Člověk musel tvrdě pracovat a mohl se spoléhat vždy jen na svoji vlastní sílu, nikoli na pomoc státu. Dnes lituji toho, že jsem v minulosti tak málo pozornosti věnovala těm podivným případům úmrtí různých politiků, slavných novinářů či umělců, kteří varovali Ukrajinu před nebezpečnou geopolitikou. Dnes vím, že to byli praví vlastenci, kteří svoji zemi a její lidi skutečně milovali a chtěli svůj stát uchránit. Dnes už žádné takovéto osobnosti nejsou, všechny byly od 90. let 20. století systematicky vražděny. Uvedu několik příkladů, které zná na Ukrajině každý, ačkoliv jsem si jistá, že jich bylo ještě mnohem více. Roku 1991 kandidoval Vjačeslav Čornovil na úřad ukrajinského prezidenta. On byl prvním politikem, který se zasazoval o pravou federální strukturu ukrajinského státu. V roce 1999 přišel o život při dopravní nehodě. Vyšetřování se táhlo po mnoho let, jelikož mnohé nasvědčovalo tomu, že tato nehoda nebyla náhodnou událostí.



Vjačeslav Maksimovič Čornovil



Oles' Aleksejevič Buzina



Andriy Viktorovič Kuzmenko

Oles' Buzina byl slavný spisovatel, novinář a politik, který bránil ruskou řeč a kulturu. Zasazoval se o to, aby se Ukrajina sblížovala s Ruskem a roku 2015 byl za bílého dne zastřelen u vchodu svého vlastního domu v Kyjevě. Vyšetřování této vraždy nedospělo k výsledku.

Rovněž roku 2015 přišel o život známý a oblíbený zpěvák a hudebník Kuzma Skrjabin (umělecké jméno; skutečně se jmenoval Andriy Kuzmenko), a sice při nehodě, za velmi podivných okolností. Kritizoval události na Majdanu a vyslovoval se proti tomu, aby Ukrajina pokračovala ve válce na Donbase. Andriy Kuzmenko řekl: »Majdan byl naplánován, abychom hrabali popel vlastníma rukama. Museli se zbavit Janukoviče, který stál v cestě oligarchům. Po Majdanu se situace ještě zhoršila – začala válka.«

Téměř po 30 let Ukrajina metodicky utvářela určité narativy, o nichž se vědělo, že jsou geopolitickou časovanou bombou.

Po 30 let! Zamyslete se nad délkou této doby. Pod vlivem těchto hesel vyrostla jedna celá generace. Není divu, že když jsem svým synům v únoru 2022 vyprávěla o svých úvahách, tak se mnou jednoduše přestali mluvit, protože si mysleli, že podporuji agresora. Nakonec je velmi pohodlné následovat narativ, který praví »Byl to Putin, kdo zahájil invazi.« Potřebovala jsem hodně času a trpělivosti a hodně rozhovorů k tomu, aby moji synové sami začali vidět celý obrázek. V takovýchto momentech jsem vsutku litovala toho, že jsme předtím o politice obecně tolik nemluvili.

Nyní na Ukrajině už není žádná vůdčí osobnost, která by mohla tuto zemi vyvést z katastrofy a uchránit před rozpadem. Zmůže něco lid bez vůdce? Toto je velmi, velmi obtížný úkol. Ale lidé se začínají bránit. Každý den zapalují vozidla branných úřadů (TZK), které nahánějí mladé Ukrajince na frontu, a dokonce se pokoušejí prolamovat stanoviště pohraničních stráží. Celé vesnice spojují své síly, aby policii a brannému úřadu fyzicky vytrhly z rukou syny, manžely, bratry a otce.

Policie a branné úřady se zmocňují mužů přímo na ulici, blokují bankovní konta, upírají jim přístup k lékařskému zaopatření a odnímají jim právo na práci a zaměstnání. Toto násilí kompletně rozkládá morální rozpoložení populace.

Dnes – koncem srpna 2024 – mnoho Ukrajinců chápe, co se tu odehrává. Avšak nejsou schopni změnit situaci. Lidé ze Západu nedokážou pochopit, pod jakým psychickým a fyzickým tlakem se Ukrajinci nacházejí, jak politika »velkého západního přítele« proměnila největší zemi ve středu Evropy ve faktický koncentrační tábor, v němž musejí muži zabít nebo být sami zabíjeni. A když nějací lidé, dokonce i starší, třeba jen podnítl diskusi o diplomacii, vyjednávání a kompromisu, tak bývají předvoláváni k bezpečnostní službě SBU, zastrasování a uvěznění. Ti odvážnější bývají možná mláceni, mrzačení, mučení, znásilňování a následně před běžící kamerou donuceni k tomu, aby vyjevili lojalitu k Zelenského režimu a k ukrajinským ozbrojeným silám. Co pak má tohle společného s demokracií? To je v pravém slova smyslu fašismus.

Po událostech v Kurské oblasti je jasné, že vyjednávání nebudou. To je konec. Je na čase, aby všichni pochopili, že se tu odehrává velká tragédie. Nejen pro Ukrajinu a Rusku, ale i pro Evropu a celý svět. Představte si obrazně rodinu, v níž se jeden bratr pomátl, a nyní jej musí druhý bratr zabít, aby zachránil zbytek rodiny.

Tváří tvář faktům by mělo být každému jasné, že dnešní Ukrajina žene jako rakovinný vřed Evropu a svět do katastrofy. Ale západní a především britské mocipány to ani v nejmenším netrápí. Ti Ukrajinu svými rukama po mnoho let úspěšně utvářeli k tomu, čím je dnes.

Od roku 2019, po nástupu Zelenského k moci, ušla moje rodina velmi obtížnou cestu. Všechno se změnilo. Normální život byl zničen. Jedinou nadějí, která nám zbývá, je to, že se jednoho dne všichni zase shledáme pod pokojným nebem.

Zdroj: <https://voicefromrussia.ch/eine-stimme-aus-der-ukraine-eine-mutter-blickt-auf-ihre-heimat>

Quetzal To je jasné a zřetelné. Chci k tomu ale zmínit, že Bermunda a Enjana smýšlení tohoto člověka Zelenského vyzkoumaly a dospěly k poznatku, že se naprosto odlišuje od toho, co pronášel za lži a falešná tvrzení při prezidentské volbě, čímž se domohl toho, aby byl zvolen prezidentem. Bermunda a Enjana vybadaly, že se jeho smýšlení v podstatě zakládá na samolibosti, mocenských moresech, svéhlavosti a válečném fanatismu, a proto je také stížen válečnými bludy. Jeh...

Billy ... to je přece nad slunce jasné, neboť skoro všichni, kteří usilují o veřejný úřad, lžou při volbách, jako když tiskne, a slibují hloupým voličům, kteří věří všem lžím, modré z nebe. Tak tehdy postupovala i německá kancléřka Merkelová, která tehdy, když se dostávala ke kormidlu moci, slibovala ve své hlouposti a omezenosti dokonce spásu. Když potom vyhlásila svoji vítací kulturu, tak se uvedli do pohybu

nesčíslní běženci ze zemí celého světa a začali opouštět své domoviny, a opouštějí je i nyní. Většina z nich se nechala do všech možných zemí dopravit převaděči, a od té doby jimi tyto země překypují a dotyční v nich páchají vraždy a stále další vraždy a četné kriminální činy. Přemnoží také na cestě do Evropy přišli o život, poněvadž se při přeplavbě utopili. A tak to přetrvává dodnes a země jsou azylanty zatěžovány, přičemž šílení Evropané, kteří trvají na merkelovské vítací kultuře a falešné humanitě, je chrání a evropské státy se o ně finančně starají a zabezpečují je penězi, potravinami a ubytováním, aniž by tito »uprchlíci« museli pracovat, zatímco daňoví poplatníci v populaci pracovat musejí a musejí dotyčným zajišťovat živobytí. Krom toho ona vítací kultura této pomatené spolkové kancléřky vedla k tomu, že do Evropy »přicestovali« z Arábie, Turecka a jiných zemích nábožensky posedlí fanatici IS, kteří tu všude provozují svoji nekalou činnost, která si vyžádala řadu mrtvých, což je trend, který se stále stupňuje. Do všech evropských států – a dokonce i do Ameriky – přišly ze jmenovaných zemí také zločinecké klany. Do Evropy »putují« dokonce celé zločinecké klany a zločinecké rodiny a vedou tu své kriminální »obchody«, aniž by proti tomu v různých případech bylo možné cokoliv podniknout.

Inu, co se týče vládnoucích činitelů, tak ti jsou přece doopravdy poctiví jen v nemnohých případech, kdy jejich smýšlení vskutku odpovídá tomu, co říkají, a kdy potom ve svém úřadu i skutečně usilují o to, co slíbili při volbách. Tak je tomu i ve Švýcarsku, a sice i v současnosti, přičemž se ale ti počestní činitelé, kteří ve spolkovém sněmu skutečně pracují pro blaho lidu, nedokážou úspěšně prosadit, protože tam sedí činitelé nepoctiví a namyšlení, resp. sociopatičtí. Část takových nepoctivých živlů ženského i mužského pohlaví přitom »funkcionáři« také v Národní a Stavovské radě a tyto živly mohou žel dosti negativně do všeho zasahovat mluvou i rozhodováním, a to často právě v rozporu s blahem a skutečnou svobodu občanstva. Plná část těchto vládnoucích, kteří mají sociopatické dispozice a kteří jsou dosti zle nepočestní, se dostala k vládnímu »veslu« lhaním, podvodnými tvrzeními a hereckým umem – přičemž dotyční zpravidla sebe samé neznají, a tudíž nevědí, že jsou sociopaty a nepoctivci, kteří mají šílené panovačné moresy a kteří trpí deficitem v podobě silné nadutosti. Právě tito jedinci brání tomu, aby mohli poctiví vládnoucí činitelé – kteří vpravdě vládnou pouze zdánlivě – prorazit a přijmout usnesení ve věcech, které chtějí prosadit pro blaho lidu jakožto jemu blízcí a počestní vládnoucí. Pokud ovšem trvají na tom, aby pro lidové blaho byly prosazeny, usneseny a aplikovány dobré a správné věci, tak bývají vypuzeni a doslova vyhozeni ze svého úřadu, jako se to stalo se spolkovým radou Blocherem. A tak byl Blocher femicky potrestán a musel odejít. Že ...

Quetzal ... co to znamená? To slovo »femicky« neznám!

Billy Tento pojem vychází ze slova »féma«, které vlastně znamená »trest«, takže slovo »femicky« nese význam »potrestat«. Tento pojem byl používán již ve 14. století, tedy ve středověku, když se konaly takzvané fémové soudy, tedy trestní soudy; později vznikl i pojem fémová vražda, jelikož uvnitř pravicových uskupení – zvláště ve 20. letech 20. století – byli z iniciativy fémových soudů následně vraždění údajní zrádci. Takovéto fémové soudy byly zpravidla tajné a nelegalizované, a mimoto byly svolávány jen za tím účelem, aby ospravedlnily politické útoky a vraždy atd. Takovéto soudy byly zcela běžné zejména v nacistických organizacích a skupinách, což bylo ale obyvatelstvu i médiím zamlčováno, a je to zamlčováno ještě i dnes. Všechny ty tajné fémové soudy byly skrytě prováděny i pod, což bylo ale nejpřísněji udržováno v tajnosti a nesmělo se o tom nic písemně zaznamenat, přičemž i všech těch 7 zúčastněných osob bylo nakonec zlikvidováno, když se blížil ...; to představovalo skutečnost, kterou nikdo neznal, vyjma 2 osob, které působily z pověření ... jako likvidátoři a které i předstíraly ... To vše bylo ale rigidně, a tedy strnule a s přísnou neoblomností uchováno v tajnosti, neboť to bylo striktně a neústupně prováděno mimo rámec všech pravidel, struktur a předpisů, aniž by bylo o této tajné věci třeba i jen nepatrné slůvko kdy uvedeno ve známost. Ty dvě osoby, oni likvidátoři, kteří to vše věděli a kteří byli ... věrně oddáni, mlčeli a toto tajemství si vzali s sebou do hrobu. Sfath mi radil – aniž by mi ovšem ukládal zákaz –, abych o tom nehovořil minimálně 50 let, čehož jsem se držel; jelikož jsem

ale od té doby dosáhl věku, kdy si myslím, že by to přece jen ještě mělo být řečeno, tak říkám to, o čem jsem nemlčel jen 50, ale zhruba 80 let, přičemž jsem tyto věci spolu se Sfath i zažil a viděl na vlastní oči.

Nuže, ještě chci povědět a vysvětlit, že tyto fémové soudy velmi vzácně i ... Nyní ale uvedu ještě toto: Fémový soud se zřídka nazýval i »Zemským mírovým soudem«. Takovéto soudy – které byly deklarovány jako speciální, mimořádné soudy sloužící ochraně míru v zemi – nasazovaly vlády zvláště ve středním a východním Německu. Byly ovšem prohlášeny za neplatné, jakmile se Adolf Hitler dostal roku 1933 do pozice říšského kancléře, načež měl platnost už jen takzvaný »vůdčí princip«.

Quetzal Děkuji za vysvětlení, ale neměl bys otevřeně uvádět jméno té osoby, kterou jsi jmenoval, až budeš vyvolávat a sepisovat náš rozhovor, neboť to ...

Billy Dobře, pak v těch pasážích napíšu právě jen trojtečky. Teď bych měl ale ještě dopovědět to, o čem jsem už něco řekl. Tedy – kdepak jsem uvázl ve své řeči – – ano, samozřejmě, předtím jsem chtěl zrovna říci, pokud si správně vzpomínám, že všichni ti počestní činitelé ve vládách se zpravidla nedokážou prosadit vůči těm nepočestným s tím, co vlastně chtějí, a tudíž nakonec nemohou dosáhnout pro svůj lid a svoji zemi dobrých a pokrokových věcí, které si v zásadě přejí. Nicméně část občanů, která se vyjímá z lidu svojí hloupou omezeností a věřivostí a která volí všechny ty lháře, »tvrditele«, podvodníky a ty, kteří slibují modré z nebe, do vládních a úředních pozic, postrádá jakoukoliv schopnost správně lidi posoudit. Mimoto je tahle část populací zjevně tvořena všeobecně věřícími, zdánlivě myslícími a chabě vzdělanými jedinci, kteří dělají ve slepé víře kozla zahradníkem, anebo je tvořena těmi profitéry, kteří jsou schopni vytáhnout lháře a podvodníky do státního úřadu, aby pak jejich prostřednictvím mohli prosazovat svoji vlastní vůli nebo vydělávat hodně peněz. Krom toho ti chabě vzdělaní jedinci z lidu – anebo špatní, hloupí a nevzdělaní vládnoucí samotní – volí do vlády živly, které jsou vskutku dočista nezpůsobilé a které disponují jen velmi ubohým a chabým všeobecným vzděláním. Tak se to kupříkladu očividně děje ve Švýcarsku, kde jsou do Spolkové rady voleny elementy, které jsou po stránce všeobecného vzdělání tak prachbídne slabé, že nemají pražádné podstatné znalosti, a ani cenné vědomosti. To platí speciálně pro jednu zdánlivě myslící úřední personu, která s hlupáckou omezeností a blbostí tvrdí, že biodiverzita není nezbytná a že je důležitější stavět silnice pro auta atd. Že je sama planeta a celá příroda se svojí zvířecí a rostlinnou říší jedině schopna zajistit, aby byl na naší Zemi vůbec možný život, představuje fakt, který tahle zdánlivě myslící osoba s nuzným všeobecným vzděláním zjevně nezná. A disponovat znalostí o tom, že biodiverzita a celá zvířecí a rostlinná říše jsou pro všechny životní formy životně nezbytné, a tedy i pro člověka, to je jasně a skutečně životně důležité, a je podstatné, aby to věděly i osoby ve Spolkové radě. A pokud to tahle persona kvůli svému nedostatečnému všeobecnému vzdělání neví, tak do Spolkové rady ani nepatří. Tento chorobně idiotský, »vypšouklý« nápad, který se tomuto členovi Spolkové rady točí v hlavě ohledně toho, že je nutno budovat více silnic pro auta a další nesmysly, protože to vyžaduje budoucnost a růst lidstva atd., představuje trestuhodně nezodpovědnou, nevídanou pitomost. To zvláště proto, že pozemské lidstvo žije v takovém přelidnění, které je již všeničivé a kvůli němuž jsou všechny životní základny planety, přírody a jejího zvířectva a rostlinstva už nejzásadnější měrou zlikvidované, takže je celá další existence lidstva ohrožena.

Lidstvo se musí pomocí víceletého zastavení porodnosti etapovitě a masivně zredukovat, jinak se nakonec stane, že všechen život na celém světě zkolabuje a bídně pojde, jak se lidově říká. Toto hrozící nebezpečí, které představuje základní a nejdůležitější poznatek a životně nezbytnou vědomost, ovšem zjevně neproniká do zatvrzelé kebuly a vyleptané mozkovny tohoto jen zdánlivě myslícího sněmovního potřeštěnce, který chce nadutecky, kvůli očividně chybějící inteligentnosti, biodiverzitu smést ze stolu a nechávat odstřelovat vlky atd. Je vskutku smutné a nezodpovědné, že v Bernu smí evidentně vykonávat spolkový úřad člověk, jemuž inteligentnost a vědomosti nedostačují k tomu, aby viděl a rozpoznal pravdu, a který se navzdory všemu rozumu a vší odpovědnosti opovažuje blbskými lžemi, výroky

a rádo by argumenty brojil proti biodiverzitě. Navíc mají být oddělováni i vlci, bobři a nakonec zjevně i vydry říční atd. A to proto, že jsou údajně pro lidi nebezpečné a že škodí zemědělství. A současně jsou i jistí hlupácky omezení a rovněž nevzdělaní podporovatelé této věci, zemědělci a členové »Švýcarského zemědělského svazu« příliš blbí a příliš chorobně hloupí na to, aby pochopili, že biodiverzita je naprosto klíčová a zásadní pro celou existenci všeho života, takže by bez ní nemohlo nic existovat a žít, a v budoucnu tím spíše nikoli, pokud lidé nakonec přece jen nezačnou používat rozum a soudnost a neuplatní holou odpovědnost. To platí i pro všechny z té části populace, která je chorobně hloupá, přiblblá a prostá inteligentnosti, jakož i pro rozumbrady a ostatní idioty, k nimž patří i část takzvaných intelektuálů, která popírá, že lidé kvůli svému přelidnění na Zemi překypují a že svými nezodpovědnými machinacemi všeho druhu nejenže ničí planetu, přírodu a její živočišnou a rostlinnou říši, ale také je likvidují, a velké části z nich dokonce vyhlazují, a tak je vyhubováno asi 60 000 zvířecích a rostlinných rodů a druhů ročně, přičemž pozemští vědci uvádějí chybné údaje o zhruba 20 000 rodech a družích.

Nuže, tím co jsem uvedl, ještě není řečeno vše, neboť je nutno jmenovat ještě i ty potřeštěnce, kteří chtějí být přemoudřele chytřejší než příroda a než vůbec celé Tvoření, které lidé kvůli své chorobně hloupé omezenosti a kvůli tomu, že tupí pravdu a že trpí náboženskými a pomatenými věřskými bludy, nazývají »Bohem« a vzývají. Tihle pomýleně myslící pozemšťané, kteří fantazírují na všechny způsoby, si dovolují rozumbradsky a bezskrupulně opomíjet všechny přírodní zákony a neuvážlivě a pitomě zakazovat v rámci Vyhlášky o vysazování rostlin (Freisetzungsverordnung, FrSV) všechny neofyty – tedy cizokrajné rostliny –, které ale tady v Evropě již před staletími zdomácněly, anebo zde tyto či jiné druhy v budoucnu tak jako tak zdomácnějí kvůli klimatické změně. Také tito pomatenci postrádají rozum, soudnost a inteligentnost v míře, které si nelze nevšimnout. Neofyty, o nichž je řeč a o nichž hovořím, nepatří k rodům a druhům, jež zahrnují velmi, velmi nemnohé cizokrajné invazní rostliny, tedy bujivé porosty, kterých je samozřejmě nutné se vyvarovat. Nicméně kvůli nestoudnému lhářství odpůrců neofytů se všude rozmáhá podvodná kampaň, jež vede k tomu, že jsou i velmi užitečné neofyty zatracovány a zakazovány a že se již ani nesmějí vysazovat.

Škodlivými neofyty jsou tedy míněny jen ty, které jsou invazní, avšak nikoliv ty, o nichž chorobní pomatenci idioticky tvrdí, že škodlivé přece jen jsou, ačkoliv tomu vpravdě tak není, jelikož tyto neofyty dobře a bezproblémově prospívají a do budoucna budou ještě více a více, přičemž sem budou přicházet samostatně vlivem přírody, jako např. tehdy, když sem budou jejich semínka zaváta větrem. Ale jak blbounští, nevzdělaní, nevědoucí, hloupí a omezení jsou jistí lidé, kteří tohle nepobírají a nechápou – stejně jako ani jiné pravdy –, to vyplývá tady z tohoto článku platformy **INFO**sperber, který sice z neofytů nijak nesouvisí, ale přesto poukazuje na idiotství rozumbradů a rýpalů. V zásadě se ovšem tento článek vztahuje a zaměřuje na odmítání životně důležité a životně nezbytné biodiverzity, která má být pomocí neuvěřitelně primitivního lhářství a strašení hrubě zprasena. Za tím účelem je pomocí nestydatých lží »jitřena mysl« i zemědělcům a jejich svazu, aby ohledně biodiverzity hlasovali záporně v plánovaných volbách Spolkové rady, a aby tedy tato iniciativa byla co možná mnoha hlasy zamítnuta, což je plánováno a na pořadu dne; ti, kteří tuto iniciativu zamítají, přitom budou masivně lhát a klamat, neboť jako obvykle má být celé hlasující obyvatelstvo lhaním a podváděním doslova a do písmene napáleno a voděno za nos:



»30% úbytek plochy«: Za takto hloupé nás považuje Svaz zemědělců

Čtvrtek, 29. 8. 2024, sobota, 31. 8. 2024

Přijdeme o 30 procent zemědělské půdy, když schválíme iniciativu za biodiverzitu?

Toto tvrzení postrádá jakýkoliv základ.

© *bm Beatrix Mühlethaler* / 31. 8. 2024

Billboardy při hlasovací kampani sugerují, že Iniciativa za biodiverzitu učiní z obhospodařované přírody nevyužívaný úhor. To je čistě polemické tvrzení.

Svaz zemědělců se angažuje – jako v případě Iniciativy za pitnou vodu před třemi lety – velkou billboardovou akcí. Zemědělci a zemědělkyně se nechávají svým svazem instrumentalizovat: Krajiny zemědělců jsou nyní zdobeny billboardovými výpověďmi. Co je na tom praktické: Svaz si nemusí najímat drahé billboardové stěny na povolených stanovištích, jelikož statky zařizují výlepy gratis ve volné krajině.

Kampaň »Tschüss« (»Nechceme«) Svazu zemědělců sugeruje, že nastane úbytek nejen zemědělské produkce, ale i využívání dalších statků, kupříkladu lesů. To, co Svaz přisuzuje textu Iniciativy za biodiverzitu, je nečestné: Ten totiž neuvádí kvantitativní cíle, ani zákazy!

Onu 30% ztrátu zemědělské půdy si Svaz vyzobl z globální Konvence za biodiverzitu, k níž se Švýcarsko připojilo. Tato Konvence ve svém druhém akčním cíli požaduje:

»Je nutno zajistit, aby se do roku 2030 minimálně 30 procent ploch degradovaných ekosystémů krajin, vnitrozemských vodstev, moří a pobřeží nacházelo v procesu účinné obnovy, a to zatím účelem, aby se zlepšovala biologická rozmanitost, funkce a služby ekosystémů, ekologická neporušenost a propojení.«

Využívat tyto oblasti lze podle Konvence i nadále, totiž tak, aby zůstala zachována jejich ekologická hodnota. Tak je tomu i v případě stávajících chráněných oblastí ve Švýcarsku. Kupříkladu chráněné chudé louky nesmějí být hnojeny, ale smějí být sekány.

Příkladné jsou také regiony, v nichž se zemědělci na své půdě starají o hodnotnou kulturní krajinu, na základě rad ochránců přírody, kteří je i dotují. Produkují i polní plodiny a ovoce, avšak ve spojitosti s rozmanitými loukami, houštinami a malými strukturami.

Svaz zemědělců činí tedy z ochrany a využívání krajiny opak, který takto neexistuje. Ba co více: Podíváme-li se blíže na jeho tvrzení, že hrozí 30procentní úbytek krajiny, tak to znamená: Zemědělci nedokážou potraviny produkovat tak, aby zůstala zachována biologická rozmanitost a ekosystémové služby. Tím prokazují zemědělským provozům, které hospodaří v souladu s přírodou, medvědí službu. Kdyby se Iniciativa po svém schválení přetavila dle svého smyslu do zákonů a vyhlášek, tak by se od statků požadovalo více ekosystémových služeb, avšak ty by byly i lépe odměňovány.

Biodiverzita je pro člověka, i pro všechny životní formy vůbec, tím nejdůležitějším a má pro všechny život, který na planetě existuje, ten nejefektivnější význam. Biodiverzita zahrnuje veškerou přírodu se

všemi jejími ekosystémy všech životních biotopů, tedy lesy a všechna vodstva, spodní vody, ručeje, potoky a řeky, ba i vodní tůně a přirozeně i všechny krajiny, nivy, luhy, horstva, močály a bažiny, všechny zahrady, pole a rozličné struktury zemského nitra, jakož i genetickou různorodost všech rodů a z nich vzniklých druhů, a dále též poddruhů, které se z nich vyvinuly přírodní mutací nebo na základě umělého křížení; avšak biodiverzita zahrnuje taktéž vzniklé lidské rasy nejrůznějších barev a anatomických znaků a rozdílů atd.

Biodiverzita – a tedy veškerá rozmanitost fauny a flóry, a tedy říše vyšších i nižších zvířat, všech ostatních samostatně se pohybujících životních forem, jež existují v miliónových počtech, a dále i celkově všech rostlinných druhů, a sice od nejdrobnějších rostlin až po ty největší stromy – je životně nezbytná k tomu, aby mohlo vše existovat a žít, tedy i člověk. Tak je to tedy viděno a chápáno, z hlediska genetické rozmanitosti všech různých rodů a všech druhů. A budiž vysvětleno, že biodiverzita zahrnuje veškeré životní formy dle jejich rodů a z nich odštěpených druhů, jež vznikly přirozeným křížením anebo genetickou manipulací. Biodiverzita přitom zahrnuje veškerou živočišnou a rostlinnou říši – k níž náleží právě i člověk –, přičemž všechny ty životní formy žijí jak na zemi, tak v zemi, ve vodstvech, v jeskyních atd. a také v atmosféře, jelikož právě existují rozdílné životní prostory. K tomu náležejí i houby a nesčetné další porosty, jakož i bakterie a viry, až po mikroby a ještě drobnější jednobuněčné životní formy, které ale věda dnešního dne ještě nezná. A že hraje pro všechny tento život ve všech oblastech Země velmi důležitou roli také slunce, počasí, vítr, déšť, sníh i písek pouští, to vědí jistě mnozí – nevědí však, že pouštní písek je velmi důležitý a že má pro život na Zemi enormní význam. Vítr kupříkladu každoročně zanáší cca 30 000 tun pouštního písku ze severoafrické Sahary přes Atlantik do Jižní Ameriky, kde se ukládá jako hnojivo v deštných lesích, resp. v deštné džungli. Že na Zemi působí i Měsíc, to je lidem jistě obecně známo, avšak nikoliv to, že například i vykonává velmi důležitou funkci ve vztahu k zemskému nitru a vulkanizmu.

Quetzal To lze pozemšťanům jistě odpustit, neboť ti neměli ku pomoci učitele, jako byl Sfath, který by je poučoval o svých enormních vědomostech.

Billy To patrně souhlasí, ale podle mého názoru to neomlouvá, že většina pozemšťanů postrádá dobré a zdravé všeobecné vědomosti a že tato většina stále více zakrňuje, hloupne a tupne, že se oddává nejrůznějším drogám a že právě kráčí v ústrety obecnému úpadku a fakticky se otupuje. A neomlouvá to, že to tato většina neregistruje a že to jednoho budoucího dne povede ke katastrofě vlivem AI (umělé inteligence), až se osamostatní a zaměří proti lidstvu, což ovšem lidé nevidí a vidět nechtějí.

Quetzal To stojí psáno i v letopisech Sfath.

Billy Tak to jistě být musí, jelikož on a já ...

Quetzal ... přirozeně.

Billy Právě. Nyní si ale myslím, že bych ti měl ukázat, jak pokaždé zhotovuji »Mimořádná znamení doby«, neboť doposud jsem ti to ještě nepředváděl.

Quetzal To souhlasí, ale chci říci, že ta »Mimořádná znamení doby«, která sestavuješ 3krát měsíčně z různých článků, by měla být šířena po celém světě, neboť se v nich nalézají výpovědi a zprávy o světových událostech, jež nepublikují žádná média, anebo jen nemnohá. To se týká zejména výpovědí a zpráv, které dostáváš na základě informací platformy **INFOsperber**. Tyto osvětové informace, jež zveřejňuješ ve svých »Mimořádných znameních doby« na internetu, jsou velice poučné a rozšiřují čtenářům, kteří toto periodikum čtou, vědomosti o světovém dění.

Milý příteli, tento článek od Achima a platformy **INFOsperber**, který tu máš, potvrzuje, co častokrát a opakovaně říkáš. To vše mi připadá velmi informativní, i ohledně celé té věci, že se zle a špatně referuje stále jen o Rusku a Putinovi, avšak nikoliv o Ukrajině a Zelenském, který pracuje ve službách

Ameriky a jemuž je nutno připsat válečné zločiny, které ve své válečné posedlosti prikazuje. A to činí tak, že v souladu s rozkazy Ameriky, s jejími snahami o dosažení hegemonie a s jejími zákeřnými nařízeními nechává pronikat bojové jednotky na ruské teritorium a nechává je tam vraždit a bořit.

To samozřejmě nikterak neomlouvá válečné manýry Putinovy, neboť i na jeho straně válečného vedení probíhají věci naprosto neoprávněné, avšak neodpovídají tomu všemu, co si na základě zákeřných nařízení Ameriky dovoluje Zelenskyj a jeho armáda, avšak to vše média zamlčují a je pranýřováno jako zlo pouze Rusko a Putin. A je nutno hovořit i o tom, že vedení a části populací cizích států – hlavně v Americe a Německu – dodávají na Ukrajinu pomoc a především zbraně, což ještě přinese závažné důsledky.

Billy To vím, a bude to vsutku neradostné, neboť co jsem spolu se Sfath ...

Quetzal To je mi známo z jeho letopisů.

Billy Ano, jistě to vše sepsal, a rovněž ...

Quetzal Tak tomu je. – Nyní ti ale musím povědět něco neradostného: Z pověření Grémia – které prochází a kontroluje letopisy Sfath – ti mám sdělit, že mám při našem současném rozhovoru naléhavě zopakovat a tematizovat všechno to, co Sfath sepsal a co ti v neděli, 5. května 1946, přibližoval formou předpovědí. Grémium vysvětluje, že je naléhavě nutné tyto předpovědi ještě jednou uvést ve známost, jelikož to, co jste zveřejnili, zásadně neodpovídá tomu všemu, co je v letopisech uvedeno. Z pověření Grémia ti musím sdělit, že letopisy Sfath byly kontrolovány ve vydané rozhovorové zprávě, která mimo jiné obsahuje právě rozhovor s ním z 5. května 1946. Při této kontrole bylo teď zjištěno, že se obsah té zprávy s letopisnými záznamy neshoduje, jelikož v něm chybí velmi podstatné části rozhovoru, který byl rovněž nehorázně zfalšován. Mnohé letopisné výpovědi, které jsi publikoval, byly těmi energiemi, které ti zlovolně působí škodu, odstraněny a falzifikovány, což se obdobně dělo zjevně již mnohem dříve, než jsi to začal vnímat. Nyní je nezbytné, jak Grémium nařizuje, aby byla kompletní rozhovorová zpráva – v souladu s letopisy, které fakticky Sfath sepsal – ještě jednou reprodukována a zveřejněna. Tudiž je nutno dbát na to, aby text již neobsahoval chybějící výpovědi ani falzifikace a aby nyní vše, resp. celý text z letopisů Sfath, byl kompletní, a proto bude nutno vše přesně zkontrolovat. To máš provést ty a Bernadette; potom máš tyto předpovědi přiřčenit k této rozhovorové zprávě, kterou ti Grémium přenesne přímo do tvého počítače, neboť se lze domnívat, že jí v originální podobě již nedisponuješ. Myslím si, že jste to nepozorovaně odstranění celých textových bloků, ani ty vložené falzifikace, neregistrovali, a proto máte slova Sfath ještě jednou reprodukovat tak, jak je původně sám vyslovil, přičemž tentokrát máte přesně zkontrolovat, zda opět něco nebude nechybět či nebude zfalšováno.

Billy Potom mi tedy byla kopie celého toho textu přenesena do počítače a budu ji moci jako takovou doplnit k tomuto rozhovoru?

Quetzal Tak tomu je, a lze to zřejmě provést jen tak, že tu zprávu přiřčeníš k našemu rozhovoru.

Billy Počkej okamžik, podívám se totiž do počítače – – – – – Ano, tady to skutečně je – mám to jednoduše přiřčenit sem, na toto místo našeho hovoru?

Quetzal To to má jistě být, a myslím si, že si to pak také budeš chtít přečíst a zkorigovat to, neboť se jedná o kopii tebou vyvolaného díla, v němž ještě nebyly opraveny písemné chyby, jak jsem vypočetl z pokynů Grémia, aniž bych si zatím ten text sám přečetl. Ale bude nezbytné, abys ho prohlédl, jelikož Grémium prohlásilo, že po přenosu se patrně posunou některá slova a také formát stránek, protože pozemská technika dosud silně podléhá chybovým funkcím. Proto si to budeš muset později přece jen pročíst a opravit vzniklé chyby.

Billy To souhlasí, poněvadž to vše je přece dosti dlouhé a podrobné. Ale později si to budu chtít pročíst a uvidím, co bude nutno opravit, pokud půjde o ten formát a slova, přičemž finálně to zkoriguje

Bernadette a teprve poté to budeme publikovat. Budeme samozřejmě přísně pozorní a dohlédneme na to, aby bylo tentokrát přítomno vše z výpovědi Sfath a aby nebylo nic zfalšováno.

Quetzal Na tom se patrně nedá nic změnit, jak to odhaduji.

Billy Pak tedy budiž. Začlením to tedy sem, na toto místo, ale shledávám, že těch 8 předchozích vět v onom rozhovoru nebude potřebné kopírovat, že?

Quetzal Ty můžeš patrně vynechat, a tudíž musíš zkopírovat jen přímé výpovědi Sfath, avšak bude ještě nutné zkorigovat celý rozhovor po stránce písemných chyb, neboť se jedná o text, který jsi vyvolával a sepsal a z nějž bylo vše změněno a odstraněno již tehdy, když jsi jej předal dále ke korektuře.

Billy To si myslím rovněž, pak tedy při vyvolávání našeho rozhovoru přiřčením výpovědi Sfath sem na toto místo:

(Poznámka: Následující předpověď Sfath byla převzata jako originální opis z jeho letopisů, a proto byl beze změny převzat i způsob jeho psaní, který má být i v této podobě zachován, ačkoliv se neshoduje s dnešním způsobem psaní a současnou gramatikou.)

Sfath

5. května 1946

9. Jako jsem tak činil v minulých letech, musím tě i dnes seznamovat s mnoha fakty, která budeš určitě schopen pochopit a která budeš muset také stále vědomě snášet a zpracovávat. Toho budeš ovšem schopen jen proto, že jsi díky mému zásahu do vývoje tvého vědomí svou chápavostí a rozumem již mnohonásobně vyspělejší, než jak může pozemský chlapec tvého věku, ba i čtyřikrát starší pozemšťan, normálně být.

10. Dobrá, i k prvním a všem ostatním hovorům, které s tebou povedu, abych ti vysvětlil tvé úkoly a tvoji misi, je ještě třeba cosi podotknout: Tatáž fakta budu tematizovat vícekrát a v různých časových úsecích, a to z toho důležitého důvodu, aby sis pomocí této opakovací metody dokázal – na základě svého zájmu – stále znovu dopodrobna vybavovat všechny hodnoty, které budou plynout z mých vysvětlení a ze všeho toho, co ses naučil a dále se naučíš, a které budou pro tebe a tvůj úkol a misi velmi významné.

11. K tomu budou příslušet i znalosti, které tě budou zajímat až v pozdějších desetiletích, zvláště tehdy, až samostatně vyrazíš do světa, aby ses o mnoho let později ze svých cest, pracovních činností a dobrodružství v cizích státech znovu a definitivně navrátil do Švýcarska. O tom ti chci teď povědět ale jen několik věcí, a sice o tvém prvotním odcestování, a další ti sdělím až v pozdější době. Nejprve tedy opustíš svoji vlast a budeš po krátkou dobu žít v Istanbulu, městě na Bosporu v Turecku, kde budeš působit v obchodní čtvrti jako průvodce cizinců. Potom se na delší dobu odebereš do Jordánska, přičemž tento stát bude teprve založen, a sice ještě v tomto měsíci. Tam budeš v hlavním městě hostem u jednoho prince a jeho rodiny a budeš čile navštěvovat královský palác, kde budeš pracovat pro krále jako prostředník. Současně si v Ammánu navíc v jedné továrně na mramor osvojíš řemeslo jako opracovač mramoru, načež se ve městě Jeruzalémě naučíš leccemu z umění výroby šperků. Poté budeš krátkodobě bydlet v Betlémě, kde budeš moci působit jako průvodce cizinců, načež půjdeš dále do Izraele, který bude ovšem založen až v následující době, a sice za dva roky. Izrael pak ale, ve druhé dekádě nového tisíciletí, povede vražednou válku proti Palestině, kterou bude řídit jeden pomatený vůdce, který si bude ve svém smýšlení a své závažné provinilosti zločinně přát genocidu, což bude plodit a vyvolávat opětovné a zlé nepřátelství k židům a opětovnou rasovou zášť. Tyto nevraživosti budou připomínat ty, které panovaly již v Hitlerově Třetí říši, a budou tedy nově rozněčovány. Tato nenávist bude ale opětovně vzcházet také již v prvních desetiletích nového tisíciletí, a sice dílem četnictva v německém státě, a to proto, že toto četnictvo způsobí, že se úplně vše stane rutinní záležitostí a nebude již plnit své povinnosti, jež by byly přiměřené dotyčným situacím. A to bude také častěji a opět vést k tomu – rovněž ve Švýcarsku a ve všech státech na Zemi –, že budou mnozí lidé myslet pomsty- a odvetychtivě, a tento způsob myšlení

neustane do té doby, dokud se pozemšťané nenaučí nic o tom, že veškerý život všech rodů a druhů má být chráněn, ať už jeví jakékoliv jednání a chování. (DODATEK: Žel je tomu skutečně tak, a tudíž může FIGU jen ustavičně upozorňovat na to a snažit se svými články atd. vysvětlovat, že mstivé a odplatné myšlenky patří do říše mstitelské samojustice a je nutno je hodnotit jako kriminální a eventuálně i jako zločinecké, přičemž mohou vést i k vraždění a zabíjení, a proto by měli lidé od těchto pohnutek bezpodmínečně upustit.) Nepočestní lidé budou ale z hloubi svého špatného, bezprávného charakteru opět hojněji požadovat smrt pro jiné lidi, když tito jejich bližní – ať už jakýkoliv – udělají něco chybně. Ať už se dopustí jen drobného bezpráví, bude to všem těm zlým, charakterově zvráceným sociopatům stačit k tomu, aby neuvážlivě chtěli smrt těchto pachatelů, pokud udělají něco nesprávného, nebo se dokonce dopustí vražd. Avšak pokud oni sami spáchají nějaký trestný čin a mají být vydáni smrti, protože se sami provinili bezprávnými skutky, tak budou všichni skuhrat a požadovat, aby byli před právem omilostněni. A tyto případy se budou odehrávat ještě častěji v budoucnu, až roku 1949 založí Amerika jednu zlou vojenskou organizaci, která se bude mezinárodně šířit a následně bude pod pláštíkem záchovy a tvorby míru válečně působit na celé Zemi, tedy ve smyslu válek, vraždění a boření.

Toto povede tím spíše k tomu, co jsem nastínil ohledně zabíjení pachatelů, neboť mnozí pozemšťané začnou být kvůli tomu charakterově tak zpustlí, že zcela ztratí vztah k humanitě a počestnosti a začnou bažit po odplatě. Až bude Amerika založením této organizace ukazovat i svoji zlou touhu po světovládě a také své chorobné a pomatené bludné představy, které pěstuje již od starých dob, tak bude nechtěně vyjevovat, že chce být světovou policií. Kvůli tomu se z ní, resp. z jejího státního vedení a ze všech občanů z lidu, kteří s ním budou zajedno, stane světové zlo, a tak se z ní stane nejkriminálnější a nejzločinnější stát na Zemi, stát vší špatnosti.

Avšak nyní budu pokračovat dále v tom, co se bude odehrávat po tvém prvotním odchodu z vlasti, po němž budeš po dlouhá léta pryč. Nuže: Z Betléma se odebereš dále do Bagdádu v Iráku, v někdejší Mezopotámii, abys pak odtamtud pokračoval dále do Perského císařství. Tam se ještě seznámíš s císařem, který bude nemocný, a navíc z tohoto státu uprchne, přičemž Persii opustí také Američané, kteří se v ní zahnízdí. Později bude Persie přísně sektářsky a vražedně ovládána velmi fanatickými náboženskými diktátory v podobě duchovních, avšak v době, kdy se tak bude dít, budeš už opět ve své vlasti a budeš se snažit o svoji misi, která se bude, navzdory mnoha protichůdným mocím, rozšiřovat po celém světě.

Již dnes tě chci ale upozornit na to, že se nejpozději od konce 60. let 20. století budeš muset intenzivně zaměstnávat tím a usilovat o to, abys uplatňoval všechny své znalosti a schopnosti v pracovních disciplínách, kterým se naučíš, abys vybudoval sídlo, v němž se budou lidé učit a odkud se bude šířit Nauka za tím účelem, aby se Nokodemionovo Učení rozneslo po celé Zemi. Toto se tedy bude muset stát, až se po mnoha letech svých zahraničních pobytů, při nichž se toho budeš velmi mnoho učit, vrátíš do vlasti a začneš vyvíjet svoji práci a budovat svoji misi, kterou pak celosvětově povedeš. To si bude žádat mnohé z tvých schopností a znalostí ve velmi mnoha pracovních oblastech, kterým se ještě naučíš ve Švýcarsku i v mnoha cizích státech. Tvé schopnosti a pracovní znalosti na poli stavebnictví, elektrikářství, zemědělství, zahradnictví a rostlinstva atd. budou pak tedy velmi obšírné a budeš je potřebovat, jelikož za účelem výstavby celého sídla se budeš muset sám chopit i stavebních prací, zednictví, tesařství, elektrikářství a mnoha dalších věcí. Budeš muset pracovně upravit i přímé a vzdálené okolí, které jsi již viděl se svojí matkou a svým otcem a které znáš z doby, kdy jste procházeli kolem něj. Ale v době, kdy si tam pak zakoupíš své životní sídlo, bude toto sídlo velmi zle zanedbané, resp. zchátralé, neupravené a sešlé, jak nazýváš něco, co je neudržované a poškozené. Budeš muset tamní pozemek v širokém okruhu nově zalesnit, a budeš muset celou tu zpustlou zemi všude osázet zelení, tedy keři, mnoha květinami, křovinami a různými stromy atd. Rovněž budeš muset opět vyrovnat i zdivočelý kopcovitý pozemek, který poškodily krávy svým pohybem nahoru a dolů, a budeš muset upravit i velmi mnoho dalšího, pokud jde o ulici a cesty, které je nutno zhotovit. V domě budeš muset s pomocí svých tesařských znalostí nově zřídit i různé prostory. Avšak budeš muset svým písařským umem i napsat a zhotovit mnoho knih a uvést je do prodeje.

12. Potom také nastane, že se budeš muset podrobně informovat o finančnictví, a navíc se i v tomto ohledu učit novým věcem, k čemuž ti chci nyní úvodem vyložit následující:

13. Budoucnost pozemského bankovníctví, firemnictví a koncernů, jakož i politiky, vlád a hospodářství bude v příštích desetiletích velmi zisková, avšak poté se bude na všech stranách objevovat obsáhle vadné hospodaření, přičemž od 80. let 20. století až hluboko do nového tisíciletí se bude také mnoho subjektů hroutit, takže budou vinou špatného hospodaření, korupce a kriminality kolabovat nejen banky, ale i firmy, velké koncerny a soukromé osoby, neboť zaslepené tužby po bohatství se pak budou vlivem kapitalismu, který započal již před dlouhou dobou, netušeně stupňovat až do velmi daleké doby příštího tisíciletí.

Kvůli svému manickému toužení po bohatství nebudou znát pozemšťané již mezí, a budou proto způsobovat tak obrovské zločinné machinace, že je již nepůjde obsáhnout pohledem. Kapitalismus bude kriminálním způsobem silně omezovat svobodu a poctivost lidí a povede k tomu, že již nebudou mít peníze sami ve svých vlastních rukách. To si způsobí svojí vlastní hloupostí, neschopností s penězi řádně zacházet a tím, že je budou nesmyslně prohrývat, ale navíc i tím, že budou moc nad svými financemi nerozvážně a s chybnou důvěřivostí dávat bankám a ostatním finančním institucím. V budoucnu se také stane, že státní vedení budou pozemšťany olupovat stále vyššími daněmi, a to v takové míře, že nemálo lidí bude upadat na sociálně slabší úroveň a do chudoby. Ve Švýcarsku se začne dít nespravedlnost v tom, že lidé upadající do chudoby budou zle častováni jako sociálně potřební, a ti sice budou smět žít v chudobincích, ale stát a jeho obce a úředníci budou ignorovat jejich skutečnou nouzi. V kontrastu s tím bude ale mnoho finančních prostředků vydáváno do ciziny – aby se dotyční činitelé ve svých myšlenkách chlácholili jako dobráci a aby pěstovali švýcarskému státu image, že je ochotný pomáhat –, zatímco do dveří nemála lidí ve švýcarském národě bude vstupovat chudoba, jako do dveří obecného dělnictva, které bývá obvykle špatně odměňováno. Současně budou státním vedoucím všech zemí světa vypláceny obrovské odměny a budou pobírat právě tak obrovské renty po svém vystoupení z úřadu. Všichni lidé v dotyčných chybujiících státech budou přitom ze strany státních vedoucích – kteří budou jednat naprosto nezodpovědně a vytvářet dluhy – vskutku do posledního halíře kontrolováni a také zatěžováni a sužováni vysokými daněmi a nesprávnými zákony, pravidly a předpisy. Současně budou lidé, obecně na celém světě, bankami, peněžními instituty, jakož i finančními firmami a finančními koncerny atd. natolik oklešťováni, že budou moci z vlivu bank disponovat penězi už jen prostřednictvím karet, takže jim bude uzmuta svoboda v naprosto volném a samostatném držení peněz a v jejich správě. Jelikož v nadcházejících dobách budou pozemšťané neuvážliví a také líní myslet – a tato myšlenková lenivost se bude velmi zle rozmáhat –, tak budou toto bez odporu připouštět, a to i proto, že budou naprosto lhostejní a desinteresovaní; proto se nevymaní z otroctví, které existovalo od nepamětna a bude přetrvávat ještě po staletí, jenže nyní a v budoucnosti v moderní podobě. Tak tomu bude z toho důvodu, že se pozemšťané nebudou zamýšlet nad tím, že ze sebe vlastně sami dělají otroky, protože si svými hlasy při volbách všechny ty zákony, předpisy a pravidla atd. sami určují, stejně jako si sami určují i státní vedení a jejich úředníky, kteří pak občanstvo vodí na provázku a využívají. Z toho důvodu tedy pozemšťané nebudou doopravdy svobodní, ale budou v zajetí nesčíslných zákonů, regulací, vyhlášek a zákazů atd., jimiž budou obklopeni a právě poručníkovaní, což znamená, že budou muset zcela bez odporu poslouchat mocenskou sféru státních vedoucích a móresy jejich zástupců, avšak rovněž i obecní úřady, vojenské zákony a také policii atd., jinak budou trestáni.

14. Banky, firmy, koncerny a mnoho lidí na soukromé úrovni – obzvláště v Evropě, a tím i ve Švýcarsku, jakož ale i v USA a Kanadě – budou upadat do velkých a obrovských potíží a budou si muset ke své další existenci a svému životu nárokovat státní pomoc, přičemž některé z nich celé to jejich mizerné hospodaření dovede k bankrotu. Zejména státy Amerika a Německo budou padat do velmi velkého zadlužení, stejně jako polovina ze sta dalších států, jež budou poskytovat naprosto neodpovědnou válečnou pomoc jedné zemi východního bloku, v níž se povede dlouholetá válka, kterou, jak je obvyklé, zákeřně vyprovokuje Amerika. Přitom se musím ještě speciálně zmínit o Německu, neboť tento anektovaný a pod knutou Ameriky existující stát bude krátce po přelomu tisíciletí, který nastane za 54 let, přijímat uprchlíky z celého světa a bude je finančně podporovat do té míry, že se on sám – stejně jako jiné státy – vysoce zadluží. Přistěhovalci, kteří budou velmi často nelegální, budou ovšem přicházet

i do Ameriky a celé toto přistěhovalectví vyvolá kvůli své hlouposti jedna státovládkyně v Německu, která bude pozemšťany ze sociálně slabších států vyzývat k tomu, aby se odebrali do severních a finančně dobře situovaných států světa a aby do nich přicestovali a nalézali v nich své štěstí.

15. Avšak i v populacích mnoha těchto zemí – a sice obzvláště v celé Evropě, ale speciálně v Německu, v USA, Kanadě a ve Švýcarsku – se budou lidé na soukromé úrovni tak značně finančně zadlužovat, že již nebudou schopni dostávat svým vznikajícím finančním závazkům. To bude platit i na úrovni státních rozpočtů mnoha zemí, které své dluhy již nebudou moci zvládat.

16. To vše povede k těžkým hospodářským kolapsům a ke zrušení a konkurzům starousedlých a po dlouhá desetiletí řádně vedených bank, firem a koncernů, stejně jako k dlouholetým státním finančním problémům, které ovšem za jistých okolností, eventuálně, vyústí ve státní bankrot. Krom toho budou kvůli překérným nesrovnalostem ve vlastnictví peněz páčány vraždy, a nesmírné dluhy budou ničit mnoho rodin a žádat si sebevraždy. Současně bude po velmi dlouhá údobí probíhat i mnoho změn státních vedení kvůli neschopnosti namyšlených, nevzdělaných a naprosto k vládě nezpůsobilých mocipánů, kteří budou vadně vést všechny státní obchody a záležitosti a nakonec vstoupí do jedné vojenské organizace, kterou roku 1949 založí Amerika a která bude po celém světě vraždit a bořit, aby tím údajně zajišťovala »bezpečnost«. Dále v nadcházející době vstoupí mnoho států neuvážlivě do jedné zlé evropské diktatury, která bude své členské státy nutit k tomu či onomu. Ta bude ve svých prvých rysech založena již přibližně za 10 let, načež bude za další dekádu při svém postupu rozšířena a za několik dalších dekád bude založena v podobě Evropské unie. Tato diktatura – která bude zprvu ještě obhajovat trest smrti, který bude ovšem později zrušen – k sobě pak bude připoutávat mnoho států, přičemž v pozdější době se budou i státní vedoucí a hloupí neuvážlivci z lidu ve Švýcarsku nechávat svádět k tomu, aby z této diktatury chtěli profitovat, nebo aby se k ní dokonce plíživě připojovali. Kvůli tomu by Švýcarsko ztratilo nejen svoji odedávna osvědčenou svobodu, nýbrž i svoji neutralitu, tedy kdyby se toto připojení uskutečnilo. Přesto se však budou nezodpovědní a mocichtiví státní vedoucí Švýcarska a oklamání lidé ze švýcarského národa pokoušet se k této diktatuře připojit, anebo to budou dokonce přikazovat.

Všichni ti úslužní a poddajní lidé ve Švýcarsku, jakož i v mnoha jiných státech, budou sledovat své mocenské snahy, své iluze a nerozvážná přání, ba co víc, budou nemysliví, a tedy tak hloupí, že budou falešné politice státních vedoucích jen světsky věřit.

17. Abych opět zavedl řeč na soukromý sektor, tak zmíním, že se v něm budou lidé, jak jsem již podotýkal, značně finančně zadlužovat, jelikož začnou nesmyslně a nekontrolovatelně prohyřovat peníze na mnoho zbytečných věcí. To proto, že bude v populacích docházet také k velmi zlým rodinným rozkolům a úplným rozvratům, které začnou patřit na denní pořádek, stejně jako budou páčány i velmi závažné, silně působné kriminální a zločinné činy a skutky, jež budou nejen plodit ustavičné rozkoly, ale budou vyústovat i ve vraždy a případy zabití.

18. Vlivem počínající a kvapně se vyvíjející hospodářské vysoké konjunktury se budou rychle navyšovat mzdy zaměstnanců, díky čemuž se bude i navyšovat všeobecný životní standard; to bude lidi svádět k tomu, aby podnikali dovolenkové cesty do cizích států celého světa, okružní námořní plavby a jiné věci, a rovněž i k tomu, aby si dovolovali stále větší finanční výdaje a dělali si dluhy, jelikož si plnění svých nezměrně přebujelých přání vzhledem ke svému mzdovému příjmu nebudou moci dovolit.

19. Kvůli sobě, své rodině, své pracovní a s misí související skupině i kvůli jejím jednotlivým členům a kvůli Středisku, které s pomocí svých přívrženců, již se kolem tebe shromáždí, vystavíš podle svých představ – což se stane na místě tobě známém, na nedalekém vyvýšeném místě v blízkosti rodiště tvé matky –, se pak v budoucnu budeš muset svým učebním procesem dále snažit o to, aby ses seznamoval s velkým finančním rozpočtem. Nezbytné finance na koupi a výstavbu si vyděláš tvrdou manuální prací, jakož ale i zakázkami a úkoly, jež budou pro tebe životu nebezpečné a jež budeš provádět v cizích státech, za což budeš dobře odměněn.

20. V tomto ohledu svobodně převezmeš zodpovědnost za společenství a za jeho správu a učiníš z něj spolek, jehož členy budeš též podporovat radou a nápomocí.

21. Budoucnost finanční ekonomiky bude však obtížná, neboť od roku 1988 budou financím na celém světě teprve nastávat temné časy, jelikož potom bude v USA založena jedna kapitálová moc, jež bude jakožto celosvětově působící stínová banka a stínová světová vláda zasahovat do celého světového peněžnictví a bude ovládat mnoho zemí a jejich struktur, načež po celém světě vzejdou i nové platební prostředky a peněžní hodnoty.

22. V samotných USA se tato kapitálová moc vystaví do podoby vnitrostátní stínové vlády, jež bude před obyvatelstvem USA zůstávat v utajení a jež bude následně ovládat Spojené státy americké podle své vůle, jako to činí i jiná americká stínová vláda, jež existuje již dlouho a jež se bude i zachovávat až po vzdálenou budoucnost.

23. Ona nová kapitálová moc, jež bude založena roku 1988, jak jsem již vysvětlil, vybuduje celosvětovou kapitálovou síť, a to za krátkou dobu, načež bude podle vlastních mocenských struktur této stínové světové vlády obsáhle ovládán nejen finanční svět bank a politika, ale i různé státní systémy, světové hospodářství a četné státy.

24. O těchto věcech a o politice, kterou nikdy nebudeš sám provozovat, se toho musíš hodně naučit, a musíš si tedy osvojit i mnoho faktů, která jsem ti již uvedl a která ti i nadále budu uvádět. Tato fakta pak budeš muset využít k tomu, abys sepsal věcné a varovné dopisy a anonymně je rozeslal státním vedoucím všech zemí, a sice s informacemi o nadcházejících nebezpečných a nepokojných světových událostech, jež budou v četných státech opakovaně vyvolávat závažné války, které budou zpravidla a velmi často příčinně vyplývat ze starotradičních – obvykle zákeřných – hegemonistických intrik Ameriky.

25. Máš ale jmenovat i hrozící neblahé zvrhlosti, při nichž bude destruována a likvidována příroda, její zvířectvo a rostlinstvo a také vodstva, klima a celá planetární příroda a které povedou k přírodním katastrofám, jež budou evokovat pravěké doby. A tak tomu bude tehdy, když lidé všem svým zvrhávajícím se machinacím, které budou v budoucnu hrozit, neučiní přítrž a když budou svým rozmnožováním stále více nezodpovědně navyšovat své počty. Pokud toto konání spojené s rozmnožováním pozemského lidstva nebude ukončeno, tak z něj velmi brzy v budoucnu vyplynou technické vývoje, z nichž vzejde mimo jiné umělá inteligence, která se jednoho dne obrátí proti pozemskému lidstvu a bude jej potírat.

26. Jelikož pozemské lidstvo čítá již asi 2,6 miliardy lidí (*v roce 2024 bezmála 10 miliard*), a je tedy silně nadpočetné, byl k tomuto již v roce 1950 položen počátek; toto lidstvo budeš v budoucnu označovat pojmem přelidnění, které od doby tří světových válek pokračovalo dále – ta první započala v roce 1756, druhá se konala v tomto století mezi lety 1914 až 1918 a třetí trvala od roku 1939 až do minulého roku a byla ukončena krátce po zločineckém jednání Ameriky, která nasadila jaderné bomby a napomohla tomu, aby se uvedla do chodu změna klimatu. (DODATEK: Klima bylo nezvratně poškozeno a donuceno k negativní proměně, přičemž atmosféra byla nevýhodně a na velmi dlouhou dobu otrávena, a sice v počátečních stadiích již vlivem třetí světové války, která ovšem nebyla zahájena jadernými zbraněmi a byla ukončena krátce po svržení nukleárních bomb na Hirošimu a Nagasaki.) A že Amerika v rozsáhlých amerických oblastech také genocidně potírala původní národy, to k tomu rovněž patří. A zvláště v tomto století, jakož ale i v příštím tisíciletí, budou vinou amerických státovládců a jejich souběžců ještě velmi často vedeny válečné akce – i nadále po celém světě –, při nichž budou hromadně umírat lidé a které si budou žádat mnoho nouze, bídy a destrukce, kvůli čemuž budou do Evropy i zavlékány nové choroby. A bude nutno také konstatovat, že na tom zpravidla a často ponese vinu Amerika. Její státní mocnější činitelé podněcují velké pohromy a armáda pak vede války, které osnují a rozpoutávají. A obdobně to tedy bude pokračovat i v příštím tisíciletí, avšak v souvislosti s dalším vývojem technizace a se zlým a rozličným zneužíváním atomové energie, ale také s tím, že při válkách a činnostech průmyslového i soukromého sektoru budou v nekonečném sledu zločinně vypouštěny plyny, jedy a umělé hmoty všeho druhu atd., které budou otravovat přírodu, její zvířecí a rostlinnou říši, jakož i moře, vodstva, ledovce a krajiny všeho druhu. Velmi mnoho těchto látek bude ale ovlivňovat klima, jež se bude nyní rychle měnit tak, že začne působit jako v pravěkých dobách, což pozemské lidstvo za několik málo dekád vyprovokuje svými machinacemi ničícími přírodu, nicméně tato změna započala již dříve, a tedy nikoliv až nyní, a bude v budoucnu přinášet závažné důsledky. K tomu notně přispěla i světová válka mezi lety 1914 až 1918 se všemi svými škodlivinami, které se usazovaly v atmosféře, ale o to se nikdo z pozemšťanů nestaral, ačkoliv tyto látky velmi silně přispívají

ke klimatickému zvratu, jenž bude nyní přinášet pohromu v podobě výkyvů počasí, které budou nevyhnutelně přicházet.

27. Zlé účinky ničení klimatu – které ze své viny a nerozumu vyvolává pozemské lidstvo – se tedy budou projevovat již v příštím měsíci prosinci.

28. A skutečnost, že tyto nadcházející a do daleké budoucnosti pokračující klimatické změny budou faktickým důsledkem extrémních a totálně všeničivých machinací vysokého počtu pozemského lidstva, budou vědci a všichni pověřeni činitelé popírat až do daleké doby příštího tisíciletí.

29. Časem se sice stane, že vědci z nejrůznějších oborů uznají, že proměnu klimatu vyvolalo lidstvo svými všemožnými působnými a neodpovědnými machinacemi, nicméně se stále ještě nebude hovořit o tom, že všechny ty machinace, jimiž lidé mění přírodu, poškozují planetu a ničí klima, plynou ve svém závratném rozsahu pouze z rychlého a nezadržitelného narůstání pozemského lidstva, které svým vysokým počtem dalece překračuje míru, která je pro Zemi snesitelná a kterou dokáže unést. A vzrůstající masa lidí bude v budoucnu velmi rychle poškozovat a nevýhodně měnit přírodu, její zvířectvo, rostlinstvo a planetu, a sice tak, že to bude nesmírně znevýhodňovat i pozemské lidstvo, proti čemuž nejprve – a ještě po dlouhou dobu sahající daleko do příštího tisíciletí – nebude možné přijmout pomocná opatření.

30. Hlavní příčiny klimatické změny – i když se o tom zprvu nebude hovořit a bude se vlastně jednat o ničení klimatu – budou v četných podobách vyvolávány nezodpovědnými machinacemi a ustavičně rostoucí masou lidstva, přičemž ony manipulativní formy budou mít takový charakter, že budou destruktivně zahrnovat veškerý pozemský ekosystém, klima, atmosféru, přírodu a celou planetu až po její základní struktury.

31. Vše bude způsobováno také nezodpovědným drancováním pozemských zdrojů a také otravováním a zamořováním atmosféry, přírody, jejího zvířectva a rostlinstva, moří i vnitrozemských povodí různorodými toxickými látkami, plyny a emisemi spalovacích motorů a topení, jež budou poháněny fosilními palivy.

32. Destruktivně na celou přírodu, zvířectvo, rostlinstvo a samotnou planetu budou působit i umělá, jedovatá hnojiva, všemožné herbicidy, pesticidy a mnoho jiných látek a ty budou působit i na lidi a způsobovat jim mnoho závažných chorob.

33. Vlivem jedovatých plynů a všemožné jedovaté špíny se bude i nebezpečně ztenčovat a poškozovat ozónová vrstva tvořená molekulami kyslíku, což bude lidem způsobovat rakovinu kůže a jiné neduhy, a navíc to bude vyvolávat i velmi mnoho změn v přírodě a v živočišné a rostlinné říši.

34. Jedovatými látkami a všemožným smetím budou zatěžována a zle zamořována také všechna moře a vnitrozemská povodí, a jedy bude kontaminována dokonce i pitná voda, kvůli čemuž budou ochořovat, ba umírat četní pozemšťané, vyšší a nižší zvířata a ostatní samostatně se pohybující životní formy, avšak jedy a odpady budou zasahovat i rostlinnou říši a mnoho rostlinných rodů a druhů bude likvidováno a vyhlazováno. Už nyní si mnohé životní formy téhož druhu sobě navzájem stěžují a budou tak v budoucnu činit ještě více. Lidé žel těmito jazykům nerozumějí, a dokonce pochybují o tom, že kromě nich mají i ostatní formy života, jako vyšší a nižší zvířata a další, dle svého rodu a druhu své vlastní jazyky, jež sestávají z určitých hlásek. Podle svého rodu a druhu má každá forma života svoji vlastní řeč, kupříkladu člověkem nevnímatelné tóny nebo i vyzářované kmity či impulzy atd. Dokonce i kameny, kovy a všechny jiné hmoty vykazují své vlastní řeči, jež se zakládají na impulzech či kmitech různého druhu, jimiž spolu dle svého rodu či druhu vzájemně komunikují.

35. Především různorodé umělé hmoty ve všech světových vodstvech budou bezpočtu vodních forem života způsobovat bídné zmírání a smrt, ale právě tak i všem rodům a druhům na nivách, loukách, ve vzduchu a v lesích a také mnoha suchozemským živočichům.

36. Umělá hmota, to chci ještě vysvětlit, byla vynalezena v podobě »kunsthornu« neboli »kaseinu« již v roce 1531 v tehdejší Německu, a to při zpracovávání sýra, nicméně i v příštích desetiletích budou opět vynalézány nové formy a produkty, které v průběhu několika málo desetiletí povedou k velmi zlé a globální katastrofě v životním prostředí, jelikož pozemšťané budou kvanta umělých hmot nedbale a nezodpovědně odhazovat do volné přírody. To budou činit dokonce i v nejvyšších výšinách pohoří, na něž budou lézt kvůli prestiži a ve smyslu nového »sportu«.

37. Všechny tyto příčiny a účinky povedou ke katastrofám v životním prostředí, jež bude celé pozemské lidstvo už jen velmi obtížně zvládat, anebo toho už nebude schopno vůbec, jelikož v přímě úměře k nezodpovědnému, stále dalšímu početnímu nárůstu pozemského lidstva začne být úhrnně veškeré znečišťování životního prostředí – jakož i znečišťování celé planety a přírody, poškozování zvířecí a rostlinné říše a ničení klimatu a atmosféry – stále obsáhlejší, choulostivější, nebezpečnější, destruktivnější a hubivější pro život.

38. Počátek tohoto vývoje vzešel z již nyní existujícího obrovského nadpočtu pozemského lidstva a z jeho zvrácených machinací, z nichž bude nejhorším způsobem vyplývat celosvětová změna klimatu, která již brzy nadejde, bude se vymykat všem mezím a bude mít celosvětově devastační důsledky.

39. K tomu zavdají prapůvodní příčinu v první řadě USA, jež za to ponese plnou vinu, a to kvůli svému zločinnému a nezodpovědnému prvnímu jadernému testu a kvůli svržení dvou jaderných bomb na Hirošimu a Nagasaki. Prvotní tajné, avšak nikoli zcela marné pokusy na nukleární bázi prováděl sice již nacistický režim v nacistickém Německu, ale teprve Amerika s nimi byla skutečně úspěšná, a byla schopna kvůli tomu zločinně zvítězit, nicméně jaderných vzorců se zmocní i různé jiné pozemské státy, z čehož by pak mohlo vzejít velké nebezpečí eventuální globální jaderné války a dotyčné země by mohly vyvolat obrovskou katastrofu.

40. Tyto nezodpovědné zločiny spáchané na planetě, přírodě, klimatu, zvířectvu, rostlinstvu a pozemském lidstvu povedou nyní, od následujícího měsíce prosince, k prvním drastickým a ve svých důsledcích dalekosáhlým účinkům v podobě velmi nevýhodné změny klimatu, která se bude velmi rychle a nezadržitelně vyvíjet, bude obepínat celou Zemi a nebude již nikdy možné ji zvrátit.

41. Za osm měsíců se tedy bude nezměnitelně ohlašovat změna klimatu, jež se bude pak stále více rozmáhat, bude stále citelnější a v běhu příštích 2500 let se z ní budou vyvíjet stále horší přírodní katastrofy – ty budou na celé Zemi způsobovat lidem netušeně mnoho nouze, bídy a destrukce, zejména při »předpotopních« bouřích a mocných dešťových srážkách, jež budou v Evropě a po celém světě často vyvolávat zničující záplavy.

42. Obsáhlé události, které se budou nyní vinou amerického jaderného zločinu odehrávat na planetě, v celém pozemském lidstvu, v přírodě, zvířectvu, rostlinstvu, atmosféře a klimatu, se budou nyní nadále úhrnem ničivě rozebíhat, takže lze očekávat první závažné proměny klimatu, jež se budou ohlašovat od nadcházejícího měsíce prosince, avšak doopravdy vypuknou až za přibližně 80 let.

43. Stane se tedy, co nevyhnutelně nastat musí: Následujícího měsíce prosince postihne celou střední Evropu neobyčejná vlna zimy až k teplotám minus 30 stupňů, a tato vlna zasáhne i Anglii a způsobí, že umrzne velký počet lidí, přičemž skončí až v polovině měsíce března příštího roku, tedy roku 1947.

44. Nadcházející extrémní podmínky počasí budou ovšem ještě mnohem dalekosáhlejší, potrvají až do roku 1948 a budou lidem přivozovat mnoho nouze, trápení a bídy i v jiných zemích, zvláště po přelomu třetího tisíciletí, a to i v budoucnu, až hluboko do jeho průběhu.

45. Tak tomu nutně bude i v nadcházející třeskuté zimě, jež bude od příštího roku označována jako »hladová zima« a která bude rovněž souviset se zlou potravinovou krizí, jež započala již na počátku tohoto roku. Tato krize si v Evropě vyžádá smrt několik set tisíc lidí, zasáhne i Sovětský svaz a usmrtí tam více než 2,4 miliónu lidí, přičemž i v jiných zemích budou nevyhnutelné zlé důsledky.

46. Až ale tato vlna mrazu příštího roku v měsíci březnu ustane, započne naopak velká vlna veder, a tím i velmi horké léto, jež bude v celé Evropě trvat až do konce září, nepřinese ani kapičku deště a vstoupí do análů jako »vyprahlé léto roku 1947«. A takové události se budou stále znovu odehrávat po dlouhou dobu, až hluboko do třetího tisíciletí, jelikož početně stále více překypující pozemské lidstvo bude svými ničivými machinacemi zaplavovat planetu Zemi, celou sféru světa a její přírodní ekosystémy, čímž bude nadále nezodpovědně zapříčiňovat a popohánět změnu klimatu, přičemž bude také dále poškozovat veškerý život přírody a její zvířecí a rostlinné říše.

47. V závislosti na místě a krajině budou teploty na světě činit přechodně mezi 39,5 stupně Celsia ve stínu a 47, ba více než 50 stupni Celsia na slunci, přičemž jisté ovocné stromy

rozkvetou dvakrát a ponosou malé plody. A to vše se bude odehrávat až hluboko do doby třetího tisíciletí.

48. Nivy, zeleninové zahrady a louky se budou příští rok vysušovat, stejně jako menší jezera a potoky, nicméně i ve velkých jezerech a řekách voda velmi silně opadne.

49. A jelikož bude příští rok všude chybět dešťová voda, bude muset být v celé Evropě nouzově poražen velký počet dobytka, neboť kvůli nedostatku deště neporoste pro zvířata již žádné krmivo.

50. Voda pak bude chybět i v přírodě, v níž budou zvířata pocházet žízní, a tak bude dva roky po poslední světové válce všude vládnout velká nouze, přičemž v jistých oblastech budou lidé trpět hladem, který bude extrémním vedrem ještě zesilován.

51. A jelikož příští rok na mnoha místech vůbec nebude pršet a nebude na nich ani jinak přítomna voda, tak bude jen stěží možno očekávat sklizeň, neboť dny budou horké a vystavené slunečnímu žáru, což způsobí, že neporostou rostliny. A jelikož nebude padat déšť, tak nebudou moci sedláci provést ani následující setbu, a proto nebudou velké sklizně a následně vyvstane nedostatek jistých potravin.

52. Všechny tyto vlny mrazu a veder však meteorologové, výzkumníci klimatu, jistí jiní vědci a obyvatelstvo budou bagatelizovat a připisovat přirozeným změnám počasí, avšak nikoli změně klimatu, poněvadž všichni meteorologové a úhrnem všichni vědci o těchto věcech ještě nebudou mít vůbec znalosti, a proto se nad nimi ani nebudou zamýšlet a budou je jednoduše přisuzovat přirozenému chodu přírody.

53. Dlouho, až do prvních let nového tisíciletí, se tedy bude tvrdit, že se jedná o přirozené, měnící se pochody počasí, jež čas od času nastávají, takže se během nejbližších následujících desetiletí nebudou ani učené vědci, ani samo prosté lidstvo zamýšlet nad skutečnými příčinami.

54. Všichni přemoudřelci budou ovšem nerozumně odporovat skutečností, které svědčí o tom, že vše zaviňují zvrhávající se a nezodpovědné machinace, resp. všeničivé a všehubivé excesy a manipulace pozemského lidstva, které přelidňuje Zemi a které nese vinu na tom, že se v přírodě, klimatu a v atmosféře vše takto negativně proměňuje. Všechny tyto proměny budou mít ale takový charakter, že se budou stále více rozšiřovat a začnou se nenávratně vzmáhat.

55. Následující desetiletí budou až hluboko do 3. tisíciletí přinášet i mnoho nových povstání, občanských i obecných válek a také revolucí na celém světě, a zhoubní a bezskrupulní diktátoři budou i nadále vražedně působit ve svých národech, přičemž USA, jako již starotradičně, budou dělat všechno pro to, aby svrhávaly cizí vlády kvůli svým vlastním výhodám a budou namnoze zákeřně podněcovat takovéto události, přičemž je také nutno říci, že prezidentské úřady mnoha států po celém světě budou vedeny spíše jako diktatury než ve smyslu svobody.

56. V dohledné době bude též na celém světě vznikat náboženský a sektářský, ale na straně druhé i nelidsky zločinný terorismus, který bude veden velmi fanaticky, bude vzcházet v arabském prostoru a globálně se rozšiřovat, přičemž bude kromě mnohočetných vražd přinášet i destrukci lidských výdobytků a další boření, za což budou opět nést odpovědnost USA a všechny západní státy, a sice svou politikou. A od roku 1756 žili prakticky všichni státní mocnáři, kteří vykonávali vrcholné státní funkce USA, v bludu – a žijí v něm ještě i dnes –, že musejí pro Ameriku uchvacovat světovou vládu, a to vojenskými a válečnými zásahy do záležitostí cizích států anebo zásahy svých tajných služeb, a že musejí navíc z »poražených« států vydrancovat jejich zemské zdroje a suroviny.

57. A toto budou s velmi řídkými výjimkami – které můžeš spočítat sotva na prstech jedné ruky – činit i další nadcházející mocipáni USA, neboť zhoubný americký blud o světové nadvládě bude nezadržitelně existovat dál a i v budoucnu bude světu přinášet nekonečně mnoho trápení, bídy, mučení, úmrtí a destrukce, k čemuž si bude Amerika často dopomáhat svými bezskrupulózními tajnými službami.

58. Stejně budou ale jednat a podílet se na tom i všechny živly, které jsou v současnosti u moci a které s tím sympatizují, a jsou tedy téhož smýšlení, přičemž obdobně budou konat i všichni jim podobní, kteří přijdou v budoucnu.

59. A tak budou jednat státní mocipáni samotní, jakož i jejich poradci a souběžci, velitelé tajných služeb a armád a ti, kteří jejich rozkazy vykonávají, atd., avšak právě tak i občané populací, kteří budou smýšlet stejně.

60. Na celém světě se ale budou rovněž rodit zločinecké organizace mnohého druhu, jakož i extrémně radikální rasistické a nábožensko-sektářské vražedné organizace, z nichž budou vycházet i četné náboženské a bludnou posedlostí zaujaté sekty smrti, jež si kvůli svému hrubému náboženskému pomatení a svému mocenskému bludu budou žádat statisíce zavražděných, a to obzvláště v USA, v Jižní Americe, ve Švýcarsku, Japonsku, Kanadě, Arábii, Africe, Asii, Francii a v několika jiných zemích v Evropě a na Východě. Zejména v arabském prostoru budou vznikat nábožensky fanatická, vražedná a teroristická sektářská uskupení, která budou své krvavé řemeslo provozovat po celém Zemi. Do pole jejich působnosti budou patřit vraždy, i ty hromadné, a dále boření a šíření utrpení, nouze, bídy, strachu a děsu, především v Americe a Německu.

61. Všechna tato fakta budeš muset důkladně rozvážit, a jako člověk bez náboženského vyznání budeš cestovat po Arábii, kde budeš pracovat a začleníš se do jejího náboženství, které si kvůli svému porozumění formálně osvojiš, abys pochopil, že lidé doopravdy věřící nejsou zlosyni, nýbrž počestní lidé, zatímco zvrácení a fanatictí příslušníci sekt jsou vášnivými vražednými kreaturami svedenými na scestí.

A tak se to stane, stejně jako všechno to, co jsem ti v posledních letech vysvětloval a říkal a čemu jsem tě vyučoval, neboť od příštího desetiletí budeš muset zkoncipovat patřičné dopisy, jež máš pak zaslat všem státním vedoucím a mnoha veřejným médiím po celém světě, abys je upozornil na to, co se stane, pokud se pozemské lidstvo konečně plně nenaučí rozumu a pokud jej nepřijme a nebude jej pěstovat.

62. Pokud tak neučiní a nebude dbát na tvá slova, a pokud tedy tvá slova neponesou plody, pak bude Zemi a její lidstvo čekat velmi zlá a tuze špatná budoucnost.

63. Abys mohl tento svůj dotyčný úkol i naplnit, budu tě i nadále vyučovat v dobrém umění psát, jako jsem to – aniž bys to vědomě věděl – činil vysíláním impulsů již od čtvrtého roku tvého života; díky tomu ses bez vědomí svých rodičů naučil psát dříve, než jsi byl začleněn do školní docházky. Učitel Graf je o tom informován, a proto tě všemi způsoby podporuje.

64. A jako jsem to od roku 1944 činil již i s tvým souhlasem a vědomím, budu v tom pokračovat i nadále. A podporuje tě také farář Zimmermann, avšak oni spolu s tebou nebudou moci zabránit tomu, aby tě pomlouvali, mlátili a pronásledovali různí členové sekty ... a abys byl nespravedlivě sužován z pověření úřadů obce a kantonu a také jejich podřízených, a sice i tehdy, až opustíš svoji domovinu, takže nebudeš docházet ke klidu a bezpečí, jak jsem ti již vysvětloval.

65. Leč navzdory svým rozsáhlým vědomostem, jichž jsi už dosáhl, se toho máš do roku 1953 ještě velmi mnoho naučit a máš se také zajímat o velmi mnoho záležitostí, jež máš vědět a chápat.

66. Máš se tedy zásadně, a na svůj věk neobvykle, zajímat o velmi mnoho věcí, přičemž v budoucnu se toho ve tvém životě a rovněž i ve světě bude ve všemožných ohledech dít mnohem více, než jsem ti doposud, tedy do dnešního dne, všemi svými různými výklady a předpověďmi přibližoval a vysvětloval a než ti budu muset oznamovat a vysvětlovat dále v příštích letech.

67. Vlastně se musíš zajímat o vše, obzvláště proto, že se musíš naučit tomu, aby ses svými myšlenkami a pocity zabýval vším a na vše se připravoval, abys posiloval svou psychiku a vše v každém ohledu snášel, přičemž o tom ale budeš muset mlčet a budeš mít povinnost nic z toho nevyprávět dále. Nebylo by v žádném případě smysluplné, a především by to bylo velmi nebezpečné, kdyby se pozemšťané dovedli o nadcházejících událostech, jež se budou v budoucnu odehrávat, neboť v tomto ohledu jsem dospěl ke zkušenosti, že lidé tohoto světa reagovali, při své předchozí znalosti, bez výjimky naprosto a vesměs chybně.

68. Proto se máš držet zpátky a o všech svých vědomostech v otázkách budoucnosti mlčet, ale nemáš se, vzdor svým vědomostem a dovednostem, nad ostatní lidi nikdy povyšovat, neboť máš vždy zůstat skromný a spravedlivý, jelikož skromnost a spravedlivost jest matkou všech ctností, kterou musíš vždy a v každé situaci respektovat.

69. I když znáš velmi mnoho nadcházejících událostí budoucnosti a jsi v těchto záležitostech znalejší, než lidé všeobecně mohou být, a i když budeš o Nauce spojené s misí a o všem souvisejícím disponovat vědomostmi, jež budou pro ostatní lidi nedosažitelné, tak máš vždy zůstat skromný.

70. Jak jsem ti dal dobře na srozuměnou již při jiných vysvětleních: Víš-li předem o nadcházejících událostech, tak to pro tebe v každém případě znamená – ať už se jedná o cokoli – velmi silnou zátěž, tedy pro tvé vědomí a psychiku, a to především tehdy, jedná-li se o události, jež se dotýkají tebe osobně, nebo jež míří proti tvému osobnímu postoji, proti tvé cti, morálce a tvým způsobům chování a důstojnosti, pokud jde o hodnotu života a blaha lidí, všech forem života a přírody.

71. A jelikož si na základě poučování, svého zdravého postoje a charakteru, své morálky a svého smyslu pro spravedlnost a podle tobě známých zákonů a doporučení Tvoření pěstuješ dobrými a přímými způsoby i své myšlenky, pocity a Tvořivé jemnocity a určuješ si jimi podoby svého chování, tak se ti všechno zruďné protiví. Proto je nezbytné, abych tě jako doposud i nadále vyučoval tomu, jak můžeš svými myšlenkami, pocity, Tvořivými jemnocity a emocemi atd. pečovat o zdravý stav svého vědomí a své psychiky a jak si jej můžeš zachovávat.

72. Přitom však musíš v tomto směru používat svůj vlastní rozum a svou vlastní soudnost a logiku, abys šel po cestě, kterou si v tomto ohledu sám určíš, a abys dosáhl svého cíle.

73. To je významně nezbytné, neboť bez tohoto nevyhnutelného učebního procesu, jímž se máš naučit správně a pozitivně pěstovat své myšlenky a pocity atd., aby tvá psychika zůstávala vyrovnaná a zdravá, bys mnohá vysvětlení a předpovědi nedokázal snést; zatěžovaly by tě totiž natolik zle, že by ses pod jejich tíhou zhroutil, až by se v budoucí době vyplnily a vpravdě odehrály.

74. Díky učebnímu procesu se však ve svých myšlenkách a pocitech staneš silným a kontrolujícím, naučíš se je ovládat a budeš též schopen stav svého vědomí a své psychiky udržovat pod kontrolou, a to i tehdy, když tě zasáhne velké trápení, bolest a hluboký smutek, což jsou faktory, které tě ve tvém životě budou potkávat velmi často, a nebudeš jich tedy ušetřen.

75. Je tedy rozhodně nezbytné, aby ses tímto již nyní, a i v budoucnu, zabýval a připravil se též na budoucnost, a obzvláště pak na to, abys své myšlenky a pocity utvářel a kontroloval tak, abys nikdy neupadl se svým vědomím a svojí psychikou do těžkostí.

76. Budu tě tedy také přísně vyučovat podle naší psychologie a budu ti umožňovat, aby ses v tomto ohledu sám rozhodoval a formoval, takže tě, jako doposud, nebudu poučovat nikterak indoktrinačně, ani s tebou takto nebudu zacházet. Budu tě tudíž poučovat a vyučovat jen podle naší psychologie – která tedy pozemské znalosti překonává –, což bude pro tebe samotného jistě velice důležité k tomu, aby ses ve vztahu k sobě samému vždy utvářel a choval psychologicky správně.

77. Bude tomu však muset být i tak, abys byl schopen správně rozpoznávat a posuzovat psychická hnutí lidí, díky čemuž se budeš moci sám uchránit před újmou a rovněž budeš moci lidem poskytovat pomoc v otázkách života, chování a psychické úzdravy, bude-li to nezbytné a budou-li tě o pomoc žádat. Neopovažuj se však nikdy toho, aby v tomto směru pomoc nabízel sám, neboť ta by nebyla žádaná.

78. Tím, že tě budu sám poučovat a vyučovat podle našich směrnic, dospěješ tedy k mnohem více znalostem, než kolik by si jich mohl získat studiem jakékoliv pozemské psychologie.

79. Svou psychiku musíš dostat natolik pod kontrolu, abys mohl bez újmy snášet a překonávat i velmi zlé věci, neboť samotný tvůj život, tvůj úkol a tvé zážitky to od tebe budou vyžadovat, stejně jako všechny útoky na tvoji osobu a na tvůj život a vše nadcházející, a tudíž budeš muset snést i všechno to, co ti bude v budoucnu způsobovat paní Horatová a úřady obce a kantonu včetně všech jejich podřízených a policie atd., což si od tebe a tvé psychiky bude žádat veškerou energii k tomu, abys mohl naplňovat svoji misi, která si toho od tebe vyžádá velmi mnoho.

80. A ve tvém životě bude často nezbytné, abys disponoval silným vědomím, silnými kontrolovanými myšlenkami a pocity a silnou, zdravou psychikou, jelikož na tebe budou kladeny nároky, jaké člověk za normálních okolností není schopen unést.

81. Ve tvém životě se toho bude dít velmi mnoho, protože budeš vést daleko od své vlasti dobrodružný život, který nebude prostý nebezpečností, dříve než se po mnoha letech navrátíš domů, usadíš se a započneš svou práci a misi, jež ovšem nebude snadná, nýbrž spojená

s velkou prací a zlými útoky proti tvému životu, jakož i s protivenstvími proti tvé osobě a tvým snahám o naplnění mise.

82. Avšak navenek, a to musím znovu říci a znovu to od tebe vyžadovat, máš před všemi pozemšťany o všem budoucím zachovávat mlčení, neboť by bylo nebezpečné otevřeně hovořit o tom, čemu jsem tě svými vysvětleními a předpověďmi vyučoval a i nadále budu vyučovat, neboť předchozí znalost faktů by v lidech vyvolávala strach a zděšení.

83. Můžeš tedy otevřeně hovořit o všem, co se netýká takovýchto faktů, o nichž máš pomlčet a která vyjevují věci, o nichž jsem ti již uložil mlčet, jako to musím činit i v případě dalších informací, a sice všech, které ti budu během příštích sedmi let ještě oznamovat.

84. Také mocí posedlí státní vedoucí, stejně jako významná vedení všeho druhu, a tedy také rasistické organizace, pobožňůstkáři všeho ražení, kněží, faráři, teologové, sekty, vědci, kriminálníci, zločinci a protivníci všeho druhu se budou moci dopouštět jednání a činů, které by mohly ohrozit tvůj úkol a misi. Pokud dáš svůj souhlas k tomu, abych v tobě hypnózou zablokoval vše, co jsem o budoucích věcech kdy vysvětloval, stejně jako o tvých kontaktech se mnou a s mými následníky po veškerou budoucnost, tak to mohu provést – rozhodnout se o tom ovšem můžeš později.

85. Všechny ty vědomosti – pokud bys o nich hovořil otevřeně – by mohly vést k celosvětovým, lidmi vyvolaným katastrofám, což se ovšem nesmí nikdy stát.

86. Předejít však přesto nebude možné tomu, aby se tě antagonisté, zvědavci, pobožňůstkáři a fanatictí sektáři – a obzvláště i namyšlenci, rozumbradové, kněží, faráři, teologové, závistivci, vyhledavači zisku a zveličující se osoby – vyptávali a aby tě obtěžovali, přičemž i sektářští zaujatci a všemožní další protivníci tě budou osočovat ze lži, podvodů a šarlatánství a nadávat ti do švindlíře; dále se budou pokoušet tě útoky na tvůj život v pravém slova smyslu umlčet, aby uškodili tvé misi, prezentovali ji jako nevěrohodnou a zničili ji.

87. Nepůjde však předejít ani tomu, aby tě monitorovala armáda a státní bezpečnostní služby a aby tě zlovolníci pomocí lží a klamání udávali na úřadech, u tajných služeb a na policii, čehož však nemáš dbát, neboť máš svou důležitou práci a misi jednoduše neomylně vést dále, a ta také přinese úspěch.

Edi

To, co říkáš, dokážu dobře pochopit, a dokázal jsem dobře porozumět i tomu, cos mi vysvětloval a čemu mě učil v posledních letech. O všem jsem se také vždy hodně napřemýšlel, přičemž mnoho věcí mě podněcovalo k úvahám o tom, co nakonec ze všeho vzejde. Jako například, co nakonec vyplyne z nadcházejícího rychlého růstu pozemského lidstva, o němž ses již vícekrát zmiňoval a k němuž jsi řekl, že z jeho chování vznikl a nadále bude vznikat celosvětový teror, jakož i mnoho válek, nesvářů a bojů, dokonce i tehdy, až budu po smrti. Mluvím o rozličných důsledcích politiky a chování pozemšťanů, důsledcích, z nichž budou pramenit četné zlořády. Proto jsi mi také uložil, abych od roku 1951 tvá vysvětlení sepsal a v podobě varování je široce rozšířil, ale myslím si, že se kvůli tomu budu muset naučit ještě mnohem více věcem, jako např. i tomu, jaký je původ toho všeho, co bude v nadcházejících dobách přicházet. I ohledně dále vzrůstajícího přelidnění pozemského lidstva a ohledně všeho, co z něj bude vyplývat.

Sfath

88. Máš pravdu a skutečně o všem přemýšlíš, a proto se také tážeš na původ nadcházejících událostí.

89. K tomu, jaké zlořády budou v budoucnu vyplývat ze zástupů rostoucího pozemského lidstva, ti budu muset ještě mnohé vysvětlit.

90. Nyní chci ale nejdříve začít tím, co bude počátkem nebo právě původem velmi mnoha neblahých věcí, faktorů a zlých událostí nadcházejících nejbližších pěti a půl desetiletí – a tyto události se ponесou i daleko do následujícího tisíciletí.

91. Vinou nehorázných a zločinných politických, vojenských, hospodářských a vědeckých machinací USA a všech těch činitelů, kteří budou lačnit po světovládě, bude již příštího roku po celém světě propuknout mnoho nelidských zlořádů a započne mnoho pohrom a neštěstí.

92. V důsledku zločinného počínání USA bude na mnoha místech vyvstávat i terorismus, přičemž vlivem potravinových koncernů a drancování zemských zdrojů bude různými způsoby ničena příroda a budou vyvolávány katastrofy, jež budou destruovat životní základny miliónů lidí.

93. Největším dílem budou všechny zhoubné události, jako jsou války, krvavá povstání, občanské války, zákeřné operace tajných služeb, revoluce, svrhávání vlád, masové vraždy, destrukce a devastace, vyvolávat USA. To bude nesčetné soukromé osoby, rasisty, kriminálníky, drogově závislé, utečence a politické oklamance podněcovat k tomu, aby střelnými zbraněmi a noži atd. náhodně atakovali a zabíjeli své spolubližní.

94. Amerika bude Zemi a celému lidstvu přinášet i nadále mnoho zla, nouze a bídy, jakož ale i tisícinásobnou smrt, a z Ameriky se bude po světě šířit i náboženské, na bludech založené sektářství, které si bude žádat tisíce smrtelných obětí.

95. Od nynějška povedou nové mocensky řízené politické a vojenské machinace a machinace tajných služeb Ameriky – které budou páčány až daleko do budoucnosti příštího tisíciletí – k válkám, revolucím a terorismu po celém světě, jelikož Amerika opět začne se svým atomovým programem a s testy jaderných bomb a bude ke stejnému jednání ponoukat i ostatní státy; toto počínání bude v nadcházejících dobách tajně pokračovat až daleko do příštího tisíciletí, což velmi mnoho lidí donutí k útěku, a mnoho oblastí bude radioaktivně ozářeno.

96. Z nového jaderného programu USA, tedy z toho, co se z něj bude po celém světě odvíjet, vzejde celosvětová jaderná špionáž.

97. V průběhu času se v důsledku špionáže dostanou podklady pro technologii atomových bomb do vlastnictví i Sovětskému svazu a Číně, jež budou rovněž provádět mnoho testů a mnoho pozemků a vodstev jaderně zamoří; znalosti o těchto bombách i plány se tedy dostanou do jejich držení, avšak zmocní se jich i další státy, jež budou nukleární zbraně a bomby rovněž vyrábět.

98. Špionáž bude provozována vehementně a ve snaze dostat do svého držení plány a podklady atd. pro techniku atomových bomb, ji budou provozovat i různé jiné státy, a budou kvůli tomu i vraždit. Tudíž bude v následující době, a ještě značnou dobu před počátkem příštího tisíciletí, vyrábět nukleární bomby a zakládat velké sklady s atomovými zbraněmi i vícero jiných států, nejen USA, Čína a Sovětský svaz, jenž se bude od 90. let 20. století opět nazývat Rusko.

99. Technický vývoj atomové technologie, která je označována jako technologie jaderných zbraní, probíhá ze strany Ameriky od roku 1940 a vychází z výzkumů, jež vedla pod vedením Adolfa Hitlera už nacistická říše, která prováděla tajné pokusy, avšak kvůli úspěchu Ameriky a Ruska a jejich vítězství nad ní, jí v nich bylo zabráněno.

100. Proto se nyní rozšiřuje trend obecného vojenského vyzbrojování jadernými zbraněmi ze strany velmocenských států, a sice obzvláště ze strany USA a Sovětského svazu, k nimž se však připojí také Čína a brzy i Anglie, Francie a Kanada, jakož i různé jiné země, byť nebudou mít takové velmocenské postavení, jaké mají USA a Sovětský svaz.

101. Jelikož západní státy, jako právě zvláště Evropa a USA, od nepaměti a tradičně nepřátelsky smýšlejí vůči ruskému impériu, ruskému císařství, ruské carské říši, povede to mezi všemi státy k závodům ve zbrojení a také ve vyvíjení stále modernějších zbraní. Navíc v tomto století následně ještě vzejde takzvaná studená válka, která ovšem již brzy v příštím tisíciletí skončí a bude po ní vyvolána – jako obvykle vinou Ameriky – válka jiná, kterou sice zahájí Rusko, avšak fakticky vzejde vinou Ameriky. Amerika a mnoho jejích přátelských států bude ovšem do dané válčící země nezodpovědně dodávat zbraně a peníze na její podporu, zatímco tuto válku Amerika tajně sama povede dílem svého válekychtivého státního prezidenta. Toto vyvolá velké nebezpečí, neboť nedojdou-li státy, které budou neodpovědně dodávat zbraně a dále napomáhat americkým ambicím dosáhnout světovlády, k rozumu, aby ukončily svoji strannost a zaujatost i své zbraňové dodávky, tak bude nutno očekávat velmi zlé věci.

102. Zvláště v různých státech budou nekontrolovaně vyráběny jaderné bomby, ale právě tak i bomby vodíkové, resp. implozivní plutoniové atd. které budou pak tajně testovány a uvolňují nesmírné množství energie. A to v podobě výbuchu plynoucího z řetězových reakcí, jaderného štěpení nebo jaderného tavení, přičemž jaderný výzkum vyprodukuje v tomto ohledu širokou škálu různých variant.

103. A v budoucnu budou velmocenské státy, především USA a Sovětský svaz, resp. později Rusko, a dále též fanatické náboženské státy, vytvářet a skladovat k odstrašení a vyhrožování mnoho tisíc takovýchto bomb a jiné nukleární zbraně, čímž vyvolají nebezpečný stav pro celou

Zemi, který se ponese až téměř do přespříštího tisíciletí ve znamení hrozící globální nukleární války, která by zničila celý svět.

104. A v 70. a 80. letech 20. století se mnohokrát stane, že bude vinou nedorozumění hrozit vypuknutí jaderné války; jednou se tak stane vinou falešného hlášení sovětského špionážního satelitu, který zaznamená odrazy slunečního svitu na mracích, které pak budou chybně vyhodnoceny jako start atomové rakety USA proti SSSR, čímž bude hrozit nebezpečí sovětského atomového úderu.

105. V důsledku závodů v jaderném zbrojení se budou již od nynějška a také později, v nadcházejících desetiletích, opakovaně objevovat další nebezpečné situace vinou nedorozumění v konání, jakož i z důvodu špionáže a vědomých či smyšlených falešných hlášení, poněvadž k vojenským alarmům dochází již od nepaměti, zvláště však od počátku atomového věku, který zločinně zahájila Amerika a který započal již od roku 1940.

106. A takovéto chybové alarmy se budou v budoucnu vyskytovat stále znovu, jelikož obranné koncepty amerických a sovětských vojenských bloků, jakož i celkově systémy včasného varování před raketami všech armád, budou podléhat velmi značné chybovosti, takže budou stále vyvolávány hrozby jaderné války a další nebezpečí.

107. Obzvláště velká nebezpečnost budou v následujících desetiletích i do daleké doby příštího tisíciletí rozvíjena tehdy, až bude mezi USA a SSSR, resp. později mezi Amerikou a Ruskem, vinou strachu, hlouposti a nerozumu mocí posedlých činitelů – zejména vinou amerického vedení a jeho poradců postrádajících inteligentnost – vyvoláváno zvýšené napětí; nicméně nebezpečné agrese budou vycházet, jak je od nepaměti obvyklé, ze Spojených států amerických, které budou také rozšiřovat nový druh létajících destruktivních zbraní a způsobí, že bude válka vedena novým způsobem. Sovětský svaz, resp. později budoucí Rusko, se bude pak sice držet zpátky, ale bude i nadále nedůvěřivé a bude se podle toho i chovat.

108. To se bude naplňovat především i tehdy, až se v pozdních 70. a 80. letech 20. století zhroutlá laxně vedená deeskalační politika, načež mezi oběma světovými mocnostmi vzejde nová a velmi silná nedůvěra, která se bude stupňovat k vysokému a velice nebezpečnému vrcholu a povede k dalšímu a šílenému hromadění nukleárního arzenálu, který by mohl zničit celý povrch zemský a všechen život.

109. A bude tomu tak, že svět v mnoha případech atomové válce unikne jen o vlásek, ale pověření pohlaváři světa se nic nenaučí, a proto se na celé věci nic nezmění a roku 1949 bude založen takzvaný Severoatlantický pakt, jenž vznikne a bude realizován na bázi Spojených národů, aby jím byl údajně vytvořen globální systém kolektivní bezpečnosti.

110. Severoatlantická smlouva bude pak za svůj vznik vděčit podpisu »Charty Spojených národů«, která byla podepsána 26. června minulého roku v San Francisku a která pak bude platit jako »Ústava společenství států« – tím má být také vytvořeno západoevropské spolenectví, a tedy i globální systém kolektivní bezpečnosti.

111. Avšak koncem světové války, který nastal minulého roku 1945, přesto nebyla vytvořena fáze celosvětového míru, nýbrž stav, jenž následně povede k takzvané »studené válce«, z níž se bude, až do určitého časového bodu, stávat faktor budoucího politického, vojenského a hospodářského rozvoje a při níž bude vícekrát hrozit, že se zvrhne ve válku jadernou.

112. Kvůli nezpůsobilosti státního mechanismu Ameriky, resp. USA, a Sovětského svazu – které proti sobě jakožto velmoci smýšlejí již notnou dobu nepřátelsky, a to jako jediné ze všech států, jež byly zapojeny do poslední světové války – budou tyto země sledovat rozdílné vojenské a politické zájmy.

113. Při tom Amerika zpravidla kladla a i nadále klade SSSR požadavky, jež jsou výhodné jen pro ni samu, což tak bude činit i nadále, protože Amerika chce být, jak se říká, za každou cenu a naprosto bezpodmínečně jediným určovatelem všech světových událostí, jelikož trpí bludnou touhou po světovládě.

114. Tak budou obě tyto země, Amerika a Sovětský svaz, které byly dříve spojenci ve světové válce vyvolané Hitlerem a nacistickou říší – a později i Amerika a Rusko – i nadále mezi sebou vytvářet konflikty, jež povedou k dalším rozporům mezi nimi, přičemž jejich nepřátelství a tyto jejich rozpory se budou od konce světové války projevat ještě extrémněji a otevřeněji než dříve.

115. A toto nepřátelství nebude zůstávat jen u samotných USA a samotného SSSR, ale bude vynášeno i do širého světa, do mnoha jiných zemí, které bude zasahovat a jimž bude přinášet, resp. v nichž bude vyvolávat, povstání, války, revoluce, nepokoje a terorismus.

116. Přitom tomu bude také tak, že se bude Amerika svými náboženskými fanatiky, vojenskými silami, státními politiky i tajnými službami hojně vměšovat do cizích rozmíšek a problémů, aby si – jako obvykle v manické touze po světovládě a zákeřným způsobem – vynucovala převraty státních vedení, tedy aby takové převraty provokovala a rovněž nechávala provádět. Z toho důvodu ponese velmi velkou vinu za války, teror, destrukce a převraty atd. a kvůli těmto způsobům se z ní nikdy nestane stát míru a počestnosti, dokud bude otročit svým bludným představám o světovládě a bude kvůli nim po celém světě rozšiřovat smrt, zkázu a nekonečně i strach. Proto budou jiné státy, resp. jejich vůdčí síly i jisté části populací veskrze nuceni ke zdánlivému přátelství a k přátelským stykům s Amerikou, ačkoliv bude odmítána, přičemž ti, kteří se budou vydávat za přátele Ameriky, se ze svého strachu nebudou odvažovat to otevřeně přiznat, protože se budou strachovat z toho, že si způsobí nevýhody nebo že jim bude ublíženo.

117. A jelikož politická moc Ameriky – avšak nikoli většina samotného lidu – bude i nadále a v zákeřné skrytosti tíhnout k absolutní světovládě, tak budou americké tajné služby a přímo i americká vojenská moc a také hospodářství aktivní v cizích zemích a budou ustavičně podnikat a provádět své akce, války, kamuflované teroristické skutky a rozkladné aktivity ve státních vedeních, načež budou tyto státy udržovat pod svojí kontrolou ve smyslu okupace.

118. To vše bude Amerika ve všech zemích světa, v nichž se dokážou zahrnout její vojska, tajné služby, špióni či její politika a ekonomika, praktikovat tak, že budou pro tyto země vznikat nepříznivé politické, vojenské a ekonomické nevýhody, přičemž americké působení bude zapříčiňovat i mnoho jiných zlých důsledků, a to vše povede k povstáním, anarchismu, vzpourám, občanské nespokojenosti, nenávisti k cizím etnikům a rasám, jakož i ke vzniku anarchistických, smrtících a zločineckých politických uskupení a ke srocování chátry, jež budou vražedně otročit svému bludu zaměřenému na páchaní teroru.

119. Budou však také – zejména v Arábii – vzcházet globálně působící teroristické organizace, jejichž fanatické náboženské zakladatele budou američtí vojáci atd. vycvičovat v bojovníky, a ti pak budou kolem sebe za účelem terorismu shromažďovat stejně smýšlející a budou do celého světa vynášet velmi krvavé náboženskopolitické boje, vraždy a destrukce, vraždit a šířit teror, přičemž budou též bestiálně, bez slitování a nemilosrdně, mučit a vraždit neschíslné jinověrce, a navíc nevinné lidi.

120. Jak jsem ti již vyložil v dřívějších vysvětleních, budou USA v nadcházejících dobách, a až daleko do doby příštího tisíciletí, páchat ve vícero cizích zemích svými tajnými službami a armádou kriminální, zločinné, válečné, teroristické, politické, ekonomické a starotradičně i převratové machinace, čímž způsobí kolaps mnoha státních systémů a částečně dotyčné země dovedou k občanským a teroristickým válkám; z toho budou vznikat velmi velké a dlouhodobé utečenecké proudy a běženecké stěhování národů. Přitom se veřejnost nikdy nedozví a ani nebude vzdělána o tom, že původcem, resp. skrytým strůjcem toho všeho bude Amerika, neboť této osvětě bude všemi myslitelnými prostředky bráněno, přičemž budou páčány vraždy tak často, že jejich počet nepůjde spočítat, jelikož vše bude páčáno zákeřně a tajně.

121. Z toho všeho se bude tedy vyvíjet velmi neradostný a dalekosáhlý terorismus, stejně jako již nezastavitelný utečenecký problém, který bude přetrvávat až do vzdálené budoucnosti a jenž bude ještě zesilován hloupostí a neschopností té ženy, která bude v Německu po dlouhá léta vůdčí osobou, jak jsem se o tom již zmiňoval.

122. Z toho budou časem vyplývat obsáhlé proudy utečenců, které se budou rozšiřovat po celé Zemi a budou za 70 let čítat asi 80 miliónů běženců, protože v novém tisíciletí bude ta nezodpovědná, naivně chorá mocnářka v Německu tím spíše vší měrou přispívat k tomu, aby z politicky a ekonomicky zaostalých, nestabilních, válkou postižených a často terorismu podléhajících zemí proudily milióny utečenců do Evropy a Ameriky.

123. Mnozí z nich budou však pravými a na životě ohroženými utečenci jen podle jména, neboť velký počet z nich bude v oné nadcházející době prchat ze své domoviny jen z důvodů hospodářských, kriminálních, zločinných a teroristických, aby v zemích, jež jim poskytnou útočiště, profitovali a jednali kriminálně a zločinně.

124. Za uprchlíky v nouzi se ale budou vydávat i lidé zvrácení v náboženských a sektářských bludech, aby do azylových zemí – v nichž převládají jiná náboženství a sekty – pronikli jako náboženští teroristé a šířili v nich smrt, pohromy a destrukci, především mezi nevinnými jinověrci, kteří budou na válce a teroru nezúčastnění.

125. Většina všech státních vedoucích a dalších pověřených osob bude ale v otázce odvracení masového přistěhovalectví uprchlíků bezmocná a bude také zásadně neschopná logicky, jasně a rozumně čelit všem vznikajícím problémům, jelikož bude činit chybná a nedostatečná rozhodnutí a přinášet a schvalovat opatření, jež budou neprospěšná a povedou k tomu, že tyto zlé problémy budou pokračovat dále. Krom toho budou pověřené a odpovědné osoby často myslet pokrytecky soucitně nebo to budou náboženští lehkověrci, a proto se nebudou činit správné kroky k tomu, aby se proudy běženců zastavily.

126. Z toho důvodu se budou problematiky a obtíže spojené se zvládnutím uprchlických mas a s tím, co se kvůli nim má podnikat, tím spíše stupňovat, což bude ztěžovat nezbytná řešení, a to do té míry, že bude nakonec nutné přijímat nucená opatření, jež budou v řadách pouze nominálních, takzvaných uprchlíků rozněcovat zášť a nepřátelství, což bude vyúsťovat ve zle zvrácené zločiny.

127. Z této příčiny následně vyplyne, že přicestovalým kriminálním, teroristickým a zločinným živlům budou urovnávány cesty k protizákonným jednáním a činům, a tím i k vraždám, masovým vraždám a destrukci, avšak započne to již dříve tím, že ona žena v německém státním vedení bude vinou své hlouposti vyjevovat přání, že všem běžencům ze zaostalých, resp. rozvojových států má být v bohatých hospodářských státech severu přiznáno právo na přijetí a i na to, aby jim byla dána práce.

128. V budoucnu budou tedy vznikat stále čtenější a obsáhlejší problémy a zvrhlosti v souvislosti se zlým násilím, kriminalitou a zločiny, jež budou vyplývat z nadcházející utečenecké katastrofy, jakož i z různorodého politického, paravojenského, rasistického a velmi vyhraněného náboženského a sektářského terorismu, zvláště na počátku příštího tisíciletí, ale i hluboko do jeho průběhu, a to v Evropě, Americe a bezmála globálně.

129. I bude tomu tak a stane se, že veškeré ty utečenecké proudy a problémy budou moci být vyřešeny už jen velmi rigorózními opatřeními, avšak všichni ti státní vedoucí a ostatní pověřenci budou muset přijímat nezbytná opatření a činit nutné kroky, takže budou muset bez pardonu, ale humánně, provádět správná a účinná opatření. Zprvu ale správná rozhodnutí a opatření činit nebudou a nebudou ani správně jednat, takže bude nutné žádat rozvahu a správné jednání.

130. A tak tomu bude, jelikož pozemšťané ani nebudou vidět skutečnost, ani nebudou schopni vše správně posoudit, takže problémy zprvu nebudou řešeny, ale budou se ještě prohlubovat a množit. Teprve nouze pak podnítl jejich myšlení a rozum a budou hledat správná řešení, což budou činit tehdy, až proudy běženců způsobí mnoho zlých problémů.

131. Žádné odpovědné osoby však zprvu neuvídí, co se z celé situace bude odvíjet, jelikož toho svým chabým rozumem a svou chápavostí nebudou schopni, což poplyne z toho, že části státních vedoucích a jiných osob, které budou hrubě zanedbávat svoji odpovědnost, budou myslet a jednat jen ve svůj vlastní prospěch, zatímco jim bude všechno ostatní, a tím i blaho a neblaho spolublížních, naprosto lhostejné.

132. Proto tomu bude také tak – a to obzvláště v Evropě –, že všechny nejrůznější bezpečnostní organizace států silně dotčených utečeneckým problémem budou nejen krajně naivní, nedbalé a prostomyslné, ale nebudou po dlouhou dobu rozpoznávat skutečnou situaci.

133. Těm všem bude tedy unikat poznatek, že se do Evropy, Ameriky i všech ostatních azylových zemí bude s utečeneckými proudy pod pláštěm uprchlíků vtírat i velmi vysoký počet kriminálních a zločinných živlů, jakož i politicky a nábožensky zradikalizovaných a sektami řízených vražedných elementů a také teroristů pověřených úkolem ničit, a ti budou pak v dotyčných zemích v běhu času šířit smrt, pohromy, zkázu a destrukci, buď jako jednotliví, nebo jako skupinová pachatelé.

134. Na stranu druhou bude další část osob pověřených tématem uprchlictví odcizená životu a skutečnosti, prostomyslná, naivní, přecitlivělá, slabá, ochablá, zchoulostivělá, křehká a změkčilá a ve svých myšlenkách, pocitech a humanitě hloupá, a navíc churavá, a to do té

míry, že bude všechno bagatelizovat a činit tím spíše všechno pro to, aby všechny zlořády dále narůstaly, kvůli čemuž se budou všechny problémy tím více množit.

135. Budou-li státní vedoucí, politici a ostatní pověřené osoby obecně – již budou často řízení hospodářskými zájmy – dotázáni na komplexní a velmi důležitá témata, tak budou vždy nebo většinou dávat jen krátké a nicneříkající odpovědi, jelikož nebudou schopni do hloubky myslet, protože jejich intelektuální výkonnost zpravidla nebude vysoká a také protože k nástupu do vedoucích státních funkcí bude sotva vyžadována vysoká inteligentnost.

136. V tomto ohledu jsem ti v posledních dvou letech již vícekrát leccos vysvětlil, avšak nyní je k tomu také nutno rozvést, že z razantně rostoucí populace pozemského lidstva budou vyplývat i aktivity politického, náboženského, sektářského i teroristického druhu, které budou po celém světě přinášet zhoubné, vražedné a ničivé důsledky.

137. V důsledku nezadržitelně rostoucích nadpočetných mas pozemské lidské populace se budou velmi rychle a stále více objevovat lidé nábožensky a sektářsky věřící, jakož i ti, kteří budou dychtit po vraždění, kteří budou chorobně zabíjet nebo budou jinak zvrácení. Budou se ale objevovat i lidé, kteří budou jevit zcela zvrhlé, slepé a fanatické snahy a budou požadovat krev a smrt anebo budou podléhat jiným bludným představám.

138. Obzvláště v Asii, Přední Asii, Arábii a Africe, ale i v jiných regionech Země, se budou tvořit velké nábožensky motivované sekty, které budou vražedné a organizované, a ty budou globálně šířit smrt a rozsévat strach a děs.

139. A to vše bude neodvratitelné a bude se to odehrávat, jak jasně dokládají pohledy do budoucnosti, přičemž počáteční známky těchto dění se objevují již v dnešní době.

140. Fanatická náboženská a sektářská víra bude v nadcházejících desetiletích a v příštím tisíciletí svědčit o nebezpečném návratu náboženství a sekt, které budou vyvolávat zlé a smrtící věrské konflikty, mučení, násilí, vražednictví, války, terorismus, utiskování, znásilňování a destrukci.

141. Pravda v tomto ohledu ukazuje, že role náboženství a sekt jest proměnlivá, a tedy dvojnásobná, prolhaná, rozkolná a neprůhledná, resp. podezřelá, a vyvolává těžké konflikty, názorové neshody, a tedy názorové různosti, rozepře, ba dokonce války, přičemž faktory fanatické víry budou odpovědné za mnoho zhoubných zvrhlostí a účinků a budou hrát velmi krvavou roli.

142. Mezi věřícími různých hlavních náboženství a jejich takřka nesčíslných sekt vládnu odjakživa často násilnosti, pronásledování, nenávisť, ba vraždění, byť všechna náboženství a jejich sekty kážou o spravedlnosti, lásce, míru a humanitě, avšak to nepředstavuje nic jiného než zastírací fráze, které mají sloužit tomu, aby mohly svými dogmaty a svojí vírou uvrhovat všechny své věřící po celém světě do sféry svého vlivu a mohly je vykořisťovat.

143. Krom toho je snaha tímto způsobem věřícím zatajovat, že o sobě náboženství a sekty smýšlejí navzájem nepřátelsky, což se ale od nepaměti vehemenně popírá, a každé jednotlivé náboženství a každá sekta se zákeřně pokouší odradit věřící od ostatních směrů víry.

144. Právě tak to ale bude i po celou budoucnost, neboť v nadcházejících nových dobách – a sice ještě před změnou tisíciletí – budou tyto věci tajně a celosvětově plánovány a pomocí rádia budou zákeřně prováděna mezináboženská rozjímání, setkání věřících, vedeny modlitební a diskusní kroužky a organizovány obecní slavnosti a »bohoslužby« atd., aby byly s tímto věrským obluzováním konfrontováni všichni náboženští a sektářští věrci všeho druhu a každíčkářští věřící.

145. Avšak po celém světě se budou množit i krvavé a smrtonosné náboženské a sektami řízené intriky, jako tomu bude v následujícím měsíci srpnu v lidnaté Indii, až budou ve městě Kalkata v důsledku vládních rozepří mezi islámskými a hinduistickými věřícími vyvolány zhoubné krvavé konflikty, jež si vyžádají více než 2300 lidských životů.

146. A tak to bude pokračovat až hluboko do doby příštího tisíciletí, neboť věřící jednoho náboženství a jedné sekty budou, jako odjakživa, nepřátelsky smýšlet o jiných náboženstvích a sektách; křesťané a židé budou nepřátelsky smýšlet o muslimech a naopak, buddhisté o hinduistech a naopak, a všichni ostatní nábožensky a sektářsky věřící o jiných nábožensky a sektářsky věřících.

147. Taková bude v tomto ohledu budoucnost, a to dále i v 21. století na mnoha místech světa, kde se začne mučit, vraždit, páchat ve statisících případů násilí, znásilňovat, bořit a budit smrt, nepokoj a strach.

148. A tyto věci budou přicházet i vinou nerozumu a politické strannosti a zaujatosti, jakož i vinou nenávisti, jež bude dílem velkých částí obyvatelstev vznikat v zemích, do nichž budou přitékat proudy běženců, kteří budou mít jinou víru než domácí obyvatelé.

149. Důsledkem z toho plynoucím bude cizinecká, věrská, náboženská, sektářská a rasová nenávist a v novém tisíciletí opět nanovo a silně vzplane nenávist proti židům, protože si stát Izrael, který bude za dva roky založen, zřídí zhoubnou a vražednou tajnou službu, jejíž agenti pak budou bez skrupulí páchat vraždy a provádět tajné atentáty, jako to budou činit v letech příštího tisíciletí ve válce proti Arabům, kteří budou sousedit s Izraelem. To bude tehdy, až arabské síly vyvolají válku, načež jeden záštiplný izraelský masový vrah povede ze své iniciativy válku proti sousední arabské populaci, kterou bude chtít vyhladit genocidou. Tato válka se rozšíří přes jiné země a budou se v ní zapalovat objekty, páchat násilné a zákeřné činy, vraždit, zabíjet, provádět nelidská jednání a skutky a také způsobovat velké destrukce, přičemž ona nadcházející izraelská tajná služba bude záludně útočit s cílem masových vražd.

150. A v mnoha dalších zemích, především v Evropě a USA, se budou utvářet skupiny xenofobní a rasové nenávisti, ba dokonce velké organizace rasové zášti, a ty budou v populacích dotyčných zemí šířit své nenávistné manýry, přičemž se bude vše zanášet i do ostatních států a do jiných populací, v nichž se pak budou utvářet další a obdobné skupiny a organizace zlého smýšlení, jež se pak přes hranice budou spojovat s ostatními svými ideovými spřízněnci.

151. Z xenofobní a rasové nenávisti se bude velmi rychle vyvíjet nová nenávist věrská a náboženská, otevřená zášť proti jinověrcům, jakož ale i proti jinak myslícím lidem, kteří se k této cizinecké, rasové a náboženské nenávisti nebudou připojovat, ale budou zůstávat samostatně myslícími a budou se od ní jakožto jednotlivci distancovat.

152. Dojde tedy k tomu a bude tomu tak, že jedinci posedlí nenávistí a také ti jinak myslící a ti, kteří se budou od nenávisti distancovat, budou rovněž utvářet uskupení a organizace a budou se bránit všem radikálním machinacím založeným na nevraživosti, nesoucitnosti, bezohlednosti, nelidskosti a nesmiřitelnosti atd. vůči jinak smýšlejícím a jinověrcům. Avšak tito jedinci změni své smýšlení a začnou se proti nadpočtu ekonomických běženců bránit, zatímco tito běženci budou – jelikož budou podněcováni onou státovládkyní v Německu – pronikat do hospodářských států zemského severu, a sice ze států zaostalých. Lidé, kteří budou ještě po dlouhou dobu o běžencích smýšlet přívětivě, se začnou vůči běžencům ekonomickým stavět stále nepřátelštěji, a nakonec vše povede k tomu, že celé to uprchlictví bude vyúsťovat v krvavé konflikty a bude potíráno.

153. A nakonec bude nevyhnutelné, že do těchto intrik budou zataženy i vlády a bezpečnostní orgány zemí, takže z toho všeho budou moci vznikat stavy podobné občanské válce, anebo dokonce skutečná občanská povstání, pokud celé této věci nebude učiněna přítrž a nebude vytvořen pořádek.

154. Mnozí z těch, kteří budou otročit xenofobní, rasové, náboženské a sektářské zášti, budou podléhat nekontrolovatelným mocenským iluzím a svými cizineckými, náboženskými a sektářskými bludy, rasismem a dalším bludným chováním i nutkavé představě, že jsou naprosto oprávněně pány nad životem a smrtí svých bližních, přičemž budou mučit, vraždit a páchat násilí a anarchismus.

155. Jedince, již budou posedlí těmito bludy, budou následovat velké zástupy stejně smýšlejících přívrženců, kteří se budou kolem nich shromažďovat a kteří se pak budou chápat zbraní a všelijakých jiných smrtících prostředků, aby jimi po celém světě páchali atentáty a teroristické činy, hromadně masakrovali a vraždili lidi a mnohé destruovali.

156. Velké přelidněné zástupy, které nyní budu tematizovat, budou způsobovat, že bude neodvratitelně panovat nezaměstnanost, nouze, bída a stále větší chudoba, přičemž bude vládnout i stále větší jurisdikční a lidská nespravedlnost, přičemž bude také v celé populaci a ve velkém docházet k tomu, že pozemšťané budou ve značné míře náchylní k nemocem, jako je rakovina, stařecké obtíže a stařecká otupělost atd. To vše a další zlořády budou v budoucnu panovat více a více, stejně jako nezaměstnanost, kvůli čemuž budou nescíslní lidé bez

zaměstnání a budou nečinně vegetovat a promrhávat tak celé dny a svůj čas, přičemž už nebudou mít ani vidět uspořádanou budoucnost a začnou být svým bezvýchledným stavem omrzeli. Proto začnou četní lidé smýšlet nezodpovědně, z čehož bude pramenit i velká kriminalita, a tyto poměry se budou silně rozmáhát, budou masivně překonávat všechny stávající a povedou k mnoha sebevraždám.

157. Proto nepochybně nastane, že nekonečně mnoho většinou mladých a mladších pozemšťanů bude propadat beznaději a začne být kriminální, přičemž bude také naslouchat politickým svůdcům, náboženským a sektářským kazatelům nenávisti, teroristům a dalším zločinným propagandistům a bude jim nezachranitelně propadat, takže si mnozí budou takto osvojovat tyto zlé způsoby a budou je v sobě stupňovat a kvůli tomu pustnout.

158. Vše zlé a tuze špatné bude počínat a mít původ v náboženských svatostáncích, v sektách, rodinách, skupinách, malých i velkých společenstvích a ve vojenských armádách a bude to pácháno veřejnými orgány mnohého druhu. A tyto zlé věci budou vykonávat s planoucím fanatismem a pomocí nových a moderních technik a informačních prostředků agitátoři a propagandisté, vinou čehož budou jednotliví lidé nebo celé skupiny či společenství indoktrinováni nepoctivostí toho či onoho druhu. Tak tomu bude proto, že se bude vše zakládat na silně sugestivním žvanění a nenávistných slovních projevech, jimiž se bude verbovat pro násilí, válku a teror. Vražedné atentáty, včetně těch sebevražedných, válčení, vraždy, zabíjení, další bestiální zvrácenosti i obludné války a destrukce povedou dále do budoucnosti i do příštího tisíciletí, což se absolutně potvrdí a stane skutečností.

159. V budoucí době budou tedy velmi hojně táhnout do válek a účastnit se teroru i mnohé ženy a budou šířit v nevýslovné míře trápení, bídu, bolest, neštěstí, smrt, zkázu a destrukci. Doposud sice své vražedné a ničivé zvrhlosti při povstáních a válkách atd. uplatňovali a páchali muži, avšak v budoucnu je budou páchat i ženy, které budou vykonávat krvavé řemeslo zabíjení a vraždění, přičemž budou také nesmyslně bořit namáhavě zřízené lidské výdobytky.

160. A čím silněji porostou masy pozemšťanů, tím více nebudou především mladí a mladší lidé spatřovat šanci na svoji budoucnost a budou věřit mocensky posedlým osobám, náboženským a sektářským fanatikům a teroristickým kazatelům atd., kteří budou pomateně křičet po sektářství, atentátech, mučení, válčení, vraždění, sebevraždách, smrti, zhoubě, znásilňování a ničení, a tak je bude mnoho lidí následovat a začnou otrocky podléhat jejich zlým štvavým řečem a lživému verbování.

161. Tímto způsobem se bude v budoucnu toto vše, jakož i vše zlé, zvrácené, ničivé a bořivé stále dále a zhoubněji rozmáhát a bude se rozšiřovat ve vražedný teror, ba dokonce ve smrtonosné teroristické organizace, které budou mít silně politický, ale i náboženský a velmi silně a zvláště zákeřně sektářský charakter a budou řízeny a mocensky určovány těmito zájmy. A to hlavně vlivem křesťanství, islámu a buddhizmu.

162. Vlivem náboženského sektářství se bude utvářet vícero zvláštních teroristických organizací, jež budou velké a mocné a které si budou svým vražedným a destruktivním konáním a nekalou činností žádat mnoho tisíc lidských životů, především v různých islámských zemích, ale také v Evropě, USA a Asii.

163. Tyto vražedné sektářské organizace si budou chybně vykládat a chybně chápat své mateřské náboženství, a proto nebudou znát slitování ani svědomí a budou naprosto nezodpovědně, nemilosrdně, nelidsky a neshovívavě rozšiřovat své vražedné pohromy; budou v mnoha zemích po celém světě rozsévát smrt a zhoubu, a budou se dokonce zmocňovat celých zemí nebo jejich velkých částí, jež budou terorizovat, pokud jim nebude správně a rozhodně učiněna přítrž.

164. Smrt a destrukci budou však vyvolávat i mnozí mocí posedlí diktátoři, vládnoucí a vojska mnoha zemí, z čehož budou v budoucnu vyplývat časté změny vládních forem, jež budou ovšem provázeny násilím v podobě krvavých a vražedných povstání, revolucí a vládních převratů, což je již určeno a nevyhnutelně to přijde a nastane.

165. S válečnými akcemi budou konfrontovány četné státy, avšak na čelném místě bude stát Amerika, která se bude – tak jako od nepaměti a vždy od svého založení – i nadále kriminálně, neodpovědně a zločinecky vměšovat svojí politikou, armádou a tajnými službami do cizích záležitostí států po celém světě a bude usilovat o kontrolu a vládu nad světem.

166. Ale prolévat krev, mučit a zabíjet budou i vrchnostáři, údajně blízcí lidu, a soudy, jelikož budou nad lidmi vynášet vražedné rozsudky a uvalovat na ně vražedně tresty smrti, jako tomu bude např. i zítřejší pondělí v německém Hamburku. Tam bude jedenáct lidí odsouzeno k smrti, jelikož se provinili během války tím, že pracovali jako hlídači v koncentračních táborech. A tak se vinou dotyčných pověřených soudců stane, že se bude i nadále vraždit, místo aby byla všem jedenácti viníkům doživotně odňata svoboda a aby byli takto správně potrestáni.

167. A po těchto rozsudcích smrti bude v Německu rozhodnutím spojeneckých vojenských soudů následovat ještě mnoho dalších téhož druhu, a to nejen kvůli válečným zločinům a vraždám, ale i z mnoha jiných důvodů, to jest kvůli jiným zločinům.

168. I v mnoha jiných zemích po celém světě budou lidé – s oporou v zákonech – odsuzováni k trestům smrti a budou takto vražděni, a tudíž budou vydáváni na smrt, jelikož nebude panovat lidskost ani spravedlnost, nýbrž jen diktátorská, krvelačná zákonodárství, která budou nebo začnou lidem omezovat svobodu a mír, anebo jim je dokonce zcela uzmu. To proto, že budou vládnout vyhrůžky smrtí a lidé budou kvůli trestům smrti podněcováni k vraždění, a hluboko do jejich charakteru se nebude vštěpovat lidskost, nýbrž pomstychtivé ambice a touha po odplatě, jež budou při každé, jakkoli nepatrné, příležitosti propukat.

169. A v čem zvláště Amerika všechny státy světa »překonává«, jsou jí uvalované tresty smrti, přičemž krom mnohého jiného dělá i četné věci, jež se nedostávají na veřejnost a k nimž patří i to, že od minulého roku, kdy skončila světová válka, těží značný užitek z mnoha nacistických zločinců včetně těch válečných. Americká armáda kupříkladu převezla mnohé nacistické vědce – již byli ve válce a v nacistické říši aktivní v různých odborných směrech – do Ameriky, aby v ní nadále k jejímu prospěchu působili svými vědomostmi a dovednostmi, což se ovšem zamlčuje. To proto, že Amerika z vědomostí a dovedností všech těch četných nacistických vědců těží užitek, což povede k tomu, že za 15 let bude schopna dospět do solárního prostoru nad Zemí, načež v pozdějších letech dospěje i k Měsíci. I Sovětský svaz bude činit totéž a nejprve dospěje na orbitu kolem Země, a to ještě dříve než Amerika.

170. Mnohé z těchto vědců – nebo jak jsi jednou řekl, nacistických zločinců – přepravili američtí vojáci do Ameriky, aby tam jako odborníci vyvíjeli nové zbraňové techniky všeho druhu a zvláště i raketové konstrukce, a aby tam tedy, jak jsem uvedl, byli nasazováni jako vývojáři všemožných tajných zbraňových, raketových i letadlových systémů.

171. Tyto živly, které páchaly válečné zločiny tedy nebyly a nejsou hnány k odpovědnosti, nýbrž jsou nasazovány ve zvláštních pozicích a vybavovány mimořádnými právy, přičemž je jim i zajišťována státní bezpečnost. Již nyní je v Americe více než 1500 odborníků a vědců s nacistickým pozadím, po nichž ale budou následovat ještě mnozí další, a všichni budou muset svými vynálezy a vývoji dopomáhat USA k postavení největší světové mocnosti.

172. Kvůli nezodpovědnému jednání, působení a zločinům takřka celého pozemského lidstva bude ničena a drancována planeta, země, vodstva i příroda a destruována bude také atmosféra a klima, zatímco zvířecí a rostlinná říše bude dokonce velmi masivně vyhlazována, a to stále více, a počet vyhubených druhů vystoupá každým rokem dokonce na několik desítek tisíc. I budou nově vyvíjena kvanta nových jedů a dalších nových jedovatých látek, jež budou po celém světě vypouštěny do přírody kvůli potírání nežádoucích rostlinných škůdců, avšak budou dlouhodobě otravovat celou půdu, atmosféru a vodstva, ba co víc, budou také choroboplodně působit na pozemšťany, což nevyhnutelně přijde. Dále budou také mocí posedlí a nezodpovědní vládnoucí, armády a vědci atd. do budoucna po celém světě, ve všech státech, provádět neodpovědné a destruktivní práce a machinace, jež budou sužovat, zle poškozovat, ba dokonce vyhlazovat planetu, přírodu a všechny rody a druhy jejích životních forem. Stejně však bude působit též většina populací, jakož i četné koncerny a firmy všeho druhu, a toto se bude objevovat a vzcházet po celém světě a absolutně nevyhnutelně to přijde a nastane.

173. Na nejčelnějším místě v produkci a používání takovýchto jedů budou stát Spojené státy americké a Evropa, které budou mít za cíl je i celosvětově šířit kvůli zisku, v důsledku čehož budou jedovaté látky všeho druhu takříkajíc zaplavovat všechny státy Země. V prvé řadě se však provozuje špionáž v oblasti vývoje a využívání jaderných zbraní, a sice již zhruba jeden rok.

174. Vyvíjet moderní zbraňové systémy se pokoušeli již výzkumníci a vědci nacistické říše – a sice od roku 1938 a dále během doby nyní ukončené světové války a rovněž po obludném

zločinu Američanů, kteří svrhli jaderné bomby na Hirošimu a Nagasaki –, nicméně z jejich vývoje použitelné jaderné zbraně, naštěstí, doposud nevzešly, jinak by byla Země se svým lidstvem vržena do jaderné katastrofy. Avšak neodvratně se stane, že celosvětová špionáž bude korunována úspěchem a různým státům se dostanou do vlastnictví jaderné vzorce.

175. Vinou Ameriky a zemí, jež ji budou do budoucna horlivě následovat, se bude nicméně na celém světě rozšiřovat katastrofa, k čemuž je ovšem nezbytné podat zvláštní vysvětlení, které ti chci nyní uvést – obzvláště důležité bude jmenovat jednoho nacistického válečného zločince jménem Kammler a jeho konání.

176. Kammler – který zatím ještě žije – má bezskrupulní a velmi precizní, logické a krajně vypočítavé myšlení, je to studovaný architekt a inženýr, a bylo mu již na počátku roku 1939, kdy byla zahájena válka, jasné, že ji nebude možné vyhrát a že vítězství proti světovým mocnostem Ameriky a Sovětského svazu nemá celkově naději na úspěch, jelikož Hitler a jemu oddaní velmi podceňují celkový zbraňový a vojenský potenciál světových mocností Ameriky a Sovětského svazu a těch, kteří se s nimi spojily.

177. Již od samého počátku bylo Kammlerovi jasné, co zákonitě přijde, neboť od začátku vše prohlédl a věděl také, že může svým bezohledným spolupůsobením v nacistickém režimu využít svoji velkou šanci a vyžívat se ve svých mocenských bludech. Přitom si již pohrával s myšlenkou, že s důležitými podklady v podobě výzkumného materiálu atd. přeběhne k nepříteli, pokud by pro něj válečná situace začala být nebezpečná.

178. Vypočítavě se tedy do všeho začlenil, avšak jen proto, aby mohl vykonávat svoji moc a aby se vypracoval na mocnou nacistickou veličinu, a stal se tak jedním z nejmocnějších mužů nacistického režimu.

179. Již od samého počátku a od nástupu Hitlera byl tedy svým způsobem Hitlerovým zrádcem a zrádcem Třetí říše, jelikož svým smýšlením nepůsobil pro ně, nýbrž jen pro sebe samého a ve prospěch svých mocenských manýrů.

180. Krom toho, že byl zrádcem, měl i těžce narušenou osobnost, což však před jinými lidmi, s nimiž měl co do činění, dokázal svým hereckým umem rutinně maskovat a utajovat.

181. Z toho důvodu byl schopen vystoupat do pozice důležité nacistické veličiny, rychle se stal vrchním vůdcem Skupin SS a generálem Zbraní SS nacistické diktatury, a to jakožto člověk posedlý mocí, a nadto jako krajně chladnokrevný masový vrah, bezohledný nenávistník židů a nevidaný rasista, přičemž byl také zlovolně posedlý nenávistí k lidem obecně.

182. Začal také zodpovídat za program tryskových letadel, jakož i za všechny ty velmi početné podzemní zbrojní továrny, které musely podle Hitlerova rozkazu produkovat také okřídlené bomby V1 a balistické rakety V2.

183. Když ale přicházel konec války, tak se kvůli své osobní bezpečnosti zřekl výkonu celé své moci, a navíc se s pomocí dvou důvěrníků, již pracovali na programu výzkumu jaderných zbraní, zmocnil tajných a nanejvýš důležitých plánů obsahujících záznamy z jaderného výzkumu.

184. Ty se týkaly projektu jaderného štěpení a uranového projektu, jenž byl – poté co byl roku 1938 v Německu objeven – tajně provozován až do konce světové války, jak nařídil Hitler.

185. Ten osobně udělil rozkaz k tomu, aby byla technika jaderného štěpení popoháněna kupředu a využívána, aby byla na jejím základě vyvinuta obsáhle destruktivní a všeničivá jaderná zbraň.

186. Tyto výzkumy, jež byly nejpřísněji utajovány, byly popoháněny kupředu k velmi dalekosáhlým výsledkům a měly před obdobnými tajnými výzkumy a vývoji v Americe, které byly dosud na samotném počátku, přibližně 17letý náskok. Pilným nacistickým vědcům v Německu byly sice dopřány i nějaké úspěchy, avšak ty nebyly do konce války natolik zdárné, že by byli schopni vyrobit funkční atomovou bombu nebo jinou jadernou zbraň.

187. Faktické testy jaderných zbraní byly tedy nacistické diktatuře odepřeny, takže mohly být provedeny jen dvě malé pokusné exploze, které však bylo nutno hodnotit jen jako minimálně úspěšné, takže neměly význam hodný zmínky.

188. Vědcům se ani nepodařilo vytvořit skutečně nukleární řetězovou reakci v reaktoru, jelikož se vzdor všem velmi obsáhlým konstrukčním snahám nepodařilo zrealizovat reaktory, jež by byly patřičně použitelné.

189. Tyto výzkumy byly však velmi pokročilé. Nebyly sice natolik úspěšné, že by vědci stáli před uspokojivým výsledkem vedoucím k realizaci, ale vše bylo na úrovni plánů řádně a dalece vyvinuté, o čemž existovaly cenné záznamy a plány, které si Kammler dokázal přisvojit s pomocí dvou svých důvěrníků, spolu s takřka 68 kilogramy zbraňově využitelného uranu, který byl tajně vyroben.

190. Se všemi nezbytnými kradenými podklady a s uranem se mu podařilo ohlásit se tajným službám USA a vše jim předat, doufaje, že jej uvítají, budou chránit a nepostaví před válečný tribunál.

191. Toto bylo navzdory jeho opravdu vysokému stupni inteligence a jeho prohnanosti v tomto ohledu vsutku více než naivní, neboť pěstoval absurdně hloupou naději a domněnku v tom smyslu, že bude jakožto zprostředkovatel zcizených tajných výzkumných dokumentů, výsledků, plánů a uranu ceněn jako důležitý přeběhlík, že bude převezen do USA a že jej budou Američané chránit.

192. Ti ovšem věděli, že byl jedním z nejhorších nacistických válečných zločinců, jimž byly připisovány masové vraždy a jimž nebylo možné důvěřovat.

193. Když se tedy ohlásil u tajných služeb, tak byl zatčen, všechny jeho odcizené tajné záznamy, plány i uran mu byly odebrány a následně byl jako nebezpečný a zrádcovský zajatec převezen do vězení v Americe.

194. Američané byli tedy o svých vlastních výzkumech jaderného štěpení a svých vlastních snahách informováni a Kammlerem ukradený materiál samozřejmě inkasovali, přičemž neměli ani tušení o tom, že se nacistická říše zabývala nukleárním výzkumem. Americe se tedy dostaly do rukou nacistické materiály o nukleárním výzkumu, dříve než se k nim mohl dostat Sovětský svaz, pro nějž to vše později jistě nebylo radostné, protože nezískal všechny důležité poznatky nacistických vědců, jejichž vědomostí by se taktéž rád zmocnil, jako si je dokázali přisvojit Američané.

Skutečnost, že si Američané v podobě plánů dokázali celkově zajistit i vědomosti o nacistických zbrojařských znalostech a dále též náskok ve vývoji a výrobě tryskových letadel a raketové techniky, byla přirozeně zamlčována, stejně jako to, že byli pokročilými technikami nacistů šokováni.

195. Hnali se tedy za dalšími plány, záznamy, vědci, badateli, částmi celých nukleárních plánů a produkčními plány nových nacistických technologií, aby si zajistili nacistické know-how, dříve než by vše mohlo padnout do rukou Sovětského svazu.

196. K tomu potřebovali samozřejmě i Kammlera, který jim se svými vědomostmi, záznamy, plány a předaným uranem přicházel nanejvýš vhod, avšak jinak, než chtěl on sám, neboť po svém zatčení v měsíci květnu minulého roku byl jako zajatec přepraven do Ameriky a je tam od té doby držen ve vysoce bezpečnostním traktu věznice, kde je stále znovu po celé hodiny vyslýchán; to pro něj ale bude nakonec přespříliš a v průběhu příštího roku ukončí svůj život sebevraždou, jak jsem spatřil při pohledu do budoucnosti. To vše bude drženo v tajnosti, a tudíž tyto věci nikdy nebudou oznámeny veřejnosti, ale budou stále popírány.

197. Je však absolutně a nesporně jisté, že Amerika z Kammlerem dodaných výzkumných záznamů, výsledků, poznatků, plánů a zbraňově využitelného uranu vytěžila velký užitek pro své vlastní výzkumy, plány a experimenty atd.

198. Jen díky pokročilejším nacistickým vědomostem v oblasti výzkumu jaderného štěpení, které jí Kammler přihrál a které od něj získala, mohla Amerika – na pozemku White Sands Missile Range v blízkosti města Alamogordo, Nové Mexiko – provést pod názvem »Trinity«, resp. »Svatá trojice«, první test atomové bomby a poté postavit ony dvě atomové pumy, jež byly svrženy na Hirošimu a Nagasaki.

199. Tyto nezodpovědné a zločinné obludnosti napáchané na celém lidstvu, na planetě, atmosféře, přírodě, zvířectvu, rostlinstvu, na vší zemi, všech povodích a klimatu budou ještě tento rok pokračovat, neboť zločinné atomové testy Ameriky budou prováděny dále.

200. Nezůstane tedy u svržení atomových bomb na japonská města Hirošima (6. srpna) a Nagasaki (9. srpna) minulého roku, která byla zničena, což si vyžádalo několik set tisíc lidských životů a bezpočet zraněných a nukleárně ozářených lidí.

201. A všechny zločinné a ve svém smýšlení odlidštěné živly, které se této věci zločinecky účastnily a které ji schvalovaly, se přitom mylně domnívaly a nadále domnívají, že jsou v právu,

že svým zločinným a lidským životem pohrdajícím způsobem jednaly správně a že tak musejí jednat i nadále.

202. USA tedy v následujícím měsíci červenci provedou v dosavadním stylu dva nové testy jaderných zbraní, a to na atolu Bikini, který byl již před šesti lety kompletně ozářen a který bude od roku 1950 nově zneužíván pro pokusy s jadernými zbraněmi.

203. Již prvním testem atomové bomby a svržením nukleárních pum byl spáchán nestvůrný zločin na celém pozemském lidstvu, na planetě, přírodě a její zvířecí a rostlinné říši, jakož i na atmosféře a klimatu. Toto se bude – nádavkem ke všem těm nescísným negativním a ničivým machinacím pozemšťanů – devastačně a neobyčejně rychle projevovat na planetě a v přírodě tak, že to v nadcházející době vyústí v klimatický zvrát, jenž začne působit v následujících desetiletích. Tento zvrát bude zvláště od počátku příštího tisíciletí přinášet po celém světě – tedy i v Evropě – obrovské masy záplavových vod, a to vše si bude žádat i mnoho lidských životů a bude to vyvolávat nesmírné destrukce. A všechny ty nové testy jaderných bomb – jež budou i jinde na Zemi provádět další státy – budou velmi zhoubně působit na celou přírodu, na klima a také úhrnem na rostlinnou říši a všechny živočichy na souši i ve vodě, přičemž budou vznikat i mutace a kvůli jadernému zamoření začnou být různé oblasti na stovky, ba tisíce let neobyvatelné. Tentýž efekt budou mít i nenadálé jaderné nehody a selhání bezpečnostních systémů v atomových elektrárnách.

204. Krom toho všeho budou kvůli radioaktivnímu ozáření ochořovat a umírat nespočetní lidé, což bude využíváno i státem a zločinci k tomu, aby byli zavražděni lidé, kteří se pro jisté nábožensko-sektářské organizace, politiku, tajné služby, diktatury a vojska atd. stali nepohodlnými.

205. Mnohé takovéto zločiny budou vyvolávat a dále provádět tajné služby USA i jiných zemí v režii různých jejich státních vedení, ale jiné státy si budou také pěstovat zločinecké organizace, jako to budou činit i čistě soukromé osoby, zvláště islámsky založené, jako se tyto věci dějí v souvislosti se sektářstvím všeho druhu a se zločiny již od nepaměti.

206. A zločiny proti celému pozemskému lidstvu budou Spojené státy americké rozdmýchávat i nadále tím, že se budou kvůli své manické touze po světovládě stále více vměšovat do válek; a tyto zločiny páchaly již od doby svého vzniku, což vedlo k částečnému vyhlazení domácích národů, resp. indiánů, kteří v americké zemi žili, přičemž zločinecká vměšování Ameriky formou válek atd. za účelem dosažení světovlády si na celém světě vyžádala statisíce, ba milióny lidských životů. Viz už jen jaderné bomby, které byly zločinně svrženy na Hirošimu (6. srpna) a Nagasaki (9. srpna) minulý rok, přičemž obě tato města byla kompletně zničena a ideoví spřízněnci a naprosto nezodpovědní vládnoucí a části populací jiných států za to Ameriku ještě chválili a její čin schvalovali. Tak se tedy vyjadřovaly z lidského pohledu nedůstojné a zvrácené živly, které si v žádném ohledu nezasluhují jméno člověk.

207. Tento nehorázný zločin Ameriky, při němž svrhla jaderné pumy na Hirošimu a Nagasaki a který si vyžádal statisíce lidských životů, nevedl jen k zavraždění lidských životů, nýbrž i k velmi četným zraněním a chorobám, jelikož lidé byli ozáření jaderným spadem a budou kvůli tomu ještě v mukách umírat, přičemž i mnozí další budou ještě žít v bolestech a trýzni.

208. Už jen kvůli tomu je Amerika hanbou celého svého národa i celého pozemského lidstva.

209. Nyní bude tedy Amerika provádět nové testy atomových bomb, a sice již v následujícím měsíci červenci na atolu Bikini, a po těchto zločinných testech budou v příštích desetiletích provádět další jaderné testy i různé jiné země, a tudíž bude lidstvo do budoucna žít na nebezpečné planetě se skladovanými jadernými pumami a bude žít ve strachu z hrozby jaderné války, spolu s celou Zemí

210. Ze svých pohledů do budoucnosti, jež jsem prováděl až do roku 2020, vím, že od doby úplně prvního zločinného jaderného testu USA budou do roku 2020 nezodpovědní a mocí posedlí státovládci, jejich poradci a ostatní mocipáni, výzkumníci a vědci osmi zemí nařizovat a provádět více než 2000 dalších testů jaderných bomb, přičemž některé z nich budu spolu s tebou pozorovat.

211. Všechny tyto výbuchy budou mít krajně nepříznivý a destruktivní efekt na celou planetu i veškerou přírodu, její zvířectvo a rostlinstvo a také na klima a atmosféru, a sice až po vnitřní struktury Země, což během mnoha desetiletí a daleko do doby příštích tisíciletí povede k velmi

mnoha trvalým a nevýhodným účinkům na zemskou tektoniku, a tedy k mnoha zlým zemětřesením a sopečným výbuchům.

212. Následující atomové testy budou také poškozovat a nepříznivě proměňovat všechny struktury přírody a klimatu, a to do té míry, že se vše vymkne kontrole a nebude již možná regenerace, a tudíž budou účinky těchto poškození zasahovat hluboko do následujících tisíciletí.

213. Ale vše se začne zhoršovat ještě více, neboť nezodpovědní státovládci, jejich poradci, podporovatelé, souběžci a jiní mocí posedlí jedinci, jakož i armády, vědci a náboženská a sektářská většina věřivých, vše schvalujících populací, budou jevit mocichtivost, která již nebude znát v žádném ohledu mezí. V příštích desetiletích se bude úplně všude objevovat úpadek a zpusťlost, ať už ve způsobech života, v chování, přáních a žádostivostech všeho druhu, anebo v chování, sebeovládání, učení se, vědění, pracovitosti a slušném životě ve všech ohledech, a k tomu bude patřit i prostituce, kterou bude dovoleno provozovat jako živnost. A tak začnou četné zvrhlosti patřit k naprostému a nebezpečnému dennímu pořádku, přičemž budou v rámci dalšího rozvoje techniky za účelem války atd. požadovány a vyvíjeny smrtelnější a často i nekontrolovatelné, ještě ničivější bomby a »inteligentní« zbraňové systémy, jakož i rakety a dálkově naváděné a všemožné jiné zbraně.

214. Zvláště kvůli badatelským a mocenským bludům lidí bude tedy vytvářena nová nouze a bída, bude se zabíjet, likvidovat, způsobovat zánik a zhouba a budou se vyrábět bomby a rakety schopné nejvyšší možné destrukce, jakož i létající tělesa, jež budou obsahovat trhavinu a samostatně vyhledávat svůj cíl, a dále mnohé jiné, nebezpečné a smrtící zbraňové systémy technického i chemického druhu, které budou přinášet smrt, devastaci a zhoubu.

215. Na tom se budou podílet i bludné myšlenky strachu, neboť vynalézaví lidé, kteří budou ve svém smýšlení zaměřením na boření a destrukci zvrácení, si budou pěstovat hloupé, zbabělé a chorobné představy o útoku nepřitele, a proto budou z jeho strany očekávat a namlouvat si možné agrese a útoky.

216. To povede jaderné velmoci, jež budou o sobě smýšlet nepřátelsky, k tomu, aby se nesmyslně, chorobně hloupě, nezodpovědně a nevypočitatelně vyzbrojovaly zbraněmi jaderného štěpení, resp. nukleárními zbraněmi všeho druhu, z čehož tedy bude vznikat nebezpečí jaderné války, jež by mohla zlikvidovat a zničit vše živé na Zemi a učinit z planety mrtvou poušť.

217. Většina všech současných státovládců a dalších držitelů státní moci všeho druhu a všech zemí, jakož i jejich poradci, nezodpovědní podporovatelé z národů a ostatní mocipáni, armády a vědci, kteří si v tomto ohledu hrají s ohněm, jsou neodpovědní, nedbalí, bezmyšlenkovití, lhostejní, lehkovážní, bezstarostní, bezzásadoví, bezohlední, bezskrupulózní, prostí svědomí a vědomí povinnosti, a navíc hloupí, plní strachu a zbabělosti, a to do té míry, že jsou naprosto nevyzpytatelní, a budou takovými ještě velmi dlouho, až po vzdálenou budoucnost. To proto, že jsou a budou na pozici státního vedení voleni jen nemnozí poctiví a zodpovědní lidé, takže se jen nemnozí z nich dostanou ke správě vládních záležitostí. Často se budou nepočestná individua sama pučem povyšovat na diktátory a budou tyranizovat lid.

218. Amerika i jiné státy budou tedy nařizovat a podporovat nové jaderné testy a budou požadovat ještě ničivější atomové bomby s nehorázně destruktivnějším potenciálem, než jaký mají v současnosti již takzvané implozivní nebo uranové bomby.

219. Příští zločin, jenž vzejde z jaderné technologie, bude tedy nevyhnutelný, i když bude trvat ještě dlouho, než se odehraje, což se stane tehdy, když pozemšťané nezačnou účinně používat rozum a nepřijmou svoji odpovědnost. Následně bude stvořena mnohem silnější a uranovou bombou tisíckrát překonávající vodíková puma, načež se plánují ještě horší zbraně.

220. Tak budou v budoucnu existovat ještě další jaderné zbraně a ještě horší věci, tedy mnoho dalších forem smrtících a ničivých likvidačních zbraní, které budou vyvíjeny již v nadcházejících dekádách a rovněž v budoucnu, v novém tisíciletí, a k nimž budou patřit například takzvané fúzní a neutronové bomby a neutronové zbraně atd., ale dále i bezpilotní letová tělesa, jež budou řízena dálkově a budou zabíjet, destruovat a likvidovat na velké vzdálenosti. Právě tak nebudou v novém tisíciletí již bojovat muži proti mužům, ale válka se povede novým způsobem, a sice zákeřně na velké vzdálenosti. A v nové nadcházející době se budou válečnému řemeslu učit i ženy, jež se budou bojovně vměšovat do válek, a tudíž se bude následně opakovat to, co bylo již před velmi dlouhou dobou vlastní amazonskému národu.

221. Všechny nadcházející války na Zemi povedou k útěku mnoha miliónů lidí, jako tomu bylo už minulý rok, během války i po ní, kdy se daly do pohybu početné vlny běženců z různých států. Neboť v tomto ohledu to bude tak, že až do vzdálené budoucnosti příštího tisíciletí bude následovat ještě mnoho dalších válek a lidé budou prchat z válečných oblastí. Hlavním zúčastněným nebo podněcujícím aktérem, či dokonce přímým původcem válek bude začasté a veskrze Amerika, která bude ustavičně působit buď otevřeně, nebo tajně na pozadí, a tak tomu často bude na mnoha místech i v příštích dekádách. A bude tomu tak kupříkladu i za dvě dekády po začátku nového tisíciletí, kdy bude chtít Amerika svoji vražednou organizaci – která bude z jejího popudu založena asi za dva roky – přesunout na východ, navzdory dřívějšímu slibu, který bude dán za přibližně 45 let, že tak činit nebude. Jelikož bude tento slib vůči Rusku – které vznikne po rozpadu Sovětského svazu – porušen, tak Rusko válečně vpadne do jedné země, aby se tímto chybným způsobem domáhalo práva jemu příslušejícího. Avšak Amerika bude mnoho dalších států vyzývat k tomu, aby oné zemi, kterou Rusko napadne, poskytovaly finanční i zbraňovou pomoc atd., a tak asi 50 států bude tyto zákeřné tužby Ameriky plnit, a proto bude tato válka trvat dlouho a bude si žádat mnoho mrtvých a velké destrukce.

222. A doba atomového dění na atolu Bikini bude tvořit faktickou dobu původu budoucích celosvětových vln uprchlíků, které z mnohých důvodů, jako budou sucha, hlad, chudoba, války, nouze, bída, nezaměstnanost a teror atd., budou probíhat až velmi hluboko do 3. tisíciletí a nakonec budou čítat 250 000 000 až 350 000 000 lidí. A skutečnost, že budou všechny průmyslové státy severu takřikajíc zaplavovány běženci z takzvaných zaostalých zemí, bude vyplývat – jak jsem již zmiňoval – z činnosti jedné státní vedoucí v Německu, která bude neuváženě vyhlašovat »vítací kulturu«, jak bude lid celou tuto věc často nazývat.

223. Neválečné, politicky, sociálně a ekonomicky dobře situované státy budou v nadcházejících dobách a zvláště v příštím tisíciletí čelit náporu uprchlíků, obzvláště celá Evropa a americký kontinent.

224. To jsem ti však během posledních dvou let vysvětloval již vícekrát, stejně jako to, že bude nutno počítat s tím, že ze všech ekonomicky zaostalých zemí budou přicházet nesporně a nepochybně chudí, někdy i na životě ohrožení uprchlíci, ale rovněž i takzvaní prostí ekonomičtí běženci či osoby štítící se práce. S nimi budou ale přicházet i četní podvodníci, kriminálníci, gangsteři, vražedná pakáž, hrdelní a všemožní těžcí zločinci a jiní pachatelé trestných činů, avšak právě tak i zlosyni, malí zločinci a teroristé, které samozřejmě úřady, pohraničníci, policisté a ostatní bezpečnostní orgány azylových zemí nebudou rozpoznávat jako takové a budou je vpouštět do země, aby byli následně uznáni jako uprchlíci potřebující pomoc.

225. Počet těchto běženců různého ražení se bude počínaje již dnešní dobou rok od roku stále zvyšovat, ale následně, v příštím tisíciletí, se bude vinou oné německé státní vedoucí celý globální problém s utečenci velmi prudce rozšiřovat, a sice obzvláště v celé Evropě – která bude v oné době, kromě Švýcarska, unijní diktaturou –, takže státy pak tuto problematiku budou moci zvládat už jen stěží. Běženci budou totiž v novém tisíciletí pronikat do Evropy ve velkém, a sice dílem kriminálních pašeráckých band, které je budou za peníze dopravovat do dobře situovaných a bohatých hospodářských států. Nemálo z těchto utečenců při svém útěku zemře, jako například hladem, kvůli velké námaze či nemocem, anebo se utopí na námořních cestách, když spadnou přes palubu nebo se jejich loď převrátí a nebudou umět plavat.

226. V důsledku nouze a bídy v Africe, války a terorismu v Asii nebo na Blízkém východě a Orientu budou do Evropy proudit velké vlny utečenců, kteří budou skutečně ohroženi na životě nebo si budou chtít hledat práci, avšak současně s nimi budou přicházet i četní teroristé, lidé štítící se práce a kriminálníci, jakož i živly, jež si budou jen vyhledávat blahobyť, a dále i rozliční zločinci, kteří budou agresivně vpadávat do celé Evropy a učiní z ní nebezpečné místo.

227. A skutečnou příčinu těchto nadcházejících utečeneckých proudů a všech těchto putování národů, jejichž počet stále poroste, budou tvořit zástupy světové populace, jež budou nezadržitelně zvyšovat své počty, ale k příčinám bude dále patřit i nezaměstnanost, zlá povstání, ztráta životní existence a také hlad, nemoci, války, cizinecká, rasová i náboženská nenávisť a rovněž terorismus, pronásledování, nákazy, choulostivý nedostatek vody a velmi mnoho jiných faktorů, jež budou v domovských zemích běženců vést k neřešitelným problémům.

228. Na stranu druhou k tomu však bude přispívat i Amerika, která baží po postavení jediné světové velmoci a která bude závažně kriminálním způsobem, zločinecky, nábožensky, sektářsky, politicky, diktátorsky, vojensky, ekonomicky a svými tajnými službami zasahovat do různých struktur asijských, afrických, východních, arabských, orientálních a chudých afrických států, což bude plodit nesmírně mnoho pohrom, utrpení, nouze, bídy, nepokojů a terorismu.

229. Z toho důvodu se budou v budoucnu z velmi mnoha lidí stávat nepřátelé a začnou být také stále méně schopní života, přičemž začnou být i všemi špatnými způsoby lhostejní, takže z jejich řad budou vycházet osoby štítící se práce, podvodníci a zloději, a z mnoha kriminálníků se budou stávat vykradači obydlí, vrazi a lupiči.

230. Opět jiní budou, jak tomu bývalo od nepaměti, nanovo stíženi bezmeznou záští vůči svým známým, přátelům, vlastním rodinným příslušníkům, sousedům, jinověrcům, cizím lidem a cizincům i jiným národům.

231. Starotradiční rasistické bludy mířené proti židům a masivně budované v nacistické říši, budou pokračovat, dále se rozšiřovat a ponесou se hluboko do příštího tisíciletí, jelikož ve státě Izrael, jenž bude krátko založen, bude jeden pomatený masový vrah válečně štvát izraelskou armádu proti Arabům, aby byli při jím vymyšlené genocidě zásadní nebo dle možností úplnou měrou vyhlazeni. Z toho důvodu se začnou po celém světě nanovo objevovat hnutí založená na rasových bludech a lidé nenávidějící židy, kteří nebudou vycházet jen starotradičně z islámu, neboť nejrůznější z nich budou vycházet i z křesťanství, jako tomu bylo již ve starých dobách, kdy bylo kvůli tomu zavražděno mnoho nevinných lidí, kteří budou ze stejného důvodu vražděni opět i nyní.

232. Z mnoha lidí se budou v nadcházejících desetiletích, a rovněž i do daleké doby příštího tisíciletí, stávat zvrácení, slepě fanatictí věřící a vazalové náboženství a sekt, a dále i krvelačná, dehumanizovaná individua a fanatici vraždící kvůli rodinné cti, ale dále i věřící trpící vraženými bludy, kteří budou poslouchat zlé, globálně působící náboženské a sektářské fanaticky z bezskrupulních teroristických organizací.

233. A z nich bude vzcházet mnoho vražedných pachatelů, obzvláště od zatím vzdálených, ale nadcházejících 90. let 20. století až hluboko do 3. tisíciletí. Tito pachatelé budou pak působit jako jednotlivci nebo ve skupinách a budou provádět klasické i sebevražedné atentáty a vražedné akce, při nichž budou různým způsobem částečně zavražděni i neúčastnění nevinní lidé, a to i masově: Ženy, děti, mladiství a muži všech věkových kategorií, takže bude častokrát spáchán masakr.

234. Takto se bude terorismus vzdmáhat po celém světě a budou kvůli němu ve velmi vysokých počtech zabíjeni neúčastnění a nevinní, což se sice krátkodobě dotkne myšlenek a pocitů mnoha lidí v pozemském lidstvu, nicméně je to nepřiměje k důkladnému zamyšlení, jako tomu bývalo již odjakživa a jako tomu bude stále i do budoucna.

235. Jako od nepaměti se budou dokonce i ty nejhrůznější, vražedné a nejkatastrofálnější události a dění dotýkat lidí – pokud vůbec – jen na krátkou dobu, a budou tedy zasahovat a podněcovat jejich myšlenky a pocity jen krátkodobě, načež vše rychle zase zapomenou. Ve svém smýšlení tedy nebudou fakticky, hluboce pobouřeni a otřeseni, což povede – jako tomu bylo od nepaměti – k tomu, že se v podstatě ani sebemeně nebudou pokoušet proti všem objevujícím se zlořádům a zločinům cokoli udělat, aby proti nim efektivně působili. Proti všem těm zlým problémům bude většina národů něco činit toliko pokrytecky a prázdnými a chabými slovy, poněvadž tyto problémy se přece nebudou týkat dotyčných chvástálů samotných, ale lidí jim cizích, k nimž nebudou mít osobní vztah.

236. A to vše bude souviset i s tím, že pozemšťané budou lhostejně vegetovat a promrhávat svůj čas a nebudou se vůbec vážně zamýšlet nad životem, existencí, všemi událostmi a vším jsoucím, ani nad všemi věcmi v životě podstatnými.

237. Na stranu druhou to bude souviset i s tím, že v nadcházejících dobách, až daleko do doby 3. tisíciletí, budou vyplývat stále horší důsledky z toho, že lidé budou rychle přecházet a nechávat pomíjet své myšlenky a pocity a že budou lhostejní a nebudou pěstovat vzájemné vztahy, ale dále i z nejhorších událostí a zlých skutečností, z katastrofálních lidských zvrácenosti, smrtících a ničivých dění, zvrhávajících se machinací a také z obrovských předelidných zástupů, které se budou nezodpovědnou měrou rozrůstat.

238. A z působení nezadržitelně rostoucích mas pozemského lidstva budou do budoucna hojněji a stále rostoucí měrou vyplývat velmi zhoubné, dramatické a mutační změny, a dále i smrtící události a zlé zkázonosné faktory na planetě, jelikož ta bude bezmezně, zločinně poškozována a ničena nadměrným drancováním zdrojů. Avšak budou také poškozována moře a všechna vnitrozemská vodstva, jejichž životní formy budou vyhlazovány, kupříkladu kořistnými procesy; avšak všechny tyto aktivity budou probíhat i na souši, ve vztahu k přírodě a jejím nesčíslným rostlinným formám života, neboť pozemšťané se v budoucnu naprosto odchýlí od spravedlivého, dobrého a správného způsobu života, a tím pádem také od životního cíle a veškeré odpovědnosti vůči všemu a všem.

239. Avšak obrovské škody nebudou v budoucnu vznikat jen v těchto ohledech, neboť i sami lidé budou zasahováni tím, že bude narušován jejich zdravotní stav a že všechny jejich četné nedobré způsoby chování budou mít choroboplodné účinky, budou se škodlivě zvrhávat a povedou do budoucna k mnohým a rozličným úmrtím. K tomu bude v budoucnu přispívat i to, že vinou nezodpovědných chemických koncernů budou do přírody vypouštěny jedovaté látky, jelikož používání jedů začne vzkvétat, a to na celém světě; to proto, že především a hlavně zemědělské a zahradnické provozy, jakož i vlády a úřady budou ty tisíce jedovatiny skupovat a vypouštět na pole, zahrady i ulice, čímž bude otravována veškerá půda. Při tom bude otravována i atmosféra, a tím pádem bude i poškozováno klima, přičemž z toho vyplývající účinky budou napomáhat tomu, aby bylo klima narušováno stále více, a sice vinou všech nezodpovědných machinací, jichž se budou dopouštět neodpovědně rostoucí přelidněné zástupy, což bude katastrofálně zvrhlým způsobem podněcovat a vyvolávat zlé proměny a četné destrukce.

240. A co se týče destruktivních dopadů na celé zvířectvo a rostlinstvo, na planetu samotnou, na všechny záležitosti života a na existenci všech důležitých věcí, tak ty nakonec již nebude možno kontrolovat, zvrátit a zadržet, což bude zpochybňovat celou pozemskou existenci.

241. A nebude-li pozemské lidstvo přiměřeno k tomu, aby růst přelidnění, jež se bude všemi způsoby zvrhávat, zastavilo, aby tak předešlo dalším pohromám a aby ty dosavadní zmírnilo, tak nevyhnutelně dojde k finální katastrofě, totiž k zániku.

242. Ke zlořádu nekontrolovaně rostoucích zástupů lidstva bude totiž již v blízké budoucnosti přistupovat celosvětový černý trh s mnoha drogami, jež budou stále znovu nově vyvíjeny a jež budou v lidech budit závislost. Kvůli tomu nastane a velmi rychle započne doba drogové závislosti, kterou již nepůjde zastavit, jelikož četní, většinou mladí pozemšťané budou propadat závislosti na různých drogách, a tím i drogové mánii, a budou po lidské stránce pustnout, přičemž mnozí budou dokonce žalostně umírat. Z nově vznikající drogové výroby a kriminálního obchodu s drogami se vyvinou zcela nová odvětví kriminality a zločinnosti, přičemž lidé budou – jak jsem již podotýkal – propadat zlé drogové závislosti; z toho ovšem vyplyne i nová forma bídy, kterou již velmi záhy nebude možno zastavit. Budou se objevovat také četné katastrofální události všeho druhu, k nimž budou patřit mstivé vraždy ze strany jednotlivých osob, jakož i vraždy ze žárlivosti, z nenávisti, z náboženských či sektářských motivů, ze cti a dále i vraždy při loupení a fyzických konfliktech, vraždy hromadné a vraždy ze strany teroristických uskupení; anebo se bude jednat o vraždy, které spáchají depresivní, žárliví, nenávistní, kriminální, ve své psychice či ve vědomí ochořelí lidé. Tím budou ale – navzdory své bezpečnostní ochraně – následně zasahováni i mnozí vládnoucí a jiní pověřeni činitelé různých států, kteří budou tedy vražděni, stejně jako jednotliví lidé, kteří budou z nějakého důvodu prostě nenáviděni.

243. Až budou jednotlivé osoby páchat vražedné činy nebo až budou celé skupiny provádět vražedné akce a rozšiřovat utrpení a bídu, tak bude ale většina lidstva – jako již od nepaměti – vyjadřovat svoji soustrast jen neupřímně, bez vnitřní účasti a licoměrně nebo bude pronášet jiná velká slova.

244. Přitom nebude hrát roli, zda dotyčné činy spáchají depresivní nebo jinak ve svém vědomí či své psychice ochořelí a narušení pachatelé či pachatelky, pomatenci, osoby vystresované nenávistí či stížené vírou, pobožňůstkáři, anebo sektáři, rasisté či teroristé, neboť zpravidla budou projevy soustrasti a účasti ze strany většiny národů, věřících, vládnoucích a jiných pověřených osob – jako již od nepaměti – představovat toliko lež, klam a pouze zdánlivou upřímnost a zdánlivě poctivě soucit.

245. Pokud se tedy budou vládnoucí, státníci a osoby v zodpovědných pozicích objevovat a ukazovat na místech zlých událostí, tak to budou činit jen ku svému vlastnímu prospěchu a k tomu, aby si udrželi svoji úřední funkci, a jen k tomu budou sloužit i jejich slova a sliby určené osobám, které byly zasažené daným trápením, neboť tato slova a sliby budou – jako tomu bývalo již od nepaměti – jenom podvodná, lstivá, lživá, klamavá a prázdná.

246. V případě četných událostí a vyskytujících se vražedných dění, způsobených jednotlivými pachateli či pachatelkami nebo skupinami teroristického druhu, bude tedy většina státníků a všech ostatních pověřených osob, jakož i četní lidé z většiny národa, pronášet jen prázdné sliby a vést hloupé řeči, avšak to nebudou činit jen tehdy a v těchto případech, ale i v budoucnu v mnoha jiných ohledech.

247. Toto se tedy bude odehrávat stejně i v nadcházejících desetiletích a daleko do doby nového tisíciletí, až se budou objevovat závažné přírodní katastrofy, které se rozbíhají již v dnešní době a k nimž budou patřit nejtěžší bouře, záplavy, zemětřesení a zlé sopečné erupce, které budou příčinně vyplývat z poškozování přírody, ničení planety a klimaticky destruktivních machinací ze strany přelidněných mas.

248. Všechny machinace, jimiž budou pozemšťané destruovat planetu, přírodu, její zvířecí a rostlinnou říši, jakož i atmosféru a klima, budou mít nenapravitelné důsledky. Budoucí přírodní události si budou žádat bezpočet lidských životů, budou způsobovat obludné destrukce a utrpení a nakonec povedou k tomu, že se bude po celé Zemi a v lidstvu rozmáhat nouze, bída, choroby a nákazy a že bude také stále častěji vládnout nedostatek místa a vody a nouze o potraviny, a to do té míry, že proti tomu všemu nepůjde již nic učinit. A dokonce dojde i k tomu, že se budou na mnoha místech po celém světě odehrávat nesmírné a »předpotopní« bouře, jež budou způsobovat závažné destrukce, povodně a záplavy, které budou pozemšťané v nadcházejících dobách budoucnosti vyprovokovávat svými všeničivými, nadutecky prováděnými machinacemi na planetě a v přírodě. V budoucnu budou svými nesčetnými zlými, destruktivními a likvidačními machinacemi velmi mnoha nezodpovědnými způsoby sužovat planetu Zemi, její přírodu a živočišnou a rostlinnou říši, a to do té míry, že tím budou v přírodě celého světa den co den hojně ničit, likvidovat a vyhubovat, a to v nekonečném sledu. Budou tedy vyhlazováni živočišové, jako jsou vyšší a nižší zvířata a ostatní životní formy, jež běhají, plavou, létají, plazí se nebo lezou po zemi atd., avšak likvidována bude také celá rostlinná říše, a to od nejprostších mechů až po obří stromy. To vše tedy povede k velkoplošnému ničení a likvidování přírody a jejího zvířectva a rostlinstva, ale dále i naprostému drancování substancí a všech surovin planety, zejména a hlavně ropy, kovů a plynů.

249. A nastane-li tato doba, které pozemské lidstvo již delší čas a nyní již velmi rychle kráčí v ústřety, tak mu již nebude možno pomoci, pokud se v dohledné a užitečné lhůtě nenavráti na cestu zdravého rozumu a soudnosti.

250. To také značí, že pokud nebude zastaven růst přelidnění, pokud nebude přelidnění rigorózně redukováno regulací porodnosti a uvedeno v dohledné době na normální, planetě Zemi přizpůsobenou úroveň, která činí jen 500 miliónů lidí, a pokud nebude konečně nastolen a nevezde celosvětový mír, obsáhlá svoboda a naprosto obšírná bezpečnost pro planetu, její přírodu a všechn život, pak neodvolatelně přijde – jako již v dřívějších dobách – konec veškeré vyspělé kultury, která v současnosti ještě existuje, a pozemské lidstvo nevyhnutelně vymizí.

251. Do té doby sice ještě uplyne nějaký čas, avšak zánik bude nevyhnutelný, pokud počet přelidněných zástupů nebude snižován a pokud vše, co zachovává život a veškerou existenci – spolu s veškerým pozemským životem, působením planety a všemi živočichy, přírodou a jejím zvířectvem a rostlinstvem –, nebude chráněno před vším ohrožujícím a pokud všechny zvrhlé machinace nebudou zastaveny.

252. Tak tomu ovšem v nadcházejících desetiletích a ani hluboko do doby příštího tisíciletí žel nebude, a to ani tehdy, až sepišeš své dopisy a až farář Zimmermann a učitel Graf mé předpovědi v počtu několika tisíc exemplářů obtisknou a rozešlou všem vládám, médiím, úřadům, důležitým organizacím, papeži v Římě a všem význačným předákům všech náboženství a sekt atd.

(Pozn.: Farář Emanuel Zimmermann a učitel Karl Graf podpořili Eduarda tím, že všechny předpovědi Spath, které Eduard sepsal, zkorigovali a následně z nich obtiskovým procesem vyrobili asi 6000 kopií. Tyto kopie – jako odesílatel byl uveden farář Zimmermann – následně

rozeslali všem vládám a veškerým novinám na našem světě, avšak bez jakékoliv odezvy, neboť farář Zimmermann neobdržel po této namáhavé a nákladné akci, kterou oba Eduardovi podporovatelé zaplatili z vlastní kapsy, ani jedinou odpověď.)

253. Až budeš činit svou práci, tak se budou ovšem postupně scházet a spojovat lidé a skupiny, a to i kolem tebe, až sám zahájíš své působení. Pozemšťané se budou jistě uskupovat a budou se na celém světě učit Nauce života, budou ji následovat a snažit se žít a učit se, přičemž začnou tuto Nauku rozšiřovat, z čehož vzejde naděje, že za 800 až 900 let bude velmi mnoho lidí pomalu usilovat o to, aby zcela vědomě používalo svůj rozum a svou soudnost a aby se obracelo k Nauce, kterou budeš za 30 let ve velkém rozsahu sepisovat a rozšiřovat a již budeš lidi vyučovat.

254. Musíš však vědět, že to bude mimořádně těžký a velmi náročný úkol a práce a že budeš kvůli sektářství již brzy zapírán a zle sužován, na čemž se budou podílet i úřady a státní zřízení nejružnějšího druhu.

Narodil ses na světě, na němž o tobě lidé již nyní, kvůli tvé misi, smýšlejí velmi nepřátelsky a způsobují ti trápení, a přijde ještě mnoho těch, kteří ti budou velmi zle vstupovat do cesty. A na tomto světě budeš muset naplňovat svoji misi proto, že jsou na něm lidé oklamávání náboženstvími a sektami, že jsou nesvobodní, ujařmení a zotročení a že také propadli přemoudřelosti, zvyklostem, samolibosti, neřestem, závislostem, ješitnosti, velikášství a bludné nábožné a sektářské víře, jakož i mnoha dalším věcem atd., a tehdy ti pak budou ještě i ukládat o život.

255. A jaké poměry u lidí na Zemi vládly doposud, takové budou vládnout i do budoucna, a sice stále se stupňující měrou, neboť přelidnění – jež bude v novém tisíciletí čítat více než 10 miliard lidí – bude nezadržitelně stoupat ještě velmi dlouhou dobu, a proto bude v nadcházejících desetiletích až po příští tisíciletí a hluboko do jeho průběhu následovat to, že bude stále více lidí propadat alkoholové a drogové závislosti, žárlivosti, chtivosti peněz, násilné činnosti, kriminalitě a zločinnosti, sexuálnímu zneužívání dětí, vedení válek, týrání dětí a žen a rovněž znásilňování. A bude se objevovat i nepočestnost všeho druhu, jako například v budoucnu státem dovolená a daněná prostituce, přičemž každá z těchto zvrhlostí povede k velkým problémům.

256. V budoucnu se bude objevovat i stále více ve vědomí zmatených či psychicky ochořujících lidí, kteří budou trpět těžkými depresemi a mnoha jinými chorobami spojenými s poškozeným vědomím a poškozenou psychikou.

257. Příčiny tohoto problému budou tkvět v různorodých účincích a záležitostech spjatých s bezmezně rostoucími přelidněnými zástupy, a tak budou tkvět např. ve fanaticky se zvrhávajících politických, náboženských či sektářských bludech, přičemž kvůli své nábožné a sektářské bludné pověrčivosti, jakož i kvůli bludným výjevům vyvolaným alkoholem a drogami, budou lidé věřit výplodům mozku, iluzím, nereálností, smyslovým klamům, šalbám, bludným vizím, toužebným a klamavým obrazům a také pomateným a zmateným vnuknutím, která jim budou sugerovat bezskrupulní svůdci, v důsledku čehož budou zneuznávat, ba dokonce zapírat skutečnost.

258. Rapidně rostoucí přelidněné masy se budou také trvale, velmi nepříznivě, špatně a zle projevat na morálce, na způsobech chování, nemocech a neduzích pozemšťanů, kteří budou trpět např. anankastickou neurózou¹, stavy vnitřního neklidu, chorobnými vášněmi, ale i mániemi, nezměrnými tužbami, přáními a závislostmi, k nimž se bude dále řadit i zběsilost, zuřivost, ztřeštěnost, šílená odvaha, vztek, násilí, nutkavá onemocnění, nutkavé neurózy a nutkavé poruchy atd.

259. A nesmírně rychle rostoucí, nadcházející přelidněné masy budou mít také za následek, že se bude v lidstvu obecně rozmáhat zchoulostivělost myšlenek, pocitů, psychiky a těla a také životní nestálost, takže bytí jen malé napětí a námaha budou v lidech vzbuzovat návaly horka, horečky a bludy a povedou k srdečnímu selhání a totálnímu zhroucení.

260. Z přelidnění však bude také vyplývat, že budou lidé trpět podivnými přeludy, bludnými jevy, výplody mozku, nereálnostmi a závratěmi a že se budou vyskytovat úkazy na bázi

1 **Obsedantní a anankastická neuróza** je charakterizována obsesemi (vtíravé duševní fenomény), které člověk uznává za své, ale jsou mu nepříjemné a nedají se zapudit; pozn. překl.

chorobných bludů, a tak se bude dít to, co se dříve dělo již vícekrát: Bludné přeludy jednotlivých nebo nemnohých lidí se budou pro ně samotné a pro jejich přísně věřící spolubližní viditelně objevovat ve formě bludných úkazů, které budou po mnoho desetiletí, ba dokonce staletí zůstat na bázi bludné víry viditelnými. Bude se jednat přesně o to, co jsme spolu pozorovali při jedné cestě do minulosti – do období února roku 1858 a pak ještě dvakrát v následujících dnech –, v Lurdách v případě ženy jménem Bernadette Soubirious, která byla jaksi hysterická a tvrdila, že spatřila mariánské zjevení, které jsme my dva jako nevěřící ovšem logicky vidět nemohli, protože se celá tato věc, o níž hovořila tato hystericky věřící žena, tedy právě tato Bernadette Soubirious, zakládala jen na iluzorní bludné víře.

261. V následujících desetiletích a až hluboko do příštího tisíciletí budou nescíslní lidé kvůli bludné náboženské či sektářské víře propadat chorobným myšlenkám, pocitům, a tím pádem i zmatení vědomí a těžkým psychickým poruchám, jež budou v budoucnu plynout z toho, že budou stále hůře schopni ovládat svůj vlastní život a bude se jim snižovat kvalita života – tak tomu bude proto, že budou podléhat životní zchoulostivosti, jež bude zákonitě vyplývat z jejich bludné víry. To povede k tomu, že mocní náboženští a sektářští činitelé budou přes veřejná elektrofonická informační média podvádět věřící vírou a finančně je vykořisťovat, zatímco různé státy budou věřící finančně poškozovat nespravedlivými náboženskými daněmi.

262. Bude se také široce rozmáhat a rozšiřovat nezáměr lidí o život, životní sklíčenost a znechucenost životem, což povede k mnoha sebevraždám.

263. Na denní pořádek bude patřit – především u mnoha mladších lidí – také silný nezáměr a lhostejnost ve věci vývoje vlastního vědomí, ve věci osobních hodnot a tělesného a psychického zdraví, jakož i ve věci vzdělání, sebepoznání a pocitu vlastní hodnoty.

264. A jako budou lidé lhostejní ke své vlastní osobě, tak budou tuto lhostejnost přenášet do vztahů se svými bližními, což bude stále více bránit spojujícím mezilidským vztahům, které se budou nakonec rozpadat.

265. Z toho důvodu budou vznikat ve společnosti poměry oproštěné od mezilidských vztahů, ale nejen v ní, nýbrž i v rodinách, mezi známými, přáteli a partnery, takže se budou lidé odcižovat sobě navzájem, nebudou si již přikládat žádný význam a začnou být k sobě lhostejní, a proto si všichni půjdou svou vlastní cestou.

266. V budoucnu tomu ale bude také tak, že mnozí přestanou ovládat svůj rozum a zdravý úsudek a tyto jejich atributy začnou zakrňovat, a to proto, že se bude zvrhle a naprosto destruktivně měnit jejich vnímavost a chápavost a že jim bude zakrňovat velmi důležitá vědomní² schopnost zpracovávat informace.

267. Toto se začne odvíjet již v běhu příštích desetiletí, což se bude obzvláště škodlivě projevovat u mladých a mladších lidí, kteří povedou svůj život negativně a jejichž učenlivost bude chorobně degenerovat.

268. V budoucnu se bude stále více rozmáhat trend chybné výchovy potomstva ze strany rodičů a pokud půjde o vzdělání, zájmy a učenlivost potomků dnešních dětí, tak ti začnou být zchoulostivějí a zdegenerovaní, zatímco bude ochabovat jejich rozum a zdravý úsudek, což se bude ukládat v jejich genech, které budou další potomci dědičně přenášet opět i na své potomky.

269. Vinou rostoucích přelidněných mas se začne oslabovat rozum a zdravý úsudek potomků, který se bude zvrhávat a mutovat, a to povede k tomu, že budou svůj rozum a úsudek stále častěji řídit chaoticky, což se bude i projevovat ve všech ohledech v neprospěch jejich života.

270. Chybná výchova, která probíhá nyní v roce 1946, podporuje u potomků všeobecnou zchoulostivělost a ochabování rozumového myšlení, ba co víc, podněcuje také selhávání úsudkových schopností, slabý vývoj inteligentnosti a tělesné škody mnohého druhu.

271. A faktem jest, že se tyto nepříznivé změny vinou razantně rostoucího přelidnění nezadržitelně dál dědí a že většina lidstva ve svém rozumu a úsudku stále více zakrňuje – sice jen velmi pomalu, leč nezadržitelně –, což bude do budoucna vyvolávat velmi závažné důsledky.

272. A to povede dále k tomu – jako tomu bylo již od nepaměti –, že se na mocenské vládní posty či do podobných a obdobných úřadů a pozic budou moci prosadit a vyvýšit jen lidé, kteří

2 **Vědomní**, tedy týkající se vědomí; pozn. překl.

budou schopni obsáhle kontrolovat a ovládat svůj rozum a svoji chápavost, a ti se budou moci ve většině národů prosazovat proto, že tato většina nebude schopna zcela a plně používat rozum a chápavost, a že tedy bude hloupá, což znamená, že nebude schopna myslet samostatně, nýbrž jen na základě víry a věřivosti.

273. Většina těchto lidí moci, kteří se budou dostávat na vládní posty – a to samozřejmě s pomocí lhaní, podvodů a kvůli hlouposti většiny jen zdánlivě myslících národů –, bude moci sugestivně a rétoricky využívat a zneužívat většinu národa, která bude rozumově a úsudkově méně nadaná, k tomu, aby ji strhla na svoji stranu a aby se sama dostala do pozic vládní moci; výjimku budou ovšem tvořit ti mocnější činitelé, kteří budou mít pevný charakter a budou čestní, bezúhonní, důvěryhodní a schopní používat rozum a soudnost.

274. Bude tomu však nepochybně i tak, jak jsem zjistil, že mezi vládnoucími budou i úsudkově a rozumově slabí lidé, kteří se budou na vládní a úřední posty a na vysoké odpovědné pozice dostávat pouze díky svým vztahům a kvůli své falešnosti, násilnosti a bezohlednosti, svým lžím a podvodům, svému pokrytectví a přemlouváčnému umu.

275. Avšak co bude přinášet budoucnost s ohledem na způsoby životního chování mnoha pozemšťanů, je fakt, že v budoucnu bude mnoho lidí propadat hanebným nepřístojnostem a neřestem. Kvůli tomu se bude v budoucnu po celém světě rozmáhat kriminalita a zločinnost, kterou státní bezpečnostní složky již nebudou schopny kontrolovat, a navíc se budou soudy ocítat v časové tísní, když budou muset zpracovávat ustavičně vznikající trestní procesy, jež se budou týkat lidí, kteří se budou stávat ledabylými, nemravnými, nepatřičnými, nepřiměřenými konvencím, zkaženými, amorálními, pohoršlivými, ubohými, špatnými, neslušnými, nemorálními, vulgárními, charakterově zpustlými, kriminálními či zločinnými atd.

276. Lidé již nebudou vnímat realitu a pravdu tak reálně, jak by bylo nezbytné a jak by to měli činit, a tudíž budou mít stále častěji zmatené myšlenky a budou si vytvářet falešné vzory, ideály, vůdčí příklady, utopie, bludné myšlenky a toužebné představy, kvůli čemuž pozbudou své vlastní iniciativnosti a přestanou být schopni se samostatně rozhodovat, jelikož budou žít a jednat na základě světské, náboženské či sektářské víry podle toho, co jim bude říkáno a našeptáváno. Z toho důvodu nebude dokonce ani věda schopna rozpoznat, že pozemšťané nejsou schopni vyvíjet vlastní iniciativu k tomu, aby si rozvíjeli své osobní názory, úvahy, postoje, stanoviska a pravlastní osobní myšlenky, a že jsou naopak jen řízeni věrskými záležitostmi – věda se totiž v budoucnu tímto směrem bádání nebude zabírat, a proto tyto věci ani nerozezná. Proto začnou být lidé častěji a v rychlém průběhu fanatičtí a horliví, pokud půjde o to, aby chorobně zastávali věci, jednání a činy jiných lidí a aby na nich trvali, což povede k tomu, že při svém bludném chování nerozpoznají, že se o všem již veskrze nerozhodují sami, ale že jsou v tomto ohledu řízeni cizími vlivy.

277. Tímto způsobem pak v sobě lidé budou plodit divoce působící nereálnosti všeho druhu, jež se budou zvrhávat v bezobsažný život a které již nebudou připouštět hodnotné, dále se vzdělávající myšlenky a pocity, a právě tak ani vlastní výkon a názor atd., a tak budou lidé uznávat, reprodukovat a uplatňovat už jen výkony, jednání, názory a činy jiných lidí.

278. V budoucnu budou věřící lidé rostoucí měrou ovládnáni i skutečností odcizenými esoterickými uskupeními a organizacemi, náboženstvími, sektami a filosofiemi atd., a budou jimi – jako odjakživa – zdržováni od skutečnosti a pravdy a uváděni v omyl. A v budoucnu budou četní lidé stále více a více trpět bludnými představami, jako jimi trpěli po 300 let již od 15. století, kdy se ve většině pozemšťanů nejrůznějších národů rozmáhala bludná víra v duchy, čarodějnice a demony a v jiné nadpřirozené moci ...

Edi

... to vím, k tomu, aby byla žena udána jako čarodějnice a jako vzývatelka ďábla a byla zavražděna, byly tehdy hledány určité zvláštní znaky. K tomu, aby byla žena takto udána, stačilo už jen to, že měla zvláštní barvu očí, jako například světle modrou při tmavé barvě pleti, nebo že měla rudé vlasy či pihy, nějaká mateřská znaménka, bradavice či třetí bradavku atd., anebo dokonce jen to, že vlastnila černou kočku. Bludná víra v čarodějnice je prastará, a úvaha, že některé ženy byly ve spolku s ďáblem a že dokázaly svojí čarovnou silou působit škody, představuje náboženskou pohádku nemající sobě rovnou. I přesto však od 15. století započaly regulérní štvavé hony na údajné čarodějnice, kvůli čemuž byly zavražděny desetitisíce lidí – zejména žen; muži byli vražděni vzácně –, kteří byli předtím často ještě mučeni. Umírali

na šibenicích, byli lámáni kolem, topeni, čtvrceni nebo upáleni na hranici atd. A tato bludná víra v čarodějnice existuje ještě dnes, stejně jako víra v ďábla a v duchy atd., která bude nekalé dále praktikována, ještě dlouhou dobu do budoucnosti – zvláště v zaostalých zemích, kde různé podoby víry v duchy atd. stále existují a jsou naprosto běžné –, vedle víry v demony, dobré a zlé duchy a mariánská zjevení atd.

Sfath

279. Ano, tak tomu bylo a je, a bude to tak pokračovat i do budoucna. Bludné formy náboženské a sektářsky podporované víry všeho druhu se budou v budoucnu opět celosvětově množit a lidé v ně věřící budou kvůli nim propadat nesmyslným smyslovým klamům a budou se také opět častěji oddávat pustým zdáním, přeludům, iluzím, věrským lžím, předstírání falešných skutečností, bludným událostem, mámení a nereálností.

280. Náboženská a sektářská pověřivost, resp. bludná víra, a dále též víra v duchy a strašidla, sektářská jasnozřivost, nábožné přijímání Božích poselství a náboženská divotvornost budou v budoucnu dováděny k novým vrcholům, stejně jako strach z duchů, mysticismus, víra v zázraky a bludné představy. Víra v demony se oproti tomu velmi oslabila a nebude už hrát v budoucnu tuze velkou roli.

281. Všechny tyto zlořády a vůbec vše náboženské a sektářské budou v nadcházející době nezodpovědně, pomocí lhaní a podvodů, řídit náboženství a sekty a jejich fanatičtí a mocí posedlí obhájci, a to tak, že četní věřící, kteří se kolem nich budou sdružovat, budou v teroristických organizacích navádět ostatní lidi, ve jménu údajného Boha Stvořitele, k mučení, násilí, válčení, vraždění, znásilňování a boření, aby jako Boží bojovníci mučili a zabíjeli nevinné a aby díky tomu přišli do ráje ke svému domnělému Bohu.

282. V tomto smyslu tomu bude tak a stane se, že v nadcházejících desetiletích a daleko do doby příštího tisíciletí budou takovéto události připravovány a že budou později i prováděny, což bude celému světu a jeho lidstvu přinášet války, vraždy, smrt, zkázu a destrukci, jakož i utrpení, bídu, smutek, nouzi a všemožné další zlořády.

283. V budoucnosti, v průběhu času, se tedy bude objevovat velké množství oklamanych lidí, kteří budou řízeni sektami jakožto terorističtí radikálové a jedinci trpící bludy, a ti budou lidem na celém světě přinášet vražedné pohromy, útrapy, bídu, nouzi a zármutek.

284. To budou činit jako jednotlivci anebo ve skupinách a v teroristických organizacích, jako fanatičtí Boží válečníci a mstitelé, a budou při tom vraždit bezpočet nevinných lidí, páchat velké destrukce a rovněž i nenávratně ničit velmi staré kulturní památky, proti čemuž bude celé pozemské lidstvo bezradné a bezmocné.

285. V budoucnu ale bude i stále více matek, které zavraždí svá novorozeňata nebo i své již starší děti; a matky a otcové budou častěji sexuálně zneužívat své dcery a syny, přičemž se budou množit i případy znásilnění páchané ženami i muži, a sexuálně zneužívány budou i cizí děti obojího pohlaví, a ženy budou upadat do nucené prostituce, nebo dokonce do sexuálního otroctví. Současně budou jiné ženy, jakož i muži, rostoucí měrou páchat kriminální činy, a sice ty hrdelní a těžce zločinné, které často vyústí v zabití.

286. A budou-li se odehrávat takovéto činy, tak budou vinou pochybné humanistické zchoulostivělosti páchany a prováděny stále horší, odsouzeníhodnější skutky a činy mířené proti tělu, životu a majetku lidí, za něž budou pachatelé vinou chybně pochopené humanity voláni k zodpovědnosti jen vlažně, čímž budou podněcováni k tomu, aby ve svém jednání a konání pokračovali dál.

287. V následujících desetiletích také úřady vydají zákon, který bude povolovat oficiální a legální vraždění lidí ochotných zemřít, což se bude nazývat »svobodnou smrtí« a vyvolá to takzvaný »turismus za smrtí«, avšak takové sebevraždy budou vraždami, jelikož pomocní pracovníci budou dotyčným lidem podávat jedy, které pak dotyční požití. Protože budou třetí osoby podávat dotyčným osobám jed, tak to tedy bude znamenat napomáhání k vraždě, což musí být trestné, neboť se bude jednat o prohřešek proti veškerým zákonům o ochraně života, a tudíž by takové konání muselo být trestáno, na což ovšem chybně nebude brán zřetel.

288. Tímto způsobem lidé, kteří nebudou nést životní odpovědnost a budou ochotni zemřít, neopustí svůj život sebevraždou, jelikož budou zavražděni. A za tímto účelem budou smět osoby ochotné zemřít přicestovat do Švýcarska i z cizích států, přičemž ve Švýcarsku bude toto legalizované nečestné, nedůstojné a systematické »sebevražedné« vraždění velmi záhy

nazýváno »sebevražednou turistikou«. Naprosto nezodpovědní vraždychtivci budou dotyčným lidem podávat narkotika a provádět státem dovolené praktiky, jaké byly prováděny i národními socialisty v nacistické říši, a tak budou v nadcházející době prováděny i ve Švýcarsku, kde bude tento druh vražedného umírání povolen zákonem.

289. Vše, co jsem dosud vyložil, vysvětlil a pravil, představuje předpovědi, jež zahrnují mnohé následující události a dění příštích desetiletí i dob příštího tisíciletí, které jsem spatřil v budoucnosti a jež jsem ti nyní přiblížil; při cestách do budoucnosti ti ještě umožním spatřit mnohé další věci, stejně jako při cestách do minulosti, které již znáš.

290. Vše, o čem jsem sám hovořil, jakož i všechno to, co říkáš ty, je plně zaznamenáváno a uchováváno velmi vyspělým fonografickým přístrojem, a tudíž se to nikdy neztratí, a dokonce i po velmi dlouhé době bude možné vše opět vyvolat. A to tím způsobem, jaký budeš pak v budoucí době praktikovat, až se za 22 let, po svých často dobrodružných a pracovních pobytech v mnoha zemích, navrátíš do Švýcarska a započneš a budeš provádět svoji misi.

291. Pro tebe a tvůj úkol a misi však bude nezbytné, abych ti vysvětlil ještě mnoho dalších předpovědních faktů a abych tě v dotyčných dobách nechal přímým pozorováním rozpoznávat četné události minulosti i budoucnosti, o nichž se ale nemáš dále zmiňovat, a nebudeš je tedy smět otevřeně uvádět.

292. Mnohá tato fakta si tedy ani nesmíš zapisovat kvůli zapamatování, neboť to budeš smět jen v případě těch faktů, vysvětlení a předpovědí, které ti uvádím kvůli tvé práci, při níž máš sepsat dopisy, které budeš mít za úkol od 50. let 20. století vytvářet a rozesílat všem vládám světa a mnoha významným veřejným médiím, časopisům, rádiovým stanicím a novinovým redakcím, jakož ale i různým významným organizacím, při čemž ti budou velmi nápomocni, jak jsem již vysvětloval, farář Zimmermann a učitel Graf.

293. Teprve ve vzdálenější budoucnosti ti bude dovoleno o obsahu našich rozhovorů otevřeně hovořit, pokud to budeš požadovat; a to potom vskutku budeš, jak jsem spatřil v budoucích dobách svým pohledem na tvoji osobu.

294. Tím má být pro dnešek vysvětleno a řečeno dosti o tom, co jsem ti diktoval a co sis musel i napsat, aby to pak tvůj učitel Graf zkorigoval a následně to mohl spolu s farářem Zimmermannem obtiskovat a rozeslat v tisících kopiích do celého světa.

Billy Žel máme na Zemi, prakticky ve všech státech a jejich vládách, toliko nanicovaté vládnoucí, kteří se jen vyžívají ve své moci, finančně okrádají své národy a doslova a do písmene je sužují, za což kasírují velké odměny, tedy právě »mzdy« ve výši statisíců švýcarských franků každý rok. A mnozí z řad těchto nanicovatých elementů střídají svoji stranickou příslušnost a své názory jako fusekle. Proti všem těmto budižkničím ve vládách, resp. proti všem vládnoucím, mocí posedlým, činitelům, nemají počestní představitelé, kteří jsou rovněž přítomni a chtějí spoluvládnout, žádnou, ba ani nejmenší šanci, jelikož se musejí těm nepoctivcům stále podvolovat a »stahovat ocas« (»parieren«), jak říkáme v dialektu obce Bülach, když má někdo poslouchat a projevit ukázněnost, jako to dělají činitelé vůči té diktátorce ... v Bruselu, která rozkazuje a před níž nikdo ani necekne, anebo vůči ... v Německu, který nemá vlastní názor, ale otáčí své »mínění«, které mu určují ostatní, toliko po větru. Tolik budiž pro jednu řečeno, smím-li to tak říci a uvést ve známost to, co osobně zjišťuji.

Vše se žel nemá tak, jako je tomu u vás na planetě Erra, kde máte v té obří pyramidě každý den 1,5 miliónu naprosto nestranných poslanců z celé obrovské Federace, kteří se radí o úplně všech vznikajících věcech a následně přijímají své jednohlasné ustanovení. To je něco, co tady na Zemi u žádné vlády nemůže vzejít, neboť každá z nich má svoji partaj, která obhazuje své separátní ideje a nemůže nikdy dospět ke shodě s ostatními, takže výsledek přijatého usnesení konkurenční partaje akceptuje jen se skřípajícími zuby. Na planetě Erra by se nemohlo nikdy a za žádných okolností stát nic v tom smyslu, že by se poskytovala pomoc a dodávaly zbraně do cizí válečné oblasti, jako to praktikuje Německo, čímž rozněcuje nebezpečí, že bude dříve či později samo zasaženo válkou, ačkoliv jeho vláda lže o tom, že do vlastní země válka již nikdy nepřijde. Německá vláda však svojí strannou pomocí a dodáváním zbraní, a tedy svým idiotstvím, dělá všechno pro to, aby vytvářela nebezpečí, že takovou válku

vyprovokuje a že tato válka přece jen přijde. Takovíto idiotští vládnoucí mají být ze svého úřadu odejiti. A ti, kteří dokonce sami válku osnují, patří osobně na frontu – tedy právě samotní protivníci, kteří chtějí válku zosnovat –, aby se vzájemně potírali a vybojovali si své bludy.

Quetzal To by skutečně bylo to správné řešení.

Billy To ale zůstane jen toužebným snem, neboť až příliš mnoho lidí ze Země je pomatených armádou, a navíc nemá vytříbené smýšlení, ale plně se oddává pomstychtivosti a touze po odplatě. Současně vězí hluboko v jejich charakteru také vůle zabíjet, která se v nich ihned uplatňuje, pokud se k tomu naskytne odpovídající situace, jakou může být například hádka nebo válka – tehdy v nich všechny, jakkoliv dobré, záměry opadávají a začínají vraždit, mučit, znásilňovat a masakrovat, že to dál nejde.

Quetzal V takovýchto situacích v nich opadávají všechny zábrany, jelikož už nemyslí na jejich správnost, ale ...

Billy ... ale na princip »jak ty mně, tak já tobě«, a to zcela nehledě na to, že pak zabíjejí, a to dokonce i svého rodného bratra, otce, matku či vlastní sestru, přítele, přítelkyni, manžela nebo manželku či někoho z příbuzenstva. A jde-li o to zabíjet v armádě, tak lidé beztak ztrácejí všechny zábrany, neboť ženy, děti či muži bývají k zabíjení, a tedy k vraždění, cvičení a cepování, pokud jsou zavázáni k vojenské činnosti anebo jsou jinak nuceni či sváděni k zabíjení a vraždění atd.

Quetzal Na tvá slova vskutku nelze namítat nic opačného.

Billy O. k., pak toto téma uzavřeme, neboť chci ohlásit, že jeden pasivní člen upozornil Christiana na následující věc, když po něčem pátral:

Objeveno

Při 883. kontaktu z neděle, 7. 4. 2024, zmiňoval Billy v rozhovoru s Ptaah následující:

»Tehdy žil ale jeden muž, který se jmenoval Haller nebo Heller či podobně a bylo mu asi 30 let a s kterým jsem se spolu se Sfath seznámil, když jsme se setkali – společně s Wendelle Stevenssem, který byl zhruba tak starý jako tento muž – někde za jedním městem v Kanadě. Tenhle muž, který věděl, že Sfath nepochází ze Země, jevil zájem a dotázal se ho, jak člověk přichází k životu atd., a k tomu si vzpomínám, že mu Sfath vyprávěl některé věci o životní energii Tvoření. O to se zajímal i Wendelle, avšak Sfath nám všem nakázal, abychom o tom nic nevytrubovali do světa, a abychom tedy mlčeli. Tomu Hellerovi nebo Hallerovi – už nevím, jak se ten muž skutečně jmenoval – a Wendellovi Sfath ještě vyřadil nějaké věci o tom, co budou dělat v budoucnosti, tedy že se tenhle Haller nebo Heller bude zabývat stavitelstvím/konstruktérstvím, obchodní činností a politikou a soukromě pak i těmi cizinci a jejich létajícími stroji atd., zatímco Wendelle se bude zabývat těmi cizinci a jejich UFO nejen v armádě, ale i oficiálně. Co se z toho Kanadana stalo, to žel nevím, neboť jsem ho viděl pouze jednou v roce 1949 nebo 1950.«

Takovéto indicie jsou přirozeně zajímavé a různí členové Základní a Pasivní skupiny jim rádi přicházejí na kloub, neboť v každém případě se jedná o dobré důkazy, které potvrzují správnost a pravdivost toho, co Billy při kontaktních rozhovorech vypráví. Žel takovéto rešerše nebývají vždy korunovány úspěchem, a tak zůstává mnoho věci jednoduše skryto. Tak tomu ovšem nebylo v tomto případě, neboť různé strany nezávisle na sobě vypátraly, že v případě tohoto Hallera nebo Hellera se ve skutečnosti jednalo o Paula Theodora Hellyera, který měl velmi podivuhodný životopis a který udělal v Kanadě zajímavou kariéru jako politik, dříve než na stará kolena zcela otevřeně a oficiálně mluvil o existenci mimozemských lidí a požadoval, aby o nich vlády uvolnily své vědomosti.

Na Wikipedii lze o tomto muži najít následující:

(* 6. srpna 1923 ve Waterfordu, Ontario; † 8. srpna 2021 v Torontu)

Paul Theodore Hellyer byl kanadský podnikatel, inženýr, obchodník a politik Liberální strany, Progresivní konzervativní strany a nakonec i Kanadské akční strany (Canadian Action Party), který byl více než 23 let poslancem Dolní sněmovny, několikrát ministrem a mezi lety 1997 a 2003 předsedou Kanadské akční strany.

Poté co 31. března 1958, při volbách do Dolní sněmovny, nezískal ve svém volebním okrese opětovný mandát poslance, tak byl 15. prosince 1958, při doplňovacích volbách ve volebním okrese Trinity, opět zvolen poslancem do Dolní sněmovny. 22. dubna 1963 jej ministerský předseda Lester Pearson nakonec v 19. kanadské vládě pověřil funkcí ministra pro národní obranu. Po změně složení této vlády přezval 19. září 1967 úřad ministra dopravy, v kabinetu Pierra Trudeau (1968–1969).

V úřadu ministra dopravy zůstal i poté, co 20. dubna 1968 utvořil Pearsonův následovník Pierre Trudeau 20. kanadský kabinet. Za déle než jeden rok, 29. dubna 1969, Hellyer ze svého úřadu ministra dopravy odstoupil, poté co došlo k názorovým rozepřím o politice vlády ve věci bytové výstavby.

Hellyer navíc napsal početné knihy, v nichž se zabýval zejména politickými tématy. Opakovaně se postaral o titulky svými vyjádřeními o mimozemském životě na Zemi. Zasazoval se o to, aby byly údajné technologie mimozemšťanů využívány k zastavení klimatické změny, a vyčítal vládám, že brání přechodu vědomostí mezi mimozemskou a pozemskou vědou.

Tvrzení o mimozemské inteligenci

3. června 1967 Hellyer pokřtil přistávací plochu neidentifikovaného létajícího objektu ve městě St. Paul v Albertě. Město toto místo vybudovalo jako svůj projekt stoletého výročí založení Kanady a jako symbol toho, aby byl prostor oprostěný od lidských válek.

Na počátku září 2005 se Hellyer postaral o titulky tím, že veřejně ohlásil, že věří na existenci UFO. 25. září 2005 byl pozván jako řečník na Exopolitickou konferenci v Torontu, na niž publiku vyprávěl, že jedné noci se svoji ženou, která mezitím zemřela, a několika přáteli spatřil UFO.

V roce 2007 referovaly noviny »Ottawa Citizen« o tom, že Hellyer požaduje od vlád světa, aby odtajnilo mimozemské technologie, jež by mohly být využívány k tomu, aby se vyřešil problém se změnou klimatu.

V jednom interview se zpravodajskou stanicí RT (tehdy Russia Today) v roce 2014 Hellyer uváděl, že Zemi již po tisíciletí navštěvují minimálně čtyři druhy mimozemšťanů, přičemž většina z nich pochází z jiných hvězdných soustav, ačkoliv někteří žijí na měsících Venuše, Marsu a Saturnu.

Poučný je také článek, který byl vydán ve čtvrtku, 23. 4. 2015, v online magazínu FOCUS.

»Cesta odhalení« v Kanadě

Exministr: Vlády musejí přiznat, že mimozemšťané žijí mezi námi

V 60. letech 20. století byl kanadským ministrem. Nyní bojuje Paul Hellyer za to, aby byla uznána existence mimozemšťanů. Ba co více: Na své »cestě odhalení« vyzývá vlády celého světa k tomu, aby odkryly svá akta o UFO. Mezitím je mu 91 let, ale ve svém poslání je neúnavný: Někdejší kanadský ministr obrany Paul Hellyer je přesvědčen, že mimozemšťané navštěvují Zemi již po tisíce let a že žijí mezi lidmi. Tuto tezi hájí Hellyer, který byl v 60. letech ministrem obrany a dopravy, již celá léta.

Nyní přešel tento senior do ofenzivy: Spolu s ostatními lidmi, kteří věří na mimozemšťany, zahájil »odhalovací cestu« (»Disclosure Canada Tour«). Minulý víkend mluvil před asi 400 lidmi na univerzitě v Calgary a vyzýval vlády celého světa k tomu, aby odhalily, co o mimozemských návštěvnících vědí.

Lidé mají požadovat náhled do akt

»Mnohá média o tom nebudou referovat,« uvedl Hellyer v interview s kanadskou televizní stanicí CTV ohledně údajně zadržovaných akt. Podle něj lze jen doufat, že jednoho dne bude ve společnosti dosaženo kritické masy lidí, kteří budou »tím či oním způsobem« požadovat: »Pane prezidente nebo pane ministerský předsedo, my chceme pravdu a chceme ji teď, neboť se dotýká i našich životů.« Hellyer podle svých vlastních údajů věří, že mimozemšťané létají na Zemi právě tak často jako dopravní letadla.

Tento Kanadčan, který v běhu svého života patřil k různým politickým stranám, vystoupil se svojí vírou v mimozemšťany poprvé na veřejnost v roce 2005.

»Některé mimozemské ženy se odívají jako jeptišky«

V interview z ledna 2014 vyjádřil Hellyer mimo jiné domněnku, že existuje 80 různých species, z nichž některé vypadají jako my a na ulici bychom je nebyli schopni rozpoznat. Ty se nazývají »Nordic Blondes« (»severští světlovlasí«). Podle Hellyera vypadají jako Skandinávci se světlou pletí. »Některé z jejich žen se dokonce v oděvu jeptišek vydaly do Las Vegas nakupovat a nikdo je nepoznal,« podotýkal tehdy. Existují ale prý i malí »Short Grey's« (»malí šediváci«) s tenkými pažemi a nohama a velmi velkou hlavou, kterou známe z komiksů.

Po technologické stránce mají prý mimozemšťané, kteří jsou zpravidla mírumilovní, před lidmi obrovský náskok. Proto je podle Hellyera chybou snažit se UFO jednoduše sestřelit – což bylo doposud běžnou praxí. To by mohlo nakonec vyprovokovat mezihvězdnou válku.

Quetzal Zajímavé, a určitě tě těší, že ses přece jen ještě o tomto muži něco dověděl, i když už zemřel. Na stranu druhou to potvrzuje tvoji výpověď, kterou jsi vyjádřil svoji vzpomínku, což lze hodnotit jako cenné.

Billy Ano, on byl skutečně čestným mužem, a mlčel a dodržel také svůj slib, že o Wendellovi, mně a Plejaren nikdy nic neřekne, přičemž ale také slíbil, že se bude ve svém životě intenzivně snažit odkrývat ty machinace kolem těch cizinců a jejich UFO, a tento slib rovněž dodržel. Že nyní některé věci vycházejí na světlo a potvrzují moji vzpomínkovou výpověď, to může být přirozeně potěšitelné, ale rozumbradové, pochybovači a závistivci atd. budou tuto věc nejen zpochybňovat, ale také mě osočovat ze lži a podvodu. To mě ale dále neruší, stejně jako ani to, že se mým prostřednictvím ... To právě například ... Už jsem si zvykl na to, že se lidé nemohou nebo nechtějí znát k pravdě, ale že mě naopak zapírají a falešně osočují zlými lžemi, jako jsem to dostatečně často zakoušel už jako chlapec i po celou dobu mého života, přičemž mě dokonce za finanční »odměnu« odrovnávaly úřady, policie a státní zaměstnanci svými pomluvami; na to jsem si zvykl už od doby, kdy jsem byl ještě chlapec a kdy mě mlátila ta Horatová a ta Pavoniová. Takovéto pokusy jsou ovšem vyvíjeny ještě i dnes, zvláště ze strany ..., a to ... Prozatím jsem na to nereagoval, ale možná že budu přece jen muset a potom otevřeně všechno uvedu a rozšířím to na internetu.

Quetzal Že jsou opět vyvíjeny pokusy ti ublížit, což ... To prokáže čas, ale žel existují i četní další protivníci, kteří ti chtějí více než jen způsobit škodu a kteří ani nechtějí akceptovat pravdu. Toto aktuálně probíhá od doby tvého chlapeckého věku a ze strany těch sektářských členů z ... je to nevyřízené a stále ještě to zastávají tři osoby; krom toho se k těmto třem dosud žijícím fanatickým potomkům oněch záštiplných původců z ... opět přidružili někteří fanatičtí věřící. Takže se znovu shledali někteří fanatici, kteří proti tobě smýšlejí zlé věci, jak jsme vyzkoumali.

Billy Potěšitelné. – Je zřejmé na čase, abych se vydal na cestu opatrnosti, která ...

Quetzal To je sice tvůj styl, ale to vše musí být přesto opět intenzivnější.

Billy Přirozeně, bude to zjevně nezbytné, ale pokud se vše rozběhne nanovo, tak to budou mít o něco obtížnější, protože nyní nám skýtá bezpečí jisté monitorování. To vše bylo sice dosti nákladné, ale když byl naposledy spáchán útok na moji osobu ... – to bylo tehdy, asi před dvěma a půl lety, když jsem seděl s Mariann a Willemem u stolu před domovními dveřmi a když byla kulka našťěstí, kvůli určité shodě okolnosti, vypálena vysoko do nebe, přičemž bych eventuálně nebyl strefen já, ale Mariann nebo Willem. Neuvěřitelná klika byla přece i to, když mne ten blesk, který na mě namířili ti gízščí hlupáci, strefil do pravé ruky, sjel po ní dolů a u pravého kolene pak zajel do kamene, z něž se kousek odstřelil. Že nepřišel ke škodě Silvano, který stál přímo vedle mě, bylo něco jako zázrak, zatímco Bernadette, která stála vedle dveří do své místnosti, se nesmírně vylekala, zatímco byl tím bleskem »odstřelen pryč« dvoumetrový vrcholek břízy.

Quetzal Ano, to je mi známo, neboť o tom jsem byl informován, a bylo skutečně štěstí, že jsi přežil, jak jsi později podotýkal. Však uvidíme a dozvíme se, co se v budoucnu odehraje, ale to monitorování skýtá vskutku větší bezpečnost.

Billy Přirozeně, takové jsou i mé myšlenky, a ty notné finanční výlohy se vyplatily. Mimoto se věci nejedí tak horké, jak se vaří. Proto si myslím, že ty drahé monitorovací přístroje skutečně vši měrou přispívají k tomu, aby bylo skýtáno řádně větší bezpečí.

Quetzal Tak tomu skutečně asi je.

Billy Bernadette tuto událost písemně zaznamenala, jako mnoho dalších věcí z mých životních vzpomínek. Ale tady je ještě jedna otázka, kterou ti mám přednést od jisté paní Zimmermannové a která zní takto: Nemají Plejaren skutečně nic společného s těmi UFO?

Quetzal Ty přece víš, že tomu tak není, neboť místo našeho původu spočívá v Univerzu ANKAR, a tudíž ani nepocházíme z tohoto Univerza DERN, ani se nepohybujeme v takových létajících strojích, které pozemšťané pozorují a nazývají UFO. Krom toho jsou naše Direktivy zaměřeny na to, abychom se těchto cizinců, kteří ona UFO řídí, stranili, a abychom se jimi nenechali rozpoznat, a to ani ve viditelné, ani v jakékoliv jiné formě komunikace. To je ti přece známo.

Billy Samozřejmě, ale tu otázku nekladla paní Zimmermannová mně, ale tobě, takže jí máš zodpovědět ty.

Quetzal To jsem přece nyní učinil, a navíc chci tento rozhovor ukončit, jelikož mám ještě na práci nějaké jiné věci, a proto musím odejít. Když mě budeš potřebovat, tak mě zavolej. Žij blaze Eduarde, milý příteli.

Billy Pak tedy ano, žij také blaze, můj příteli, žij blaze, Quetzal.

FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, Plejaren a Nauce Tvořivé energie:

Německy:

FIGU

Michael von Hinterschmidrüti

@michaelvoigtlaender9492

<https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg>

Anglicky:

FIGU

Michael from Hinterschmidrueti

@michaelvoigtlaender4347

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rIJ_dHA

Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům:

FIGU

Znamení doby – mimořádné vydání:

<https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen>

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2024 (německy), 2024 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org